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İzsiz'in düzenlediği iftara
Beylikdüzü eski Belediye

Başkanı Yusuf Uzun, Esenyurt
eski Belediye Başkanı Necmi
Kadıoğlu, Kıraç eski Belediye
Başkanı Hamit Öncü ve 
daha pek çok isim katıldı.
Programda konuşan Kadıoğlu,
milletvekilerinin yetersiz kaldı-

ğından şikayet 
ederek; “Bizim 
bölgemizde kaç tane
milletvekilimiz var?
Bunlar nerede? Bu
şekilde olmaz. Ben hepsinin
ağabeyiyim. Eleştiri hakkını 
kendim de buluyorum” diye
konuştu. I SAYFA 4
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Türkiye'de il sayısının artırılma-
sına yönelik tartışmalar yeniden

gündemde. MHP Konya Milletvekili
Konur Alp Koçak'ın TBMM'ye 
sunduğu son kanun teklifi ise tartışma-
ları yeniden gündeme getirdi. İl olmaya
aday ilçeler 2026 listesinde İstanbul'dan
da Silivri, Büyükçekmece ve Tuzla

olmak üzere 3 ilçe bulunuyor. 
Özellikle nüfusu 100 binin üzerinde
olan, ekonomik olarak çevresine 
hizmet veren ve ulaşım altyapısı
güçlü ilçeler il olmaya aday listele-
rinde öne çıkıyor. Çorlu ve Çerkez-
köy'de il olacak kapasitede ilçeler
listesinde yer alıyor. 
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GÜÇlÜ ilÇeler il olmaYa 
YÜKseK adaY GÖzÜKÜYor

Tuzla, Silivri ve Büyükçek-
mece’nin özellikle son yıllarda

artan nüfus yoğunluğu, genişleyen
yerleşim alanları, teknoloji odaklı
yatırımların bölgeye kayması ve
ulaşım ağlarının çeşitlenmesi, 
ilçeleri yeni il potansiyeli taşıyan
merkezlerden biri haline getiriyor.

Türkiye’nin çeşitli bölgelerinde artan
nüfus yükünün ve genişleyen şehirleş-
menin, yeni illere duyulan ihtiyacı gide-
rek artırdığını vurgulanırken; ilçelerin 
il statüsüne dönüşmesinin hem bölge-
sel kalkınmaya hem de yönetimsel 
verimliliğe olumlu katkı sağlayacağı
değerlendiriliyor. 

TUzla, siliVri Ve BÜYÜKÇeKmeCe 
il PoTansiYeli TaŞıYor 

AK Parti İstanbul Milletvekili ve MKYK Üyesi
Seyithan İzsiz, Esenyurt’ta Kadim Dostlar 
İftarı ile teşkilat mensuplarını aynı sofrada
buluşturdu. Buluşmada Esenyurt Eski
Belediye Başkanı Necmi Kadıoğlu'nun bölge
milletvekilleri ile ilgili “Milletvekilleri neden
ortada yoklar?” sözleri dikkat çekti 

MiLLETvEKiLLERi
ORTADA YOK 

BEN HEPSiNiN AĞABEYiYiM

Fatih'te boşanma aşamasında olduğu eşi tarafından
sokak ortasında başından silahla vurulan Semiha 
Deniz (33) hayatını kaybetti. İki çocuk annesi olduğu
öğrenilen Deniz'in 14 yaşındaki kızını okuldan 
almaya geldiği sırada saldırıya uğradığı öğrenildi

Damga Gazetesi'nin dün ‘Hayvan 
Katilleri’ manşetiyle duyurduğu habere;

Şile Belediyesi CHP Belediye Meclis Üyesi
Kemal Gedik'ten yanıt geldi. Gedik,
“Hayvanların alayını öldürdük”
ifadelerinden dolayı tüm hayvanse-
verlerden özür dileyerek; “Neden
böyle bir söz söyledim diye iki gündür
uyku uyumadım. Fevri davrandım,
hoş olmadı” dedi. I SAYFA 9
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Gerçekler er
geç belli olur

Beşiktaş Belediyesi'nde
görev aldıkları yıllarda 

gerçekleşen ihaleler nedeniyle
haklarında çeşitli suçlar iddia 
edilen Avcılar Belediye Başkan
Yardımcısı Mehmet Mandacı ve
Büyükçekmece Belediye Başkan
Yardımcısı Rıza Can Özdemir;

dün çıkarıldıkları mahkemede be-
raat etti. Kararı sosyal medya hesa-
bından paylaşan Özdemir, “Bugün
beraat ettim. Gerçekler er ya da geç
ortaya çıkar. İnancımızı hiç kaybet-
medik, kaybetmeyeceğiz. Mutlaka
kazanacağız. Darısı tüm başkanla-
rımıza” ifadelerini kullandı. 
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Yüksek Seçim Kurulu,
Türkiye İstatistik Kurumu

tarafından ilan edilen nüfus veri-
lerini esas alarak illerin çıkaracağı
milletvekili sayılarını belirledi.
Karar, Resmi Gazete'de yayım-
landı. En fazla milletvekili 98 vekil
ile İstanbul'a verildi. İstanbul'u
36 milletvekili ile Ankara, 28 mil-
letvekili ile İzmir izledi. I SAYFA 4
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Özür diledi!
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İBB Başkanvekili
Nuri Aslan, Yerel

Eşitlik Planı lansmanında
yaptığı konuşmada kadın 
cinayetlerine ve toplumsal
adalete dair tarihi bir çağrıda
bulundu. Aslan, “Eğer bir
taraf seçeceksek, kanunu ve

adaleti uygularken kadından
yana pozitif ayrımcılık yap-
malıyız. Kadınlar olmazsa,
onların şefkat duygularını
erkekler alamazsa yürekleri
yufka olamaz ve acıma 
duygularını kaybederler.”
diye konuştu.I SAYFA 5
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Kadınlar
olmazsa 

erKeKler
olmaz 

Türkiye’de ekono-
mik tablo giderek

ağırlaşıyor. Artan borç
yükü icra dosyalarınıda
aynı hızla kabartmaya
devam ediyor. 1 Ocak–27
Şubat 2026 tarihleri ara-

sında UYAP üzerinden icra
dairelerine gelen yeni dosya
sayısı 1 milyon 721 bine
ulaştı. Tablo, vatandaşın
hayatta kalabilmek için
borçlandığını bir kez daha
gözler önüne serdi.I SAYFA 6
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İcra dosyaları
KABARIK

Türkiye'de il olma potansiyeli yüksek ilçelerin sayısı 68'e yükseldi. MHP Konya Milletvekili Konur Alp Koçak, bu ilçelerin il statüsüne
kavuşması ve bazı küçük ilçelerin birleşerek il olabilmesi için TBMM'ye kanun teklifi sundu. Listede Büyükçekmece, Silivri ve Tuzla'da var

ISTANBUL 3 YENI
SEHIR DOGURACAK

İl olmaya aday ilçeler arasında isimleri geçen ilçelerden Tuzla'nın 313.865, Büyükçekmece'nin  283.239 ve Silivri'nin 240.029 nüfusu bulunuyor
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BÜYÜKÇEKMECE SİLİVRİ TUZLA

Olay, Seyyid Ömer 
Mahallesi Hüseyin Kasım

Sokak'ta bulunan okulun önünde
meydana geldi. Semiha Deniz
sokak ortasında iddiaya göre bo-
şanma aşamasında olduğu eşi ta-
rafından silahla vuruldu. Kadının
yakınları olay yerinde sinir krizi ge-
çirdi. İki çocuk annesi olduğu öğ-
renilen Deniz'in 14 yaşındaki kızını
okuldan almaya geldiği, bu sırada
saldırıya uğradığı öğrenildi. Olayı
gören Şükran Köse isimli bir va-

tandaş “Duyumlarımıza göre 
öldü mü diye kadına geri dönüp
bakıyor. Sonra ambulans geldi.
Kadın hareketsiz yatıyordu; genç
bir kadındı” diye konuştu. 

ÖLÜP ÖLMEDİĞİNİ KONTOL ETMİŞ

YiNE KORUYAMADIK!
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Basın İlan Kurumu ile İstanbul 
Üniversitesi arasında iş birliği 

protokolü imzalandı. Kamu-akademi iş bir-
liğini güçlendirecek protokol kapsamında;
eğitim ve staj programlarından ortak araş-
tırma projelerine, bilimsel etkinliklerden 
uygulamalı çalışmalara kadar geniş bir
alanda ortak adımlar atılacak. I SAYFA 5
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Kızılcık Şerbeti 
devam mı?
Kızılcık Şerbeti cephesinde heyecan dorukta. Dört sezon-
dur cuma akşamlarının vazgeçilmezi olan fenomen dizi, 
her şey planlandığı gibi giderse 29 Mayıs akşamı yayınla-
nacak 138. bölümüyle sezon finali yapmaya hazırlanıyor

BÜYÜK GECE MÜJDESI
Tiyatro camiasında heyecan dorukta! Film-San Vakfı, 2025-2026 sezonuna damga 
vuracak ödül kategorilerini Bakırköy’de düzenlenen özel buluşmada açıkladı. Tam 
18 kategoride sahiplerini bulacak ödüller için geri sayım resmen başladı

Geçtiğimiz haftanın en çok konuşulan kadın oyuncuları açıklan-
dı… 24 Şubat – 2 Mart haftasında sosyal medyada en çok konuşu-
lan kadın oyuncular listesi adeta yıldızlar geçidine dönüştü

En popüler erkek

Zirvede onlar var!
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YEPYENYEPYENİİ B BİİR R 
DDÖÖNEM DNEM DİİZZİİSSİİ

Başarılı oyuncu, bu kez alışılmış rolleri-
nin dışına çıkarak Demir Müşir karakteri-
ne hayat veriyor. 1930’ların İstanbul’un-

da geçen hikâye; zekâsı, karizması ve cesaretiyle 
öne çıkan bir adamın gölgesinde şekilleniyor. 
Ceyhan’ın performansı şimdiden merak uyan-
dırmış durumda. 

Projenin yaratıcı ekibi de en az hikâyesi kadar 
dikkat çekici. Yapımcılığını Akli Film ve Adenz 
Yapım üstlenirken, senaryo Emre Konuk imzası 
taşıyor. Yönetmen koltuğunda ise Murat Za-
loğlu oturuyor. Dizinin ihtişamlı köşk sahneleri, 
İstanbul’un en göz alıcı yapılarından biri olan 
Sait Halim Paşa Yalısı’nda çekiliyor. Mekânın 

tarihi dokusu, anlatının dramatik atmosferini 
adeta tamamlıyor. 
“Canvermezler”, sadece bir dönem hikâyesi 
değil; aynı zamanda güçlü karakterlerin, iktidar 
dengelerinin ve cesaretin sınandığı bir anlatı 
vadediyor. Halil İbrahim Ceyhan ise bu projeyle 
kariyerinde yeni bir sayfa açmaya hazırlanıyor.

Dijital platformların yükselişiyle birlikte dönem dizilerine 
olan ilgi her geçen gün artarken, bu alanda iddialı bir proje 
daha geliyor. Halil İbrahim Ceyhan, TRT Tabii’nin yeni dö-
nem yapımı Canvermezler ile setlere güçlü bir dönüş yaptı

SÖZ ve müziği Tural Toğrul imzası taşıyan şarkının 
düzenlemesinde Güngör Kahraman dokunuşu var. 
Parçaya, yönetmen koltuğunda Cengizhan Uluo-
cak’ın oturduğu etkileyici bir klip de eşlik ediyor. 
“Yürekli Olmalıydık”, geç kalınmış duyguların, söy-
lenememiş sözlerin ve gurura yenilmiş aşklarin hikâ-
yesini anlatıyor. Gürman’ın güçlü ve samimi yorumu 
ise şarkıyı sıradan bir ayrılık parçası olmaktan çıka-
rıp, adeta bir itiraf manifestosuna dönüştürüyor. 
Kısacası; kalbinde yarım kalmış bir cümle olan her-
kes bu şarkıda kendinden bir parça bulacak…

“Djelem Djelem” ağıtından ilham alan şarkı, Nazi 
Almanyası döneminde katledilen Romanların acısını 
modern Balkan ve elektronik dokunuşlarla yeniden 
yorumluyor. Türkçe sözleri umut duygusunu da 
içinde taşırken, Serkan Çağrı’nın klarneti esere güçlü 
bir ruh katıyor. Gökçe önderliğinde kurulan Under-
Balkan; hiphop altyapıları Balkan pop ezgileriyle 
harmanlayarak “Çilem Çilem” ile dikkat çeken bir 
başlangıca imza atıyor.

Öykü yüreklere 
dokunuyor

Gökçe’den 
Balkan 
dokunuşu

Türk müziğinin güçlü kadın vokallerinden 
Öykü Gürman, yepyeni şarkısı “Yürekli 
Olmalıydık” ile dinleyicisinin karşısına 
çıktı. Duygusal derinliğiyle dikkat çeken 
parça, Pasaj Müzik etiketiyle yayınlandı

Gökçe, solo kariyerindeki özgün çizgi-
sini korurken UnderBalkan ve Serkan 
Çağrı ile güçlerini birleştirdi. Ortaya 
çıkan ilk proje “Çilem Çilem”, 6 Mart 
Cuma günü Pasaj Müzik etiketiyle 
tüm dijital platformlarda yayında

EKOTÜRK TV’DE Özlem Esra Ada’nın 
sunumu ile ekrana gelen “Pembe Masa” 
her hafta sonu ünlü konukları ve ilginç 
sohbetleri ile ekranda fark yaratmaya 
devam ediyor. Pembe Masa’ya oturan ün-
lüler hayatları ile ilgili bir çok sırrı, Özlem 

Esra Ada ile paylaşarak 
farklı gündemlere 

imza atarak biz 
magazinciler için 
adeta bulunmaz 
bir haber kaynağı 
yaratıyorlar… 
Alışa gelmiş soh-
betlerin dışında 
bir sohbet prog-
ramı arıyor-
sanız “Pembe 
Masa” tam size 

göre!

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
zite, kalp ve damar hastalıkları,
hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
doğum günleri ve bayramlarda aşırı
şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
yon gibi sağlık sorunları olan çocuk-
larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."

Protein kaçağına dikkat

Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

COLORADO Eyalet Üniversitesi’nden
(CSU) araştırmacılar, fiziksel aktivitenin
beyindeki hücreleri birbirine bağlayan

beyaz cevherini yenileme yeteneği üzerinde olumlu
bir etkisi olup olmadığını görmek için 60 yaşın
üzerindeki insanları inceledi. Haftada en az üç kez
40 dakikalık yürüyüşlere çıkmanın beynin beyaz
maddesini yenilediğini ve bilişsel olarak kişiyi
güçlü tutmaya yardımcı olabileceğini buldular.
Araştırmanın sonuçları, yaşlı insanlara beyinlerini
sağlıklı ve aktif bir şekilde tutmanın basit bir yo-
lunu sunuyor.

Hafızada iyileşme gözlendi  

Beyaz madde, beynin ve omuriliğin kısımlarını
sinir liflerine bağlayan beynin en geniş ve en derin
kısmındaki doku. Sağlıklı bir beyaz cevher daha iyi
hafızaya, daha iyi problem çözmeye ve artan biliş-
sel yetenekleri de beraberinde getirir. NeuroImage
dergisinde yayınlanan araştırma için ekip, 247 katı-
lımcıyı gözlemledi. Katılımcıların her biri 60-80
yaşları arasında olan ve günlük yaşamlarında çok
az şiddetli fiziksel aktivite gerçekleştiren kişilerdi.
Araştırmacılar, katılımcıların sınırlı aktivitelerine
rağmen hala yeterli düzeyde bilişsel yeteneğe sahip
olduklarından emin olmak istediler ve ardından
onları üç farklı gruba ayırdılar. İlk grup, katılımcı-
ların düzenli olarak esnedikleri ve az fiziksel efor
gerektiren rutinler uyguladıkları bir programa tabi
tutuldu. İkinci grupta, haftada üç kez 40 dakikalık
yürüyüşe çıktılar. Son gruba ise haftada üç kez, fi-
ziksel ve zihinsel olarak en zorlayıcı görevlerden
biri olarak görülen dans egzersizleri verildi.

Beyaz cevheri küçülttü

Katılımcılara çalışmalar başladığından ve çalışma-
lardan altı ay sonra beyaz cevherlerinin sağlığının
ve işlevinin incelendiği beyin taramaları yapıldı.
Son iki grupta yer alanlar, programa altı ay katıl-
dıktan sonra daha sağlıklı beyin ve beden işlevleri
gösterdiler. fiziksel olarak daha zinde hale geldiler.
Ayrıca araştırmacılar, beyinlerinin MRI taramala-
rında beyaz cevherlerinin de yenilenmiş gibi görün-
düğünü buldular. Yürüme grubunun parçası
olanlar en iyi sonuçları gösterenler oldu ve hafıza
sınavlarında da en iyi performansı sergilediler. Ak-
tivitesi oldukça durgun olan ilk gruptaki kişilerde
ise beyaz cevherlerinin küçüldüğü görüldü ve bazı
bilişsel testlerde de daha kötü performans göster-
diler.

Gençlerde henüz denenmedi

Çalışmanın ortak yazarı ve CSU’da nörobilim ve
insani gelişme profesörü olan Dr Agnieszka
Burzynska, The New York Times’a beyaz madde
üzerine çok fazla araştırma yapılmadığını söyledi:
“Bazı bilim insanları, sadece birkaç yıl öncesine
kadar beynin yapısının yaşam boyunca değişebile-
ceğine bile inanmıyorlardı.” Araştırmacılar, bu ça-
lışmanın sonuçlarının genç insanlar için de geçerli
olup olmadığından emin değiller, ancak insanlara
sağlıklı kalmak için aktif bir yaşam tarzı yaşamala-
rını tavsiye ediyorlar. Burzynska, The Times’a ver-
diği demeçte; bulguların beynin beyaz maddesini
korumak için kalkmak ve hareket etmek için güçlü
bir neden verdiğini söylüyor.
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Yürümek hafızaya
çok iyi geliyor

Fazla şeker komaya sokuyor
Kurban Bayramı’nda çocukların aşırı et ve şeker tüketimine dikkat edilmesi gerektiğini belirten Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bölümünden Uzm. Dr.
Akif Çelik, ailelere uyarılarda bulundu. Çelik, “Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve kronik böbrek hastalığı, yüksek tansiyon gibi sağlık sorunları
olan çocuklarda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyunun azalmasına hatta komaya dahi neden olabilir” dedi
ÇAMLICA Medipol Üniversitesi Hasta-
nesi Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Bö-
lümü’nden Uzm. Dr. Akif Çelik,
bayramlar gibi özel günlerde değişen
beslenme rutinine bağlı olarak birçok
sindirim probleminin yaşandığını belir-
terek “Bayramlar vasıtasıyla toplumda
birliktelik ruhu artar, milli bilinç oluşur
ve sosyal ilişkiler gelişir. Ama doğum
günleri, bayramlar gibi özel kutlamalar
ve etkinliklerde aşırı besin tüketimi, dü-
zensiz beslenme alışkanlıklarına ve sin-
dirim sorunlarına neden olabilir.
Bayramlarda ve özel etkinliklerde ço-
cukların beslenmesi, ailenin diğer birey-
lerinden farklı değildir. Sağlıklı
beslenme önerileri tüm aile için geçerli-
dir. Makro besin ögelerimiz yağ, kar-
bonhidrat (şeker) ve proteinlerden
oluşur. Vücudumuz ve metabolizma-
mız günlük dengeli oranda protein, yağ
ve karbonhidrata gereksinim duyar, bu
dengenin herhangi bir şekilde bozul-
ması sağlığımızı olumsuz etkiler. Gün-
lük alınan enerjinin yüzde 50-55’inin
karbonhidrattan, yüzde 10-15’inin pro-
teinden, yüzde 30-35’inin de yağlardan
gelmesi önerilir” diye konuştu. Aşırı
şeker tüketiminin ishale neden oldu-
ğuna da değinen Çelik, şöyle devam
etti: “Günlük harcadığımız enerjiden

daha fazla kaloriyi almak ve aşırı besin
tüketimi kısa dönemde kabızlık, kusma,
karın ağrısı, ishal gibi sindirim sorunla-
rına neden olur. Uzun vadede ise obe-
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hipertansiyon gibi ciddi sağlık sorunla-
rına neden olabilir. Aşırı şeker tüketimi-
nin de ishal yaptığı bilinir. Özellikle
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şeker tüketiminden kaçınmak gerekir.
Şeker hastalığı, karaciğer yetmezliği ve

kronik böbrek hastalığı, yüksek tansi-
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larda aşırı şeker tüketimi, kan şekerinin
aşırı ve ani yükselmesine, vücut suyu-
nun azalmasına hatta komaya dahi
neden olabilir. Yağlar en yavaş sindiri-
len makro besindir. Yağlı yiyecekler özel
günlerde genellikle keyifli bir kaçamak
olarak tüketilir. Aşırı yağ tüketimi kısa
dönemde şişkinlik, hazımsızlık, mide
krampları, ishallere neden olduğu gibi

uzun vadede ise kalp ve damar hasta-
lıklarına yol açabilir."
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Fazla protein alımının da zararlarına da
işaret eden Çelik, “Vücudumuzun yapı
taşı proteinlerden oluşur. Proteinler vü-
cudumuz için önemli bir makro besindir.
Özellikle kırmızı veya beyaz et, yumurta
ve tahıllar başlıca protein kaynaklarıdır.
Aşırı protein tüketiminin böbreklerimizin
çok daha fazla oranda süzme yapmasına
ve ardından da idrarda protein kaçağına
yol açtığı gösterildi. Protein ağırlıklı bes-
lenmenin protein yıkımının son ürünü
olan ürik asidin eklemlerde birikimi so-
nucu oluşan Gut hastalığına neden ol-
duğu da bilinir. Ayrıca çoğunlukla
bağırsaklarımızda yaşayan ve vücudu-
muz için sağlıklı olan mikroorganizmalar
vardır. Bu canlıların, sindirim sistemi ve
bağırsak sağlığı üzerine, bağışıklık siste-
minin güçlenmesine ve metabolizmamı-
zın düzenlenmesi gibi birçok faydalı
görevleri vardır. Bağırsak mikrobiyomu
olarak adlandırılan bu canlıların sayısı,
dengesiz ve tek makro besin ağırlıklı bes-
lenme gibi durumlarda hızla azalır ve za-
rarlı mikroorganizmaların sayısı artar.
Bu nedenle sağlığımız olumsuz yönde 
etkilenir” ifadelerini kullandı. 
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P rostat büyüdüğünde yaşanan

idrar şikayetlerinin hastanın gün-
lük yaşamını zorlaştırdığına dik-

kat çeken Hattat Klinik’ten
Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim
Hattat, “Hayat kalitesini düşürür. İdrar
şikayetleri sertleşme sorunu, erken bo-
şalma ve cinsellikte başarısızlık korkusu
yaratabilir. Yapılan incelemelerle prostat
büyümesinin ne boyutta olduğu, iyi
huylu mu yoksa kötü huylu mu olduğu
anlaşılabilir. İyi huylu prostat büyüme-
sinde tıkanıklığın derecesine göre ilaçlar
veya cerrahi işlemler gibi hastaya uygun
tedavi seçilebilir. Son yıllarda kullanılan
teknolojik tedaviler ve lazerler en az yan
etki ile prostat büyümesini başarıyla te-
davi eder” diye konuştu. Erkeklerin pro-
stat olma korkusu yaşadıklarını aktaran
Prof. Dr. Hattat, “Bir hastalık zanne-
dilse de prostat aslında erkeklerde bulu-
nan bir salgı bezi. Kestane
büyüklüğündeki bu bez mesanenin tam
altında yer alıyor ve idrar kanalını çevre-
liyor. Dolayısıyla prostat dokusunda bü-
yüme olduğunda idrar yolu şikayetleri
gelişiyor. İşte bu yakınmalar ve prostatın
iyi huylu büyümeleri halk arasında ‘pro-
stat olmak’ olarak biliniyor” dedi.

40'lı yaşlara dikkat 

Prostat büyümesinin her erkekte mey-

dana gelen doğal bir durum olduğu-
nun aktaran Prof. Dr. Hattat, “40’lı
yaşlardan itibaren erkek vücudunda
oluşan hormon değişimleri prostatı
büyütüyor. Yani gerçekten de her erkek
hayatının belli bir noktasında ‘prostat’
oluyor. Ancak bu büyüme erkeklerin
sadece üçte birinde tedavi gerektirecek
boyuta ulaşıyor. Ailesinde prostat bü-
yümesi olanlar bu hastalığa daha sık
yakalanıyor. 60 yaşındaki erkeklerin
yarısından fazlasında prostat büyü-
mesi bulunuyor. Prostat büyüdüğünde
ve idrar yolunu sıkıştırıp can sıkıcı
idrar şikayetlerine yol açtığında tedavi
de şart oluyor” diye konuştu.

İdrar sıkıntısı belirti

Prostatın iyi huylu büyümesinde belir-
tiler yavaş yavaş yıllar içinde arttığın-
dan birçok erkeğin ciddi tıkanıklıkları
olsa bile buna alışabildiğine dikkat
çeken Prof. Dr. Hattat, “Erkekler bu
belirtileri ‘normal’ kabul edebiliyor.
Yine de prostat büyümesinde sık id-
rara çıkmak, zor idrar yapmak, idrara
başlarken bir süre beklemek, idrarı
kesik kesik boşaltmak, tuvaletten çık-
tıktan çok kısa bir süre sonra tekrar
idrar hissi duymak ve mesanenin tam
boşalmadığını hissetmek en sık görü-
len yakınmalar arasında. Bunlara ani

idrar sıkışmalarını, idrar kaçırma ve
geceleri idrar hissiyle uyanmayı da ek-
leyebiliriz. İdrar sıkıntıları olan erkek-
lerin vakit kaybetmeden bir uzmana
danışması gerekiyor” ifadelerini kul-
landı.

Son teknolojik tedaviler 

Prostat büyümesi tedavisinde, büyü-
müş olan prostat dokusunu ortadan
kaldırıp idrar kanalındaki tıkanıklığının
giderildiğini belirten Prof. Dr. Hattat,
“Bu tıkanıklığın derecesi ise hangi te-
davinin seçileceği konusunda ana fak-
tör.  Günümüzde iyi huylu prostat
büyümesini çeşitli ilaç tedavileri, cer-
rahi işlemler veya ısı terapileri ile gide-
rebiliyoruz.  Hafif tıkanıklarda ilaçlar
etkili olabilirken, daha ileri durum-
larda cerrahilere yönelebiliyoruz. Son
yıllarda geliştirilen lazer tedavileri ise
en son teknolojik çözümleri sunuyor.
Örneğin çok yüksek enerji kullanılarak
prostatı buharlaştıran lazerlerde, has-
talar işlemden birkaç saat sonra evle-
rine gidebiliyor ve günlük yaşamlarına
birkaç gün içinde başlayabiliyor.
Sonda ihtiyacı en aza indiriliyor, kan
sulandırıcı kullanan hastalarda ilacın
kesilmesi gerekmiyor. En güzeli de
idrar sıkıntıları 24 saat içinde büyük
ölçüde rahatlıyor” dedi.

Prostat bezinin idrar fonksiyonla-
rının yanında cinsel yaşamı da
olumsuz etkilediğinin altını çizen
Prof. Dr. Halim Hattat, “İyi huylu
prostat büyümesinde yaşanan
idrar şikayetleri cinsellikte korku
yaratabiliyor. İdrar sorunu yaşa-
yan erkek, bunun beraberlik esna-
sında olmasından çekinerek
cinsellikten soğuyabiliyor. Cinsel
isteksizlik ve başarısızlık korkusu
başlayabiliyor. Tüm bunlar sert-
leşme problemine yol açabiliyor.
Yine uzun vadede erken boşalma
da görülebiliyor. Bu nedenle özel-
likle 40 yaş üzerinde yaşanan cin-
sel fonksiyon sorunlarında prostatı
kontrol etmek gerekiyor. Prostat
büyümesinde uygulanan tedavi-
lerde de mesaneye geri boşalma,
meni hacminde azalma, isteksizlik,
sertleşme problemi gibi yan etkileri
daha az olanları seçmek cinsel ha-
yatı koruyor” diye konuştu.

SERTLEŞME
PROBLEMİ 

Dönemsel olarak ürolojik muayene ve PSA kontrolleri yaptırmak prostat büyümesini erken
dönemde teşhis şansı tanıyor. Üro-Androloji Uzmanı Prof. Dr. Halim Hattat, “40’lı yaşlardan
itibaren erkek vücudunda oluşan hormon değişimleri prostatı büyütüyor” dedi ve özellikle
ailesinde prostat hastalığı olanların kontrollerini aksatmaması gerektiğini söyledi. 

60-80 yaş aralığındaki 247
katılımcıyı gözlemleyen yeni
bir çalışma, yürüme gibi fizik-
sel aktivitelere katılmanın,
beyni olumlu bir şekilde
etkileyebileceğini buldu.

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi
(İBB), Covid-19 nedeniyle bir yılı
aşkın bir süredir zor günler geçiren

kültür sanat sektörü için projeler geliş-
tirdi. Pandeminin başladığı Mart
2020’den aynı yılın sonuna kadar  kül-
tür-sanat sektörüne 12 milyon TL tuta-
rında destek sunuldu. İBB’nin sektör
emekçilerine sağladığı desteklerle, en-
düstrisi temsilcilerinin yaşadığı zorlukla-
rın giderilmesi ve İstanbulluların
kültür-sanattan uzak kalmaması amaç-
landı. İBB Kültür Daire Başkanlığı ve
KÜLTÜR AŞ eliyle gerçekleştiren des-
tekler,  binlerce sanatçıya ulaştı. Bu dö-
nemde; “Sokakta Sanat Var”,
“Sahnebüs”, “Sokak Sokak Masal” ve
“İstanbul’da Bir Sonbahar Kabaresi”
,“Yolculuk Arası Bi’ Caz Molası”,
“Sokak Müzisyenleri Kafede”, “Akade-
miden Sahneye”, “Klasik Sabahlar
Kahve Konserleri”, “Roman Havası”,
“İstanbul Sokak Festivali”, “Sound
Check Harbiye” ve Sahnede Bir Hayat”

gibi pek etkinlik gerçekleştirildi. Sanatçı-
lar pandemi koşullarında nefes alma im-
kanı bulurken, İstanbullular da
özledikleri kültür sanat programlarıyla
buluştu.

Seyircilerle buluşacaklar

İBB’nin müzisyenlerin yanında olmak
için hayata geçirdiği projelerden “İstan-
bul Bir Sahne”, pandemiden etkilenen
binlerce müzisyenin performanslarına 
ev sahipliği yapıyor. İstanbul’un dört bir
yanı zor günler yaşayan sanatçılar için
birer açık hava sahnesine dönüşüyor.
Bugüne kadar binin üzerinde müzisye-
nin yer aldığı proje, İstanbulluları özle-
dikleri kültür sanat etkinlikleriyle
buluştururken müzisyenlere de önemli
bir destek sağlanıyor. İBB iştiraki 
KÜLTÜR AŞ’nin gerçekleştirdiği
projeyle İstanbul’un parkları, durakları,
sokakları, otoparkları, günlük işe gidiş
geliş noktaları ve ikonik mekanları dev
bir açık hava sahnesine dönüştü. Kentin
39 ilçesini müzikle buluşturacak şekilde
planlanan etkinliklerde Adalar’dan 

Bağcılar’a, Çatalca’dan Sultanbeyli’ye
kadar 100 nokta belirlendi.

Dijital konserler de vardı

İBB, Nisan ayının pandemi koşulları ne-
deniyle müzisyenleri bekletmemek için,
Enver Ören Kültür Merkezi’nde özel bir
sahne oluşturarak konser kayıtlarını al-
maya başladı. Dijital Sahne olarak
devam eden projenin ikinci bölümü ise
bugünlerde İBB Cemal Reşit Rey Kon-
ser Salonu’nda devam ediyor. Kurulan
özel sahnelerde gösterilen performans-
lar, Kültür.İstanbul YouTube hesabın-
dan “Dijital Sahne Konserleri” adıyla
paylaşılıyor. İBB, Covid-19 vakalarının
düşmesi ve mesafeli bir şekilde açık ha-
vada etkinlik yapmaya elverişli koşulla-
rın oluşması nedeniyle etkinliklerini kent
genelinde yaydı. İlk et-
kinliklerini 5 Haziran
Cumartesi günü,  5
farklı noktada 21 konser
ile gerçekleştirdi. Kısıt-
lamanın olduğu Pazar
günleri dışında kalan

zamanlara konserler planladı. Farklı
tarzdan müzisyenler, uzun süredir uzak
kaldıkları seyircileriyle buluştu.

Müzisyenlerin yüzü güldü

İBB, her bir müzisyene 2 bin TL destek
sağladığı “İstanbul Bir Sahne” projesini
Mart 2021’de gerçekleştirdiği bir açık
çağrı ile başlattı.. Projeye 2 bin 289 baş-
vuru yapılırken, müzik topluluklarıyla
birlikte toplam sayı 6 bin 841 olarak ger-
çekleşti. Başvuru şartlarını sağlayan mü-
zisyen sayısı ise 5 bin 10 kişi oldu.
“İstanbul Bir Sahne”nin Dijital Sahne
çekimlerinde bin 60 müzisyen, perfor-
mans sergiledi. 5 Haziran’dan itibaren
açık havada gerçekleştirilmeye başlanan
etkinliklerde ise bugüne kadar 200’ün
üzerinde sanatçı ağırlandı.
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Bağcılar Belediyesi’nin 2023 hedeflerine
ulaşabilmesini sağlamak amacıyla;  “En-
tegre Yönetim Sisteminde Bağcılar Mo-

deli” kapsamında üst yöneticilerin katılımıyla “2021
yılı farkındalık artırma” oturumu gerçekleştirildi. Bağ-
cılar Belediyesi Başkan Yardımcısı ve Kalite Üst Yö-
netim Temsilcisi M. Akif Görentaş, EYS altında
yapılan çalışmaların kapsamı, gerekliliği, hedefleri ve
çalışmaların etkinliği hususunda yöneticilerin sergile-
yecekleri liderliğin, öncü belediye olma anlayışını
daha ileriye taşıma noktasında önemini ifade etti.
Bağcılar Belediyesi Strateji Geliştirme Müdürü Ser-
bay Öztürk ise yönetim sistemlerine ve modellerine
ilişkin küresel ve yerel farkındalık aktarımı ile başla-
dığı sunumda EYS (Entegre Yönetim Sistemi)  kap-
samında belediyede yapılan çalışmalar, mevcut
durum ve 2023 yılı hedeflerine değindi. Sunum so-
nunda katılımcıların görüşleri alınarak 2023 hedefle-
rine ulaşmak için yapılacak çalışmalar konusunda
fikir alışverişinde bulunuldu.

Kültür sanat sektörüyle dayanışmasını daha da
geliştirmeyi amaçlayan İBB; “İstanbul Bir Sahne” ve
“İstanbul’da Perdeler Kapanmasın” projeleriyle
sanatçılara önemli destekler sağlamaya devam ediyor

Bağcılar Belediyesi yöneticilerinin katılımıyla
EYS (Entegre Yönetim Sistemi) çalışmaları
kapsamında “2021 yılı farkındalık artırma” 
oturumu düzenlendi. Programda hem mevcut
durum değerlendirildi hem de geleceğe dönük
yapılacak çalışmalar tartışıldı

T ürkiye'nin gidişatı malum. “Suç örgütü
lideri” bir yanda, kelli felli bakanlar bir
yandan herkes hababam bir şeyler söy-

leyip, bir şeyler anlatıyor. Kimine “hak” veriyo-
ruz, kimini çok “yanlış” buluyoruz. Bitmek
bilmeyen bu politik hengameler ve çekişmeler
içinde ise bir de ekonomik “sıkıntılar” boy gös-
teriyor. Ay sonunu getirme telaşı, parasızlık,
uzun mühlettir kısa çalışma ödeneği ile geçin-
meye mahkum edilenler, işsizler, umutsuzlukar
o kadar çok ki... Say say bitiremeyiz. Hal böyle
olunca tüm bu “ham ervahlıktan” sıyrılıp biraz
gülümseye ihtiyaç duyuyor insan. Ama nasıl?
Gezin diyeceğim de o para ister. Ama okumak
desen bak o bedava. Hadi gelin bugünlerden
çok da başka günleri anlatmayan rahmetli Aziz
Nesin'in “Esneyen İnsanlar Ülkesi” isimli hika-
yesini okuyalım...

“Bir varmış, bir yokmuş, sana varsa bana
yokmuş, bana varsa ona yokmuş. Bir zamanlar
yeryüzünün bir yerinde bir ülke varmış. Bu ül-
kedeki kişiler mutluluk içinde yaşar dururlar-
ken, Tanrı vermesin, bir bilinmez salgın hastalık
onları kırıp geçirmeye başlamış. Öyle bir hasta-
lık ki, ülkedeki insanların birtakımı zayıfla-
maya, küçülmeye, birtakımları da
şişmanlamaya, irileşmeye başlamış. Zayıflayan-
ların boyları da günden güne ufalıyormuş. Ama
bu ufalma, küçülme, zayıflama o kadar yavaaaş
yavaş oluyormuş ki hiç kimse ne kendisinin, ne
de başkalarının küçüldüğünün farkına 
varmıyormuş.

Günde ancak beş on gram zayıflıyor, bir iki
milimetre küçülüyorlarmış. İnsanlar küçüle
ufala, zayıflaya sıskalaşa, bir zaman gelmiş,
baston kadar incelmiş, sacayağı kadar kısalmış-

lar. Günden güne daha da kısalıp ufalıyorlarmış.
Beri yandan birtakım insanlar da günden

güne şişmanlıyor, irileşiyorlarmış. Öbürlerinin
küçülmesi, ufalması gibi, bu irileşme, şişman-
lama da, günden güne bikaç milim, günde beş
on gram olduğundan, ne kendileri, ne de başka-
ları onların her gün biraz daha devleştiklerinin
farkına varmıyorlarmış. Boyları yangın kuleleri
kadar uzamış, gövdeleri vapurlar kadar irileş-
miş. Ama o ülkede büyüyenlerin sayısı, zayıfla-
yıp ufalanların sayısına denk değilmiş. İki yanın
sayısı birbirine eşit olmuyormuş. Beş on küçü-
lene, ufalana karşılık, ancak bir kişi kocaman-
laşırmış. Zayıfların çocukları. da zayıf, fındık
kadar küçük doğmaya başlamışlar. Buna karşı-
lık, irilerin çocukları da fil yavrusu kadar
büyük, kocaman doğuyorlarmış. Doğuştan
küçük olanlarla, doğuştan büyük olanlar, oldum
olasıya bu işin böyle gelip böyle gittiğini sanır-
lar, bunda hiçbir ayrılık, uygunsuzluk, olağanüs-
tülük görmezlermiş. Görmedikleri gibi,
küçülenler, kendilerinden daha küçüklerini
görüp, onlara bakarak, “Tanrım, buna da şü-
kürler olsun, küçüğün küçüğü var. Ben yine iyi-
yim!” diye avunurlarmış.

Günden güne irileşenler de, kendilerinden
daha irilerini gördükçe, “Tanrım, beni ondan
daha iri yap!” diye yakarırlarmış. Dileklerini,
yakarmalarını Tanrı da dinler, onları günden-
güne şişirir de şişirirmiş. Bir zaman gelmiş ki,
şişmanlayanlar, irileşenler, oturdukları evlere;
yattıkları yataklara, geçtikleri yollara sığmaz
olmuşlar. Her ne yapsalar, ayakları yorganların-
dan dışarı çıktığından, yorganlarını ayaklarına
göre uzatmaya, yolları gövdelerine göre aç-
maya, evlerini de boylarına göre büyütmeye
başlamışlar.

Bir zaman gelmiş, açtıkları yollardan da ge-
çemez, büyüttükleri evlere de giremez, uzattık-

ları yorganlarına da sığamaz ol-
muşlar. Yeniden, evlerini yollarını, yorganlarını
büyütmüşler. Alanlar küçük gelmiş, alanları aç-
mışlar. Yaşadıkları kent küçük gelmiş, kentten
dışarı kaçmışlar. Yayıldıkça yayılmışlar, taş-
tıkça taşmışlar.

Küçülenler de küçüldükçe küçülmüşler, ufal-
dıkça ufalmışlar, artık öyle olmuş ki, bir zaman
sonra kimisi ev diye karpuz kabuğuna, kimisi
ceviz, kimisi de fındık kabuğuna girer olmuş. İş
bu kadarla da kalmamış, bir zaman sonra kü-
çüle küçüle temelli kaybolmaya başlamışlar.
Gözle görülemez olmuşlar. Ancak mikroskopla
bakılınca görülebiliyorlarmış. Bütün bu olan bi-
tenleri, herkes olağan bişey sanır, hiçbiri yakın-
mada bulunmazmış.

Gel zaman, git zaman, irileşenlerin irileş-
mesi, şişmanlayanların şişmanlaması durmuş.
İş bununla da kalmamış. Onlar da küçülmeye,
ufalmaya başlamışlar. Gündengüne zayıflıyor-
larmış. Ne var ki, zayıflamaları, şişmanlama-
ları gibi yavaş yavaş değil, birdenbire
oluyormuş. Eskiden boylan günde bir iki milim
uzarken, şimdi günde bir iki karış birden kısalı-
yorlarmış. Eskiden günde bikaç gram şişman-
larken, şimdi günde beş on gram birden
zayıflıyorlarmış. Boyu beş metre, ağırlığı iki ton
olanlar gece yataklarına böyle yatıyor, sabah,
boyları iki metre, ağırlıkları iki yüz kilo olarak
uyanıyorlarmış. Büyük bir hızla erimeye başla-
mışlar. Bir zaman gelmiş, artık birbirlerini bile
tanımıyor, aynadaki hayallerinden korkuyorlar-

mış. Büyük bir korkuya düşmüşler. Bu büyük
korkuyla küçüle küçüle büsbütün yok olmak-
tansa, kendi canlarına kıyanlar bile olmuş.
Arka arkaya kendilerini öldürüyorlarmış. Ken-
tin her yanında ağlamalar, bağırtılar göklere
yükseliyormuş:

– Zayıflıyoruz!.. – Eriyoruz!… – Bitiyoru-
uuz!.. Ağlamak, sızlamak, bağırmak bir işe ya-
ramamış. “Büsbütün ortadan yok olup
gitmeden aklımızı başımıza devşirelim. Küçül-
memizi önleyici bir çıkar yol bulalım!” demiş-
ler. Artık şişmanlamaktan, büyümekten
geçmişler, oldukları gibi kalsalar, çoktan razı-
lar. Doktorlara başvurmuşlar. Doktorlar onlar-
dan beter. Herkes kendi başının derdine
düşmüş. Göz göre göre ufalıyor, eriyorlar. Bu
öyle amansız bir salgın hastalıkmış ki, ondan
ona geçiyormuş. Doktorlar, şişmanlık ilaçlan
vermişler, kemikleri besleyici iğneler yapmışlar.
“Bol bol yiyin!” demişler “Üzülmeyin, canınızı
sıkmayın!” demişler. Ama bütün bunların hiç-
biri yararlı olmazmış. O zaman o ülkede yaşa-
yanlar, düşünmüşler, taşınmışlar, “Başka bir
ülkeden, derdimize derman bulacak bir uzman
arayalım,” demişler. Dedikleri gibi de yapıp,
dünyanın en büyük şişmanlatma uzmanını kendi
ülkelerine çağırmışlar. Uzman gelmiş, küçülen-
lere, ufalanlara bakmış.

– Bu yeni bir hastalık değil, demiş. Dünyanın
başka yerlerinde de görülmüştür. Her ne kadar
salgın bir hastalıksa da önlenebilir. Aranızda bir
zaman yaşayacağım. Ben ne yaparsam, siz de
gözünüzü, kulağınızı açın, benim yaptığım gibi
yapın. Göreceksiniz ki, benim yaptıklarımı ya-
parsanız, hem zayıflamanız, küçülmeniz, hem
şişmanlamanız duracak… Nasılsanız öyle kala-
caksınız. Bunu söyledikten sonra uzman, onla-
rın gözleri önünde tartılmış, ölçülmüş. Ağırlığı
75 kilo, boyu da 1.79 gelmiş.

O ülkede yaşayanlar, neler yapacak diye uz-
mandan gözlerini ayırmamışlar. Hepsi göz
kulak kesilmiş. Hep ona bakıyorlarmış. Uzman
o ülkede kırk gün, kırk gece kalmış. Sonra
orada yaşayanları çevresine toplayıp,

– Bunca zaman aranızda yaşadım. Neler
yaptığımı gördünüz, siz de benim gibi yapar,
benim gibi yaşarsanız, bu dertten kurtulursu-
nuz!.. demiş. Demiş ama, o ülkede yaşayanlar,
uzmanın kendilerinden ayrı onların yaptıkların-
dan başka bişey yaptığını görmemişler. Görseler
de anlamamışlar. Uzman,

– İşte bakın, yine gözünüzün önünde tartılı-
yorum!… demiş. Tartılmış, ağırlığı 75 kilo; öl-
çülmüş, boyu 1.79… Nasıl geldiyse yine öyle.
Ne şişmanlamış, ne zayıflamış. O ülkede yaşa-
yanlar büsbütün şaşırmışlar. “Bu uzman bizden
ayrı, bizim yaptıklarımızdan başka ne yaptı da,
hiç zayıflamadı, kısalmadı?..” demişler.
Uzman, vapura binip, o ülkeden ayrılırken,

– Anladınız ya… demiş, ben ne yaptımsa siz
de öyle yapın!… Allasmarladık. Uzman bir
gece önceden uykusuz olduğu için, bu sözleri
söyledikten sonra küçük dili görünene kadar ağ-
zını açıp, bir de esnemiş.

O ülkede yaşayanlar bunu görünce, hep bir-
den sevinçle bağırmışlar: – Tamam… – Uzman
esnedi… – Uzman gerindi… – Şimdi anladık
neden zayıflamadığını… – Uzman ne yaptıysa,
biz de onu yapalım… O günden sonra, o ülkede
yaşayanlar, uzman esnedi, gerindi diye, onlar da
hiç durmadan esnemeye, gerinmeye başlamış-
lar. Gerçekten de zayıflamaları, küçülmeleri, kı-
salmaları durmuş. İriler iri, ufaklar ufak
kalmış. Hiçbir değişme olmamış. Çünkü, esne-
mekten, gerinmekten vakit bulup da yaşayamı-
yorlarmış ki küçülsünler, ufalsınlar, ya da
büyüyüp irileşsinler… Hep esniyor, hep gerini-
yorlarmış...”

Bir garip ülke...

T.C.
BAKIRKÖY
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TAŞINIRIN AÇIK ARTIRMA İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:
Birinci artırmanın aşağıda belirtilen gün, saat ve yerde yapılacağı ve o gün kıymetlerinin %50'sine istekli bulun-
madığı taktirde, yine aşağıda belirtilen gün, saat ve aynı yerde 2. artırmanın yapılarak satılacağı; şu kadar ki, ar-
tırma bedelinin malın tahmin edilen değerinin %50'sini bulmasının ve satış isteyenin alacağına rüçhanı olan
alacakların toplamından fazla olmasının ve bundan başka paraya çevirme ve payların paylaştırma giderlerini
geçmesinin şart olduğu; birinci artırmadan on gün önce başlamak üzere artırma tarihinden önceki gün sonuna
kadar esatis.uyap.gov.tr adresinden elektronik ortamda teklif verilebileceği, birinci artırmada istekli bulunmadığı
takdirde elektronik ortamda birinci artırmadan  sonraki beşinci günden başlamak üzere ikinci artırma gününden
önceki gün sonuna kadar elektronik ortamda teklif verilebileceği, mahcuzun satış bedeli üzerinden aşağıda belir-
tilen oranda KDV.'nin alıcıya ait olacağı ve satış şartnamesinin icra dosyasından görülebileceği; gideri verildiği
takdirde şartnamenin bir örneğinin isteyene gönderilebileceği; fazla bilgi almak isteyenlerin yukarıda yazılı dosya
numarasıyla dairemize başvurmaları ilan olunur. 07/06/2021

1.İhale Tarihi : 06/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
2.İhale Tarihi : 26/07/2021 günü, saat 11:00 - 11:10 arası.
İhale Yeri : MERKEZ EFENDİ MAHALLESİ, KALE İŞ 

MERKEZİ NO:275-295 ZEYTİNBURNU/İSTANBUL 
No    Takdir Edilen Değeri TL. Adedi KDV Cinsi (Mahiyeti ve Önemli Nitelikleri) 
1       1.000,00 1   %18 1 Adet KLAVYE iMAC BİLGİSAYAR VE APPLE KLAVYE

( iMAC G5 1.8 GHz, 17 İnch, Power PC G5 80 GB HD
2       8.500,00 1   %18 1 Adet YAZICI XEROX MARKA WC7525 

RENKLİ LAZER YAZICI
3    400,00 1   %18   1 Adet MİNİ BUZDOLABI REGAL MARKA ( BÜRO TİPİ)
4    4.500,00 1   %18 1 Adet RENKLİ YAZICI XEROX-PHASER 

6300 RENKLİ LAZER YAZICI
5     48.500,00 1   %18 1 Adet CNC ROUTER MAKİNASI 

POYSAN-B72120 MODEL TİPLİ MAKİNA, 
6     45.000,00 1   %18 1 Adet CNC MAKİNASI MARKASIZ 
7     2.600,00 1   %18 1 Adet KOMPRESÖR MAKİNASI PİSTONLU TİP, 
8     18.000,00 1   %18 1 Adet DERİ YAKMA(SICAK BASKI) MAKİNASI 

(İİK m.114/1, 114/3)
* : Bu örnek, bu Yönetmelikten önceki uygulamada kullanılan Örnek 63'e karşılık gelmektedir.

kUltUr sanata 
ıBB katkısı

Örnek No: 25*

Anıl BODUÇ

statİk fİkİr

anilboduc@gmail.com

TAYLAN DAŞDÖĞEN

Kadın emeği pazarının
yeni adresi belli oldu
Aile ekonomisine katkıda bulunmak isteyen yüzlerce kadın girişimci, İstanbul Gönüllüleri Kadın
Emeği Pazarı’nda ürünlerini halkla buluşturmaya devam ediyor. Kadın Emeği Pazarı, Sarıyer
Meydanı ve Üsküdar Marmaray çıkışında; 7-19 Haziran 2021 tarihleri arasında sokağa çıkma
kısıtlamasının olmadığı her gün, 10.00-19.00 saatleri arasında açık olacak

Kendi olanaklarıyla üretim
yapan ancak ürettikleri
ürünleri tüketiciyle buluş-

turma konusunda sıkıntı yaşayan ka-
dınlar için başlatılan Kadın Emeği
Pazarı, İstanbul’un çeşitli meydanla-
rında yeniden yerini aldı. Toplam
350’den fazla kadın üreticinin, Üskü-
dar pazarında yer alan 48 stantta ve
Sarıyer’de bulunan 24 stantta dönü-
şümlü olarak ürünlerini tüketici ile bu-
luşturması amaçlanıyor. Geçtiğimiz
Şubat ayında, Kadıköy İskele-
sinde kurulan pazar, yine 350 ka-
dının ürünlerine ev sahipliği
yapmıştı.  Konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan proje sorum-
lusu Derya Komut Aytekin,
“Tamamen İstanbul Büyükşehir

Belediyesi’nin (İBB) bize sağladığı
stantlarla, buradaki lojistik destekle-
riyle birlikte güzel bir birliktelik kurgu-
ladık. Bundan sonra da çeşitli ilçelerde
kadın emeği için pazarlarımızı kurgu-
lamaya devam ediyor olacağız” dedi.

Vatandaşlar mutlu oldu

Kadın Emeği Pazarı’nda tezgah açan
kadınlar, pandemi döneminde düşen
gelirlerine de destek olmuş oluyor. Gö-
rüşlerini dile getiren bir kadın girişimci,

“Çok teşekkür ediyorum Büyükşehir
Belediyesi’ne de ayrıca çünkü biz üc-
retsiz açtık. Böyle bir yere biz aylık 3
bin lira 4 bin lira kira veriyorduk” ifa-
desinde bulundu. Kadın girişimciler, el
emekleriyle ürettikleri; kolye, yastık,
bez bebek, tablo, örgü çanta gibi çeşitli
ürünlere kentlinin yoğun ilgi gösterdik-
lerini söyledi. İBB ve İstanbul Gönül-
lüleri’nin birlikte gerçekleştirdiği
“Kadın Emeği Projesi” ilk olarak Be-
şiktaş İskele Meydanı’nda hayat bul-

muştu. 14 Aralık-31 Aralık
tarihleri arasında Kadın Emeği
Pazarı’nda, 500 kadın girişimci
tarafından üretilen çeşitli ve ya-
ratıcı ürünler stantlarda satışa
sunulmuş, kentli yoğun ilgi gös-
termişti.  SAVAŞ ATAK
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İ stanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanı
Ekrem İmamoğlu, “1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası” kapsamında, din görevlisi

ve cami çalışanıyla bir araya geldi. Florya Sosyal
Tesisleri’nde gerçekleştirilen yemekli toplantı,
Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. İBB, toplantı için
İstanbul genelinde görev yapan toplam 3 bin 574
din görevlisine davetiye gönderdi. Davete katılan
yaklaşık 700 din görevlisiyle bir araya gelen İma-
moğlu, “Bu özel haftanın bu yıl, ‘Cami, din görevli-
leri ve vefa’ temasıyla kutlanmasını çok değerli
buluyorum. Çünkü vefa gerçekten de insanı insan
yapan en önemli hasletlerden biri” dedi. Vefa duy-
gusunun, insani ve toplumsal olarak ihtiyaç duyu-
lan özelliklerden biri olduğunu vurgulayan
İmamoğlu, “Hep birlikte kıbleye yöneldiğimiz, sec-
deye durduğumuz camilerimiz de bir anlamda, in-
sandaki vefa hissinin simgeleridir. Kâinatı en
kusursuz, insanı en güzel şekliyle yaratan Allah’a
duyduğumuz şükran ve vefa hislerimizi en yoğun
yaşadığımız, en güçlü ifade ettiğimiz yerlerdir ca-
miler” diye konuştu.

Kibirle dolan benlikler yanlış yapar

“Kendimizi başkalarından üstün görmeye başladı-
ğımızda, önümüze açılan yol bizi ancak düşman-
lığa ve çatışmaya götürür” diyen İmamoğlu,
şunları söyledi:  “Kibirle dolan benlikler yalnız et-
raflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler. Bir insanın, insan ola-
rak yaratılmış olma vasfını geri plana atarak, onu
sahip olduğu fiziksel özellikleri, sosyal kimlikleri,
düşünce ve inançları dolayısıyla kendimizden farklı,
kendimizden aşağı görmek, inançlı bir kalbin yapa-
cağı şey olamaz. Yalnız insanlara değil, tüm canlı-
lara, tüm kâinata aynı sevgi ve saygı dolu
yaklaşımla muamele etmek zorundayız. İyiliği em-
redip, kötülüklerden uzak tutan, güzel ahlaklı olma
yollarını gösteren, toplumda eşitlik ve adalete
büyük değer veren dinimizin bu insancıl, bu er-
demli özünü daha çok anlayıp daha fazla hissede-
bilmeli ve hissettirebilmeliyiz.” 

Din hizmeti büyük sorumluluk

Bütün din ve inançlarda, din üzerinden menfaat
elde etme hevesine kapılanlar olduğuna vurgu
yapan İmamoğlu, “Din istismarcılığı maalesef
dünya barışının, toplumsal güvenliğin ve bireylerin
iç huzurunun önünde önemli bir engel oluşturuyor.
İnançlı olmayı; manası ve kıymeti üzerinde düşü-
nülmeden, hissedilmeden yerine getirilen ibadetler-
den ibaret gören bir din anlayışı da bu tabloyu
ağırlaştırıyor” saptamalarında bulundu. Bu nok-
tada, din görevlilerinin çok önemli bir görev üstlen-
diğine inandığının altını çizen İmamoğlu, “Çünkü
din görevlileri, büyüklerimizin ifadesiyle, ‘Hademe-
i hayrat’tırlar. Yani hayır için hizmet edenlerdir, ha-
yatlarını hayır yoluna adamışlardır. Din hizmetinde
olmak çok büyük bir sorumluluktur ve en yüksek
seviyede hassasiyet gerektirir. Çünkü din görevlileri
dini konuşarak, anlatarak değil, bizzat yaşayarak
öğretirler. Ülkemizin ve İslam aleminin bütün din
görevlilerinin, vazifelerini en ideal şekliyle yerine ge-
tirecek şartlara kavuşmalarını diliyorum.  Bu yolda
sarf ettiğiniz gayret için sizleri tebrik ediyorum.
Görevinizi en doğru şekliyle yapma hassasiyetiniz
için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

MURAT PALAVAR
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İ stanbul mu?  Şöyle anlatayım….
Ben inanmıyorum. Ne İstanbul’u parlarken gö-
receğim ne de sorunsuz bir şehir şeklinde. Her

şey doğru düzgün olsa yaşanmaz ki bu hayat burada.
Düşünün, ne şarkılar eşlik eder dertli rakı sofrasına.
Ne gözyaşlarınıza ortak olurlar. Boğaza bakmadan
nasıl yaşanır. Yazılara nasıl ilham alınır? Yaşam bo-
yunca hepimizin problemlerin çözümleri büyütür.
Herkesin hayal kurmaya hakkı vardır ya hani, işte
ben bu hakkınızı bu yazı boyunca elinizden alacağım.
İstanbul sorunu ne benim yazdıklarımla çözülür nede
benim anlattıklarımla. Ama unutmamanız için, hep
hatırlamanız için yazıyorum.

 İstanbul mu? Şöyle anlatayım… Gelişmemiş bir
metropol İstanbul. Yüzlerce yıllık medeniyetin, mede-
niyetlerin başkenti. Ama hiç kimse görevini yerine ge-
tiremedi bugüne kadar. İstanbul Asya ile Avrupa
arasında 3 bacaklı bir köprü kaldı. Asfaltı çarpık,
çizgileri silik bir yol oldu durdu İstanbul. Bundan beş
yıl sonra da on yıl sonra da İstanbul yine aynı İstan-
bul olacak gene “asfaltı” hala bozuk ama “çizgileri”
boyanmış bir metropol olarak… seçimlerde “beyaza”
boyanan, gün geçtikçe “grileşen” İstanbul’umuz.
Malzeme yapılacak siyasilerin elinde umutsuzların
yalan umudu, taşı yaprağı “sarıya özenle boyanmış”
İstanbul. Milyon dolarlıklarla, milyon liralıkların
komşu olduğu yegâne mekân İstanbul. Güneşin ça-
murla kapatılacağına inanılan. Haksızların haklı ol-
duğu canım İstanbul um. Sakatların
“yaşayamamaya” mahkûm edildiği tek dünya kenti
İstanbul. Her sokağında ayrı bir medeniyet kokladı-
ğın, her görüntüsünden ayrı zevk aldığın, gündüzleri
yaşatan, akşamları hüzünlendiren, boğazında kendi
kaybettiğin tek kent İstanbul. Çiçeklerin, ağaçların
şehri içinde olmaması gerektiğine inanılan bir metro-
pol İstanbul. 

Sana sesleniyorum; ey tarihin eskitemediği İstan-
bul artık uykudan uyanma, silkinme zamanı gelmiştir,
at üstünde birikmiş kirleri, seni kullanmak isteyenlere
ve yıllarca meydanı boş bulup sırtından geçinenlere
izin verme, işte bu şehir Türkiye’nin kalbidir, her ne
kadar beyni Ankara’da olsa da kalp “temiz” kan
pompalamazsa beyin ne yapsın ey İstanbullu.? 

Büyük insan; yaptığı şeylerin arkasında bas bas ba-
ğıran değil, komplekslerini yenmiş başarısı için bağı-
ranları izleyen insandır.

İstanbul’un kurtuluşu
farklı bir bakışla...
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MAHMUT HOCA DİYOR Kİ

Mahmut OYMAN

mahmutoyman@dolmabahceokullari.com.tr

İBB Başkanı Ekrem İmamoğlu, ‘1-7 Ekim Camiler ve Din
Görevlileri Haftası’ kapsamında, İstanbul’da görev yapan 
700 din görevlisiyle bir araya geldi. “Kibirle dolan benlikler
yalnız etraflarına ve kendilerine değil, temsil ettikleri inanç
ve değerlere de zarar verirler” diyen İmamoğlu, “Bütün din
ve inançlarda, din üzerinden menfaat elde etme hevesine
kapılanlar olabiliyor. Din istismarcılığı, maalesef 
dünya barışının önünde önemli bir engel 
oluşturuyor” ifadelerini kullandı

İBB Genel Sekreter Yardımcısı Mahir Polat da etkinlikte yaptığı konuşmasında,
camilere yönelik yaptıkları çalışmaları detaylarıyla anlattı. Bu çalışmaların
devam edeceğini vurgulayan Polat, “Din görevlilerinin bir kentin yaşamında, bir
ülkenin yaşantısında çok büyük bir toplumsal bağlayıcı olduğunu unutmamak
gerekir” dedi. İmamoğlu’nun talimatıyla kurdukları “Dinler Masası”nın camiler
ve cemaatlerinin ihtiyaçlarının belirlenmesi ve gerekli yanıtların verilmesi nok-
tasında önemine dikkat çeken Polat, “Camiler ve din adamlarına yönelik hizmet
çalışmaları artarak devam edecektir” şeklinde konuştu. İmamoğlu, konuşmala-
rın ardından katılımcıları masalarında ziyaret etti. 

DIN ISTISMARCILIGI
BARISA ENGEL 
OLUR!

Din görevlileri bağlayıcıdır

Hayvanlara özel zabıta 
Esenyurt Belediye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt, Hayvanları Koruma Günü'nde yaptığı konuşmada,
“Sadece hayvan hakları ve hayvanlar ile ilgili çalışmalar yapacak zabıtamız olacak” dedi

ESENYURT Belediyesi, 4
Ekim Hayvanları Koruma
Günü kapsamında can dost-

larımızın yaşam hakları konusunda far-
kındalık etkinliği düzenledi. Veteriner
İşleri Müdürlüğü Modern Hayvan Ba-
kımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde
gerçekleştirilen etkinliğe, Esenyurt Bele-
diye Başkanı Kemal Deniz Bozkurt,
Belediye Başkan Yardımcısı Halis Şim-
şek, belediye birim müdürleri ve yüz-
lerce Esenyurtlu çocuk katıldı. 

Zabıta birimini oluşturduk

Yeryüzünde bütün canlıların yaşama
hakkı olduğunu ve insanların önemli
görevlerinden bir tanesinin de hayvan
haklarını korumak olduğunu vurgula-
yan Başkan Bozkurt, bu anlamlı günde
can dostlarımızın haklarını korumak ve
onları yaşatmak için farkındalık yaratan
önemli bir hizmetin açılışını yaptı. Baş-
kan Bozkurt, “Bu dünya sadece insan-
lara ait bir yer değil. Sadece insanların
yaşadığı durumda da bu dengede kal-
ması mümkün değil. Dünya üzerindeki
bütün canlıların yaşama hakkı var. Bu
güzellik de ancak öyle ortaya çıkıyor,
dolayısıyla hayvan haklarını korumak,
o dengeyi sağlamak da biz insanların
önemli görevlerinden bir tanesi. Bele-
diye olarak tabi bunu ancak bunu icra
edebiliriz. Biz de arkadaşlarımızla bera-
ber göreve geldiğimizden beri hayvan-
ların yaşamış olduğu beslenme,
barınma ve şiddet sorunlarına dair bir-
çok çalışma yapıldı. Hayvanların sahip-
lendirilmesi için ve diğer sağlık
sorunlarının giderilmesi için çalışmalar
yapıldı. Bunun daha yerinden incelen-
mesi ve daha nitelikli hale getirilmesi
için de arkadaşlarımız bir zabıta birimi
oluşturdu. Bu, sadece hayvan hakları ve
hayvanlar ile ilgili çalışma yapacak bir
zabıta olacak. Hukuk çerçevesinde hak-
larının korunması sağlanacak. Onların
daha sağlıklı, huzurlu olması için ça-
lışma yürütecekler” dedi. 
ZEHRA ÇELİK

Kartal sanatseverleri
beklİyor
Kartal Belediyesi fuaye alanı, fotoğraf
sanatçısı Barış Kerim Cesur’un ‘insan’ temalı
sergisi “Yansımalar”a ev sahipliği yapıyor

KÜLTÜR ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün
kültür sanat etkinlikleri kapsamında açılı-
şını gerçekleştirdiği sergide, Türkiye Fo-

toğrafçılar ve Gezi Kulübü Başkanlığı görevinin yanı
sıra, fotoğrafçılık, kameramanlık, oyunculuk ve bel-
gesel alanında çalışmalar yaparak etkinlikler düzen-
leyen sanatçının, üç yıllık birikimin ürünleri olan
fotoğraflar, meraklıları ile buluşuyor. Fotoğrafladığı
insanların; beden dillerini, psikolojilerini yansıtarak
2017 yılında başlattığı “Yansımalar” adlı sergiyi,
Kartal Belediyesi’nin ev sahipliği yaptığı etkinlik ile
2021 yılında sonlandırmış olacağını söyleyen sokak
fotoğrafları sanatçısı Cesur, “Fotoğraflar İstanbul
başta olmak üzere Anadolu’nun çeşitli yerlerinde
çekildi. Tamamı siyah beyaz fotoğraflardan oluşu-
yor. Yaşamı; hem zorluğu hem de kolay olduğu
denklemi üzerinden inşa ederken, hayatın insanlar-
dan neleri getirip neleri götürdüğünü ve bu psikolo-
jik durumun yüzümüzde nasıl izler bıraktığını
bazılarımızda görebiliyoruz. İşte ben bu izlerin fo-
toğraflarını çekmeye çalıştım.” Diyerek Kartal Bele-
diye Başkanı Gökhan Yüksel’e ve Kartal Belediyesi
ailesine destekleri için teşekkür etti. Serginin so-
nunda sanatçıya Kartal Belediyesi Başkan Yardım-
cısı Cengiz Türkmen tarafından Kartal heykelciği
takdim edildi. Meraklıları, sergiyi 18 Ekim 2021 tari-
hine kadar Kartal Belediyesi fuaye alanında ziyaret
edebilecek.

Çekmeköy’den okullara destek
ÇEKMEKÖY Belediyesi yeni eği-
tim öğretim dönemi öncesinde
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile

koordineli şeklide gerçekleştirdiği çalışma-
larla okulların birçok ihtiyacını karşılamış,
bakım ve onarımlarını ger-
çekleştirmişti. Eğitim öğre-
tim döneminde de devam
eden çalışmalarla ilçedeki
devlet okullarına temizlik
malzemesi desteğinde bu-
lunuldu. Okullara teslim
edilen temizlik malzemesi
yardım kitlerinin içinde;
Sıvı El Sabunu , Çamaşır
Suyu , Oto Yıkama Fırçası,
Çöp Torbası Büyük Boy,

Çek Çek Sil,  Mikrofiber Temizlik Bezi, As-
kılı Wc Koku Giderici, Sıvı  Ovma Maddesi ,
Arap Sabunu, Yüzey Temizlik Maddesi ,
Fotoselli Kağıt Havlu , Jumbo  Mini Tuvalet
Kağıdı  ve Faraş Fırça Takımı yer alıyor.

Şehit Öğretmen İzzet Yüksel Ortaokulu’nda
malzeme teslim törenine katılan Çekmeköy
Belediye Başkanı Ahmet Poyraz,” 2021-
2022  Eğitim öğretim döneminde de okulla-
rımızın temizlik malzemesi ihtiyacını

belediye olarak
karşılıyoruz. Gele-
ceğimizin teminatı
gençlerimiz ve ço-
cuklarımızın daha
hijyenik ve daha
kaliteli ortamlarda
eğitimlerini sür-
dürmeleri için var
gücümüzle çalış-
malarımıza devam
edeceğiz, ” dedi.

İBB Başkanı
Ekrem 

İmamoğlu

MAGAZiNMATiK
Funda Erkoç’la

fundaerkoc@gmail.com

Dr.Ömer Cenker Ilıcalı’nın başka-
nı olduğu Çocuk Eğitim Derne-
ği’nde eğitim alan 0-6 yaş ara-
sındaki işitme engelli çocukların 
gelişimlerini desteklemek ama-
cıyla müzik şölenin yaşandığı 
muhteşem bir konser düzenlendi
Bu anlamlı konsere misafir sa-
natçı olarak katılan Burak Kut’un 
müthiş performansıyla  iş dünya-
sından Seda İçin Taymez ve Meli-
ke Argiş’de işitme engelli çocuk-
lar için  Jolly Joker Vadi sahnede 
müzikseverlerle buluştu. Gecede 
iş insanları Melike Argiş ve Seda 
İçin Taymez ünlü şarkıcı Burak 
Kut eşliğinde birbirinden güzel 
şarkılarla unutulmaz bir geceye 
imza attı. İşitme engelli çocukla-
rın hayatlarına eşit bir başlangıç 
yapabilmeleri, toplumsal hayata 
daha kolay uyum sağlamaları ve 
daha sağlıklı bir gelişim süre-
ci geçirmeleri adına büyük bir 
umut kaynağı olan geceden top-
lanan gelirle, 100 işitme engelli 
çocuğun ve ailelerinin bir yıl 
boyunca ihtiyaç duyduğu özel 
eğitim masrafları karşılanacak

BURAK KUT  
FARK YARATTI

“Alt Kattakiler” GALA YAPTI

Pembe Masa 
bir başka!

GEÇTIĞIMIZ hafta, Mahal Ga-
lata Sahnesi’nde gerçekleşen Alt 
Kattakiler oyununun galasında 
tiyatroseverler bir araya geldi
Alegorik bir “Burjuva Distop-
yası” olarak tanımlanan ve kara 
komedi unsurları taşıyan oyun, 
izleyicilerden büyük ilgi gördü. 
Toplumsal statüler ve sınıf fark-
lılıklarını ironik bir bakış açısıyla 
ele alan Alt Kattakiler, seyircileri 
güldürürken düşündürmeyi de 
başardı. 2022 Suat Taşer Kısa 
Oyun Yarışması’nda “Sahnelen-

meye Değer Oyun Ödülü” kaza-
nan yapım, Mahal Galata Sahne-
si’nde seyirciyle buluştu. Oyunun 
yönetmenliğini ve ışık tasarımını 
Aytuğ Civan üstlenirken, sahneyi 
paylaşan oyuncu kadrosu Fulya 
Aksular, Sinem Yener Ekşioğlu, 
Abbas Tekin, Gözde Yıldız ve 
Aytuğ Civan’dan oluşmaktadır. 
Dinamik oyunculuk performans-
ları ve etkileyici sahne tasarımıy-
la dikkat çeken Alt Kattakiler, 
sezon boyunca tiyatroseverlerle 
buluşmaya devam edecek.

TELEVIZYON mu? TYT Türk 
Yeter! Sloganı ile kanalın Yöne-
tim Kurulu Başkanı ve 3 Dönem 
MHP İstanbul Milletvekilliği 
yapan Arzu Erdem’in “Türki-
ye’nin Yeni Televizyonu olarak, 
2025 Aile Yılı’na uygun içerikler 
üreteceğiz. Aile değerlerini ön 
planda tutan, birlik ve beraber-
liği pekiştiren programlarla her 
yaştan izleyiciye hitap edeceğiz. 
Eğitici, eğlenceli, kültürel ve 
sosyal içeriklerle dolu bir yayın 

akışı sunarak güvenli ve samimi 
bir televizyon deneyimi yaşatma-
yı hedefliyoruz” sözleri ile yola 
çıkan TYTTürk  kanalı bünyesine 
kattığı bir çok ünlü ekran yüzü ile 
şimdiden konuşulmaya başlandı 
bile. Seda Sayan, Derya Baykal, 
Cengiz Semercioğlu, Aydan 
Şener, Emre Buga gibi isimleri 
kadrosuna katan TYT Türk’ün 
farklı bir televizyonculuk anlayışı 
ile çıktığı yolda medyada bambaş-
ka bir renk olacağını düşünüyoru.

HENÜZ filmin senaryosunun 
detayları tam olarak açıklanmış 
değil, ancak şimdiden Bülent 
Ersoy’un hayatını kimin canlandı-
racağı büyük merak konusu olmuş 
durumda. Bu rol, Türk sinema 
ve televizyon tarihine geçecek 
bir performans sergileme fırsatı 
sunuyor. Ancak asıl soru şu: Bu 
cesareti kim gösterecek?

Kim cesaret 
gösterecek?

Türk müziğinin yaşayan efsa-
nelerinden Bülent Ersoy’un 
hayatı film oluyor. Sanatı, 

özel hayatı, mücadelesi ve büyük 
başarılarıyla adından söz ettiren 
Diva’nın hayatını ekrana taşımak 
büyük bir sorumluluk. Ancak şu 
sıralar en çok merak edilen soru 
şu: Bülent Ersoy’u kim oynaya-
cak?
Bülent Ersoy, sadece güçlü sesiy-
le değil, karakteri, sahne duruşu 
ve hayatı boyunca verdiği müca-
deleyle de bambaşka bir figür. 
Onu canlandıracak oyuncunun 
sadece fiziksel benzerliği değil, 
onun enerjisini, duygularını ve 

sahne karizmasını da yansıtma-
sı gerekiyor. Öyle ki, sanatçıyı 
sadece taklit etmek değil, onun 
ruhunu anlayıp ekrana taşımak 
oldukça zorlu bir iş olacak. Bu 
denli güçlü bir karakteri oyna-
mak için ön plana çıkan birkaç 
isim var. Sosyal medyada bazı 
kullanıcılar Gonca Vuslateri 
gibi yetenekli oyuncuların rolün 
altından kalkabileceğini düşünü-
yor. Diğer yandan, Birce Akalay 
gibi sahne duruşu ve karizmasıyla 
dikkat çeken isimler de gündeme 
geliyor. Ancak Bülent Ersoy’un 
hem sesi hem de sahne tavırları 
düşünüldüğünde, belki de tama-

men yeni bir yüz keşfetmek daha 
etkili olabilir.

Geniş bir zaman dilimi
Bülent Ersoy’un hayatı oldukça 

geniş bir zaman dilimini kapsı-
yor. 1970’lerde başladığı sanat 
hayatından, önce Zeki Müren’in 
veliahtı olarak anılması, sonra ise 
zorlu bir süreçten geçerek Türk 
Sanat Müziğinin en önemli ismi 
haline gelmesi, belki de belgesel 
niteliğindeki filmin en dikkat çe-
ken bölümlerinden olacak. Tabii 
ki, sahne hayatı kadar özel hayatı 
ve geçirdiği hukuki süreçler de 
filmin önemli başlıkları arasında 

yer alıyor.

Büyük bir miras
Bülent Ersoy’u canlandırmak 

yalnızca bir rol oynamak değil, 
büyük bir mirası taşıma sorumlu-
luğunu da beraberinde getiriyor. 
Bunu başarabilmek için oyuncu-
nun sadece teknik olarak değil, 
duygusal derinlik olarak da hazır 
olması gerekiyor. Duygusal iniş 
çıkışları, sahnedeki özgüveni, 
konuşma tarzı ve güçlü duruşu 
düşünüldüğünde, rolü üstlenecek 
kişinin ciddi bir hazırlık sürecin-
den geçmesi şart.

DIVA’YI OYNAMAK  
HIC KOLAY DEGIL!

Yağmur ile  
Kapadokya günleri!
KANAL 7 ekranında “Kan 
Çiçekleri” dizisi ile oyunculuğa 
adım atan ve üç sezon boyunca 
başarısını katlayarak sürdüren 
genç oyuncu Yağmur Yüksel’in 
yeni projesi merakla bekleni-
yordu. Kan Çiçekleri dizisinin 
sezon finali yapmasından sonra 
bir çok proje görüşmesi yapan 
Yüksel’in Limon yapım imzalı 
“Kızgın Topraklar” dizisi ile 
anlaştığı ortaya çıkmıştı. Kad-
rosunda  İlayda Mine Çopur, Ni-

zam Namidar ,Atilla Olgaç, Ber-
rin Arısoy , İncinur Başdemir 
ve Ahmet Varlı gibi isimlerin 
olduğu “Kızgın Topraklar” di-
zisinde Yağmur Yüksel “Eylül” 
karakterine hayat verecek ve 
dizinin çekimleri Kapadokya’da 
gerçekleşecek!  Kan Çiçekleri 
dizisi ile üç sezon sonunda hatırı 
sayılır bir hayran kitlesine ka-
vuşan Yüksel’in yeni dizisindeki 
performansını şimdiden merak 
etmekteyim!

TYT Türk çok iddialı

Uykusuz  
gecelere 

hazır olun!
OKAN Bayülgen ile uykusuz geceler 

geçireceğiz. Ünlü şovmen uzun yıllar-

dır farklı sohbet programları ile izleyi-

cinin ilgisini çekmeyi başarıyor. Bayül-

gen ‘Muhabbet Kralı’ adlı programla 

Habertürk TV’de her Cumartesi gecesi 

siyasetten sanata, bilimden popüler 

kültüre kadar geniş bir konu yelpaze-

si işlenecek. Güçlü konuklar, dikkat 

çekici tartışmalar ve bol kahkahalı bir 

sohbet programı artık hafta sonlarımızı 

vazgeçilmezi olacak!

SANAT dünyasının birbirinden değerli isimle-
rinden oluşan jüri kadrosu; akademisyenlerden 
usta tiyatroculara uzanan güçlü bir ekipten olu-
şuyor. İdari kadro da organizasyonun kusursuz 
ilerlemesi için şimdiden kolları sıvamış durumda. 

Bu yıl ilk kez düzenlenecek olan Film-San Tiyat-
ro Ödülleri, sadece bir tören değil; sahne arka-
sından sahne önüne kadar tiyatronun tüm emek-
çilerini aynı çatı altında buluşturacak prestijli bir 
gece olmaya hazırlanıyor. 23 Mayıs Cumartesi 

gecesi Bakırköy Cem Karaca Kültür Merkezi’nde  
Arzu Yetiş Kocatepe ve Kıvanç Terzioğlu’nun 
sunumu ile gerçekleşecek. Sanat, alkış ve sürpriz-
lerle dolu bu özel gece şimdiden tiyatro kulisleri-
nin en çok konuşulan başlıklarından biri!

SHOW TV ekranlarında izleyiciyi ekran başına kilitleyen ya-
pım, sürükleyici hikâyesi ve gündem yaratan sahneleriyle yine 
adından söz ettiriyor. Sezon boyunca tansiyonun bir an bile 
düşmediği dizide final bölümünün nasıl bir kırılma yaratacağı 
ise şimdiden merak konusu. Kulislerde konuşulanlara bakılırsa 
asıl bomba haber 5. sezon cephesinden geliyor. Yapım şirketi 
ile kanal arasında yeni sezon görüşmelerinin başladığı iddia 
ediliyor. Hatırlanacağı üzere 100. bölüm kutlamasında dizinin 
senaristi Melis Civelek, “200. bölüm pastasında buluşmak üze-
re” sözleriyle iddialı bir mesaj vermişti. Görünen o ki Kızılcık 
Şerbeti sadece bir sezon finaline değil, uzun soluklu bir ekran 
yolculuğuna doğru ilerliyor. İzleyici ise hem 138. bölümde yaşa-
nacakları hem de 5. sezon kararını nefesini tutarak bekliyor.

25 Şubat – 3 
Mart haftasında 
ekranların ve 
sosyal medyanın 
en çok konuşulan 
erkek oyuncuları 
belli oldu. Dizi-
leri, projeleri ve 
hayran etkile-
şimleriyle dikkat 
çeken isimler, 
dijital dünyada adeta rekora 
koştu. Listenin öne çıkan isimle-
rinden Mert Ramazan Demir ve 
Mert Yazıcıoğlu, hayranlarının 
yoğun ilgisiyle haftaya damga 
vurdu. Ulaş Tuna Astepe ve Burak 
Yörük de projeleriyle adından söz 

ettiren isimler 
arasında yer 
aldı. Ekranların 
güçlü oyuncu-
larından Ozan 
Akbaba ve İl-
han Şen dikkat 
çekerken, Barış 
Baktaş ile De-
niz Can Aktaş 
da yükselen 

popülerlikleriyle listede kendine 
yer buldu. Listenin yıldız isimleri 
arasında ayrıca Çağatay Ulusoy 
ve Kerem Bürsin de yer aldı. Ma-
gazin kulislerinde ise şimdiden 
merak edilen soru şu: Önümüzde-
ki hafta zirve değişecek mi?

Listenin dikkat çeken isimlerinden Demet Özdemir, 
hem projeleri hem paylaşımlarıyla yine yüksek etkile-
şim aldı. Afra Saraçoğlu hayranlarının yoğun ilgisiyle 
dijitalde adından söz ettirirken, Hande Erçel şıklığı 
ve stil paylaşımlarıyla gündem oldu. Deniz Baysal ve 
Aybüke Pusat projeleriyle konuşulurken; Biran Damla 
Yılmaz ve Devrim Özkan da haftanın yükselen etki-
leşim grafiğiyle öne çıktı. Genç kuşağın dikkat çeken 
isimlerinden Miray Daner ve Sinem Ünsal da listede 
yerini alırken, Ava Yaman sosyal medyada artan görü-
nürlüğüyle sürpriz isimlerden biri oldu. Kısacası; dijital 
dünya bu hafta da kadın yıldızların ışıltısıyla parladı. 
Şimdi gözler yeni haftanın etkileşim yarışında!

Başrolde karizmasıyla her projede 
dikkat çeken İbrahim Çelikkol var. 
Ona son dönemin yükselen yıldızların-
dan Sıla Türkoğlu eşlik ediyor. Kad-
roda ayrıca Şebnem Hassanisoughi 
ve Bertan Asllani de yer alıyor. Güçlü 
oyuncu kadrosu şimdiden sosyal med-
yada konuşulmaya başlandı bile! Dizi; 
hafızanın sustuğu, kalbin ve vicdanın 
konuştuğu bir hikâyeyi merkezine 
alıyor. Dram, gizem ve duygusal he-
saplaşmalar… Kısacası pazar akşamı 
gözyaşı da var, büyük yüzleşmeler de! 
Ancak kulvar kolay değil. Karşısında 

yılların kemik izleyicisine sahip Teşki-
lat, reyting canavarı Survivor ve günü 
değiştirilen “Aynı Yağmur Altında” 
var. Kulislerde konuşulanlara göre 
gün seçimi biraz riskli. İlk bölümde 4 
bandında bir açılış yapabileceği iddia 
ediliyor. Ama televizyon dünyasında 
sürpriz her zaman mümkün! Bir yan-
da güçlü rakipler, diğer yanda iddialı 
bir hikâye ve yıldız oyuncular… Pazar 
akşamı reyting tablosu adeta savaş 
alanı olacak. Bakalım “Doktor Başka 
Hayatta” bu zorlu geceden galip çıka-
bilecek mi?

Pazar gecesi karışacak!

Televizyon dünyasında 
dengeler değişiyor! NOW 

TV, iddialı yapımı “Doktor 
Başka Hayatta” ile pazar 
akşamına güçlü bir giriş 

yapmaya hazırlanıyor. Dass 
Yapım imzalı dizi, 8 Mart 

Pazar saat 20.00’de ilk 
bölümüyle ekrana geliyor
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
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ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

NE DEMEK NE DEMEK 
DAMSIZ  DAMSIZ  
GIRIŞ YOK!GIRIŞ YOK!

İstanbul'da silah ticaretine yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında operas-
yon düzenlendi. Operasyonda 1 şüpheli yakalanırken, şüphelinin aracında ve 
evinde yapılan aramalarda 50 tabanca ve 50 şarjör ele geçirildi

İSTANBUL 
Emniyet Müdür-
lüğü Organize 

Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğünce İstihbarat 
Şube Müdürlüğü koor-
dinesinde silah ticaretine 
yönelik çalışmalar sü-

rüyor. Yapılan istihbari 
çalışmaların ardından 
1 kişinin silah ticareti 
yaptığı belirlendi. Kimliği 
tespit edilen E.K. (25) ta-
kibe alındı.Şüpheli E.K., 
4 Mart Çarşamba günü 
sokakta aracına bineceği 

sırada polis ekiplerince 
gözaltına alındı. Şüpheli-
nin aracında ve adresin-
de yapılan aramalarda 
50 tabanca ve 50 şarjör 
ele geçirildi.Yakalanan 
şüpheli emniyete götü-
rüldü. DHA

Silah ticaretine geçit yok

Bilet satın aldıkları müzik etkinliğine “iki erkek içeri giremez” denilerek 
alınmayan iki arkadaş,  işletme hakkında şikayetçi oldu. Türkiye İnsan Hakları 
ve Eşitlik Kurumu uygulamanın ‘cinsiyet temelinde ayrımcılık’ olduğuna 
hükmederek işletmeye işletmeye 256 bin TL idari para cezası verdi

İstanbul’da bir eğlence mekânında 
uygulanan “damsız giriş” kuralı ceza ile 
sonuçlandı. Türkiye İnsan Hakları ve Eşit-

lik Kurumu (TİHEK) iki erkek müşterinin 
yalnızca cinsiyetleri nedeniyle mekâna alın-
mamasının ayrımcılık yasağını ihlal ettiğine 
karar verdi.

Kapıda 2 erkek giremez dendi
İddiaya göre iki erkek arkadaş, 8 Şubat 2025’te 
ünlü bir eğlence mekanında düzenlenen müzik 
etkinliği için bilet satın aldı. Ancak etkinlik başla-
madan önce mekâna gittiklerinde güvenlik görev-
lilerinin iki erkeğin içeri alınamayacağı ve “damsız 
giriş yapılamayacağını” yanıtı aldılar.  
İki arkadaş yaşadıkları mağduriyetin ardından 
TİHEK’e başvuruda bulundu. Dilekçede biletlerde 
ya da etkinlik kurallarında böyle bir yasak bulun-
madığını belirtmelerine rağmen görevlilerin ücret 
iadesi yapılacağını söyleyerek kendilerini mekân-

dan uzaklaştırdığını belirtildi.

Kadın-erkek dengesi gözetildi 
Başlatılan inceleme kapsamında iddialara yanıt 
veren işletme ise alkollü mekânlarda kadın mi-
safirlerin ve çiftlerin huzurunu korumak amacıy-
la kadın-erkek dengesinin gözetildiğini ve girişte 

buna göre uygulamalar yapılabildiğini kaydetti.

Varsayıma dayalı ayrımcılık

Türkiye İnsan Hakları ve Eşitlik Kurumu (Tİ-
HEK), erkek müşterilerin yanında kadın olmadan 
mekâna alınmamasına ilişkin uygulamanın yal-
nızca varsayımlara dayandığını ve toplumdaki 
eşitsizlikleri derinleştirdiğini vurguladı. Kararda, 
bu yaklaşımın somut bir gerekçeye dayanmadığı, 
meşru bir amacı olmadığı ve toplumsal önyargılar-
dan kaynaklandığı belirtildi.

Daha ölçülü yöntemler önemli 

Kurul, olası olumsuz durumlara karşı güvenlik 
tedbirlerinin artırılması gibi daha ölçülü yöntemle-
rin değerlendirilebileceğini belirterek mevcut uygu-
lamanın ölçülülük ilkesine aykırı olduğunu tespit 
etti. Bu nedenle, erkek müşterilerin yalnızca cinsi-
yetleri nedeniyle mekâna alınmamasının doğrudan 
ayrımcılık teşkil ettiği sonucuna varıldı.

CANAN 
İSPİR

HABER

TİHEK, yaptığı değerlendirme sonucunda işlet-
menin 6701 sayılı Kanun kapsamında cinsiyet 
temelinde ayrımcılık yasağını ihlal ettiğine 
hükmederek, işletmeye üst sınırdan 256 bin 357 
TL idari para cezası uygulanmasına karar verdi. 
Tarafların karara 2 ay içerisinde Ankara İdare 
Mahkemesi’nde itiraz hakları bulunuyor.

Üst sınırdan Üst sınırdan 
ceza verildi ceza verildi 

OLAY, dün saat 
08.00 sıralarında 
Merkez Mahalle-

si’nde meydana geldi. Av-
cılar’da Çarşamba günleri 
kurulan semt pazarında 
tezgah açan Mert G. ara-
cıyla, pazarda tezgah açan 
Murat Gökçe ile kardeşi 
Kenan Gökçe’den yol is-
tedi. Yolu 5 dakika sonra 
açacaklarını söyleyen iki 
kardeşe, araçta bulunan 
Mert G. bıçakla saldırdı. 
İki kardeş aldıkları bıçak 
darbeleriyle yaralandı.

Aracın önünde  
sürüklendi 
Yaralılar, diğer pazarcılar 
tarafından hastaneye gö-
türülmek istendi. İddiaya 
göre, buna sinirlenen Mert 
G., 06 AEA 746 plakalı 
hafif ticari araçla çarptığı 
Kenan Gökçe’yi metre-
lerce aracın önünde sü-
rükledi. Yaralanan Kenan 
Gökçe’ye ilk müdahale 
çevredekiler tarafından 
yapılırken, sürücü Mert 
G., aracını bırakarak olay 

yerinden kaçtı. Kavga 
sırasında diğer kardeş 
Murat Gökçe’nin ise hafif 
yaralandığı öğrenildi. Ya-
ralanan 2 kişi olay yerine 
gelen sağlık ekiplerince 
ambulansla hastaneye 
sevk edildi. Olayda kulla-
nılan hafif ticari araç ise 
çekici yardımıyla kaldırıldı.

180 bin lira para  
cezası kesildi
Olaya ilişkin inceleme baş-
latan polis ekipleri, çevre-
deki güvenlik kameralarını 
incelemeye aldı. Avcılar 
Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı ekipler, kaçan şüp-
heli Mert G.’yi gözaltına 
aldı. Hakkında adli işlem 
başlatılan Mert G.’nin 
sürücü belgesi iptal edildi. 
Kullandığı hafif ticari araç 
60 gün süreyle trafikten 
men edilirken, Mert G.’ye 
180 bin lira para cezası 
kesildi. Şüphelinin emni-
yetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edileceği 
öğrenildi. DHA

Pazarda kavga çıktı: 2 yaralı
Avcılar’da kurulan semt pazarında tezgah açmaya çalışan 
pazarcılarla, yol isteyen pazarcılar arasında kavga çıktı.Kavgada 
bıçaklanan 2 kişi yaralandı. Kavgada Kenan Gökçe'yi hafif ticari 
araçla sürüklediği iddia edilen Mert G. polis tarafından yakalandı

Büyükçekmece’de belirlenen adreslere polis ekipleri 
tarafından uyuşturucu operasyonu düzenlendi. 
Operasyonda 5 şüpheli gözaltına alınırken 113 bin 
lira para ve bir miktar uyuşturucu madde ele geçirildi

DIYARBA-
KIR’DA özel 
halk otobüsü 

şoförlerinin, ücretsiz 
seyahat hakkı bulunan 
engelli bireyleri araç-
lara almadığı ya da 
ücret talep ettiği yönündeki 
haberler üzerine Türkiye 
İnsan Hakları ve Eşitlik 
Kurumu (TİHEK) yaklaşık 
bir buçuk yıl önce resen 
inceleme başlattı. İnceleme 
kapsamında Diyarbakır 
Büyükşehir Belediyesi ile 
kentte toplu taşıma hizmeti 
veren iki kooperatiften ya-
zılı savunma istendi.

Ceza uyguladık, ek 
destek yok
Diyarbakır Büyükşehir 
Belediyesi savunmasında, 
11 Haziran 2024 tarihinde 
bazı özel halk otobüsü 
işleticilerinin 65 yaş üstü 
ve engelli yolcuları araçlara 
almama yönünde karar 
aldığını, bu karar üzerine 
aynı dönemde ilgili işletme-
lere cezai işlem uygulandı-
ğını belirtti.

Ekonomik yük ağır
S.S. Öz Diyarbakır Özel 
Halk Otobüsleri Şehiriçi 
Karayolu Yolcu Taşıma 
Kooperatifi ile S.S. 53 
No’lu Diyarbakır Büyük-
şehir Özel Halk Otobüsleri 
Motorlu Taşıyıcılar Koope-
ratifi ise toplu taşıma hiz-
metinin bir kamu hizmeti 
olduğunu, ancak ücretsiz 
yolcu taşınmasından kay-
naklanan mali yükün esna-

fın üzerinde kaldığını 
savundu. Belediyenin 
gelir desteği sağlama-
masının ekonomik sı-
kıntıları artırdığını ileri 
sürdü.

Belediye kusurlu 
değil
Yapılan inceleme sonucun-
da, belediyelerin gelir des-
teği sağlamasının takdire 
bağlı olduğu, bu desteğin 
verilmemesinin engellilerin 
ücretsiz ulaşım hakkının 
engellenmesi için haklı ve 
meşru bir gerekçe oluştur-
mayacağı vurgulandı. Bu 
nedenle Diyarbakır Büyük-
şehir Belediyesi yönünden 
ayrımcılık yasağının ihlal 
edilmediğine karar verildi.

Üst sınırdan para  
cezası
ATİHEK’in kararında, 
Anayasa’nın eşitlik ilkesini 
düzenleyen 10’uncu mad-
desi ile seyahat özgürlü-
ğünü güvence altına alan 
23’üncü maddesine atıf 
yapıldı. Ayrıca 4736 sayılı 
Kanun’la engelli bireylere 
tanınan ücretsiz ulaşım 
hakkı hatırlatılarak, her 
iki kooperatifin “engellilik 
temelinde ayrımcılık” yasa-
ğını ihlal ettiği kaydedildi. 
İki kooperatife ayrı ayrı 
256 bin 357 TL idari para 
cezası uygulanmasına 
oy birliğiyle karar verildi. 
Karara karşı tarafların iki 
ay içinde Ankara İdare 
Mahkemesi’ne itiraz hakkı 
bulunuyor.

Toplu taşımada Toplu taşımada 
ayrıma cezaayrıma ceza
Diyarbakır’da engelli vatandaşların özel 
halk otobüslerinden ücretsiz yararlana-
maması ayrımcılık olarak değerlendiril-
di. Artan maliyetleri gerekçe gösteren iki 
kooperatif, engellilik temelinde ayrım-
cılık yasağını ihlal ettikleri gerekçesiyle 
256’şar bin TL idari para cezasına çarptırıldı

CANAN 
İSPİR

HABER

Dolandırıcılara 
OPERASYON

İSTANBUL Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, İstanbul Cum-

huriyet Başsavcılığı koordinesinde ‘nitelikli 
dolandırıcılık’ suçunun önlenmesi ve şüphe-
lilerin yakalanmasına yönelik çalışma baş-
lattı. Yapılan çalışmalarda, Şişli’de faaliyet 
gösteren bir firmada yatırım adı altında fo-
rex dolandırıcılığı yapıldığı belirlendi. Tek-
nik ve fiziki takip sonucunda, kurulan çağrı 
merkezi aracılığıyla uluslararası düzeyde 
faaliyet yürütüldüğü tespit edildi. Tespiti 
yapılan adrese düzenlenen operasyonda 64 
şüpheli yakalanarak gözaltına alındı. Adres-

lerde yapılan aramalarda çok sayıda dijital 
materyal ele geçirildi. Soruşturma kapsa-
mında şüphelilerin ‘Highmount Group’, 
‘Hillnox’, ‘Nextpert Group’ ve ‘Prodva 
Group’ isimlerini kullanarak uluslararası 
düzeyde forex dolandırıcılığı yaptığı belir-
lendi. Yurt dışında bulunan mağdurların 
tespiti için Siber Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığı ve Interpol aracılığıyla bilgi tale-
binde bulunulduğu, hem yurt içinde hem de 
yurt dışında mağdur tespit çalışmalarının 
çok yönlü ve titizlikle sürdüğü öğrenildi. 
Gözaltına alınan 64 kişinin emniyetteki 
işlemleri sürüyor. DHA

İstanbul'da yatırım vaadiyle forex dolandırıcılığı yaptığı belirlenen 
firmaya yönelik operasyonda 64 kişi gözaltına alındı. İş yerinde 
yapılan aramalarda çok sayıda dijital materyal ele geçirildi

Zehir tacirlerine Zehir tacirlerine 
darbe vuruldudarbe vuruldu

BÜYÜKÇEKMECE İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri, 
Kamiloba Mahallesi’nde uyuşturucu 

madde ticareti ve kullanımının önlenmesine 
yönelik çalışma yürüttü. Belirlenen adreslere 
ve şüphelilere yönelik 3 Mart’ta gerçekleştirilen 
operasyonda S.P, M.M, B.A, M.A. ve A.Ç. 
yakalandı. Şüphelilerin üzerinde, araçlarında 
ve ikametlerinde yapılan aramalarda 1 kilo 310 
gram metamfetamin, 60 gram sentetik kannabi-
noid, 83 gram sıvı uyuşturucu madde, 6 uyuştu-
rucu hap, ruhsatsız tabanca, 50 fişek, 2 hassas 
terazi ile uyuşturucu ticaretinden elde edildiği 
değerlendirilen 113 bin 525 lira ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüphelilerden, A.Ç. ve M.M. 
emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk 
edildi. Diğer 3 şüpheli ise emniyetteki işlemleri-
nin ardından serbest bırakıldı. Yakalanan şüp-
helilerin çok sayıda suç kaydı olduğu belirlendi. 
DHA



P rograma Beylikdüzü eski Bele-
diye Başkanı Yusuf Uzun,
Esenyurt eski Belediye Başkanı

Necmi Kadıoğlu, Kıraç eski Belediye
Başkanı Hamit Öncü, Büyükçekmece
AK Parti İlçe Başkanı Rasim Yağar,
Beylikdüzü AK Parti İlçe Başkanı
Mustafa Necati Işık ve Büyükçekmece Be-
lediye Başkan Adayı Recep Erol’un yanı
sıra; Büyükçekmece, Esenyurt ve Beylik-
düzü’nde geçmiş dönemlerde teşkilatlarda
ve belediyelerde görev almış başkan yar-
dımcıları, meclis üyeleri, ilçe başkanları,
gençlik ve kadın kolları başkanları ile çok
sayıda teşkilat mensubu katıldı. Ayrıca
Esenyurt’ta faaliyet gösteren sanayi ve iş
insanları derneklerinin başkanları da prog-
ramda yer aldı.

bir iftarın ötesi 

Seyithan İzsiz konuşmasında kadim dost-
luk ve vefa vurgusu yaptı. “Kadim dostlar
demek; geçmişten süregelen ve geleceğe
taşınacak dostluklar demektir. Samimi
dostluklar, vefalı dostluklar… Vefa duy-
gusu çok önemlidir. Vefa duygusu olma-
yan insan kendisini sorgulamalıdır.” diyen
İşsiz, bu buluşmanın sadece bir iftar orga-
nizasyonu olmadığını belirtti. “Bugün bu-
rada eski dostları görmek çok güzel. Bu
akşam bir iftarın ötesi olsun istedim. Geç-
mişi yad edeceğimiz, yeniden dostluk hu-
kukumuzu pekiştireceğimiz bir akşam
olsun istedim. 2002–2003 yıllarındaki teş-
kilat heyecanımız dün gibi gözümün
önünden geçiyor. Önemli olan, dünyadan

geçip giderken hoş bir seda bırakabil-
mek.” Program boyunca geçmiş anılar
konuşuldu, teşkilat ruhu yeniden 
hatırlandı.

Dostluklarımız artık kıdemli

Yusuf Uzun ise birlik ve kardeşlik vur-
gusu yaptı. “Seyithan vekil beni abi olarak
görüyor, ben de onu kardeşim olarak gö-
rüyorum. Kadim dostlar demek kıdemli
dostlar demektir. Bizim dostluklarımız
artık ciddi bir kıdeme ulaştı.” Türkiye’de
önemli işler yapıldığını ancak daha iyi-
sinin yapılması gerektiğini ifade eden
Uzun, millet ve devlet için dua etti.

Sevmekten başka çaremiz yok 

Hamit Öncü de konuşmasında birlik
mesajı verdi. “Güzel bir buluşma oldu.
Devamının gelmesini diliyorum. 
Birbirimizi sevmekten, saymaktan
başka çaremiz yok. Siyasi hayatımızda
kırgınlıklar olabilir ama bunları unuta-
rak birbirimize daha çok sarılmamız 
gerekiyor.”

2002 ruhu konuşuldu

Program, salonda bulunan konukların
karşılıklı fikir alışverişi ve istişareleriyle
devam etti. Özellikle AK Parti’nin kuruluş
yıllarındaki teşkilat heyecanı ve “2002
ruhu” sıkça gündeme geldi. O dönemin
mücadele azmi, birlik duygusu ve teşkilat
dayanışması hatıralarla birlikte yeniden
yad edildi. Kadim dostların bir araya gel-
diği gece, geçmişin tecrübeleri ile geleceğe

dair temennilerin buluştuğu samimi bir at-
mosferde sona erdi.
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TUZLA BELEDİYE BAŞKANLIĞI 
TUZLA İLÇESİ TEKSTİL ATIKLARININ KAYNAĞINDA AYRI TOPLANMASI,

TAŞINMASI VE GERİ KAZANIMI İŞİ NİN KİRALANMASI 
İHALE İLANI 

1. İhalenin Yapılacağı Yer: Tuzla Belediyesi Hizmet Binası Encümen Toplantı Salonu Evliya
Çelebi Mah. Hatboyu Cad. No:17 Kat:3 Tuzla/İSTANBUL
2. Tuzla İlçesinde Tekstil Atıklarının Kaynağında Evsel Atıklardan Ayrı Toplanması, Taşınması,
Ayrıştırılması ve Değerlendirilmesi işinin 36 (otuz altı) ay süre ile kiraya verilmesi ihalesi
yapılacaktır.
3. İhale Belediye hizmet binamız 3. Katında bulunan Encümen odasında 25 Mart 2026 tarih,
Çarşamba günü saat 10.00’da 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45.Maddesine istinaden
açık teklif usulü ile yapılacaktır.
4. 3.457.280,00 TL. + KDV. tahmini bedelle 36 (otuz altı) Ay kiraya verilmesi, tahmini bedelinin
2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 25. Maddesine istinaden %3’ü (103.718,40 TL.) tutarında
geçici teminat alınması.
5. İhaleye Katılacaklardan İstenen Belgeler;
a) Tebligat için adres beyanı; ayrıca irtibat için Telefon numarası ile elektronik posta adresi,
b) Mevzuat gereği kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası Belgesi; Gerçek kişi olması
halinde, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış ilgisine göre Ticaret ve/veya
Sanayi odasına veya ilgili meslek odasına kayıtlı olduğunu gösterir belge, Tüzel kişi olması
halinde, ilgisine göre tüzel kişilerin ortakları üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki
görevlileri belirten son durumu gösteren Ticari sicil gazetesi,
c) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri; Gerçek kişi
olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi, Tüzel kişi olması halinde, bu Şartname ekinde
yer alan Tüzel Kişilerde Ortaklık Bilgilerine ve Yönetimdeki Görevlilere İlişkin Son Durumu
Gösterir Belge ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
d) Yaklaşık Tahmini bedelin %3 oranında Geçici Teminata ait makbuz ve/veya banka teminat
mektubu,
e) Vekaleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin noter
onaylı vekaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,
f) İhale dosyasının idareden satın alındığına dair makbuz.
g) İhale şartnameleri sayfalarının altına okudum, anladım yazılarak, imzalı olarak teslimi.
h) İhaleye iş ortaklığı olarak teklif verilmesi halinde; Standart forma uygun iş ortaklığı
beyannamesi,
i) Belediyemize borcu olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınmış borcu yoktur
yazısı.
j) SGK’ ya borcu olmadığına dair ilan tarihinden sonra alınmış belge vermesi.
k) İhale ilan tarihinden sonra alınmış Gelir veya Kurumlar Vergisi borcu olmadığına dair ilgili vergi
dairesinden alınmış belge.
l) Çevre ve Şehircilik Bakanlığından alınmış (20 01 10 - 20 01 11 kodlu atıkların toplanması için)
Tehlikesiz Atık Toplama Ayırma Tesisi Belgesinin aslını veya noter tasdikli sureti teslimi, (İlgili
belgenin geçerlilik süresinin işin süresini kapsaması gerekmektedir.)
m) 1 adet N1 Araç Sınıfında (En az 2022 model) Kamyonet cinsi atık toplama aracının ihale
süresi boyunca söz konusu iş kapsamında çalıştırılacağına dair taahhütname belgesi.
n) İş Deneyim Belgeleri; Tekstil atığı toplama hizmeti için ilgili ihale tarihinden geriye doğru güncel
TÜIK kayıtlarına göre 200.000 ve üzeri nüfusa sahip en az 2 tane Belediye ile en az 2 (iki) yılı
kapsayacak şekilde tekstil atıklarını toplama, taşıma ve ayrıştırma faaliyetini gerçekleştirdiğine
dair çalıştığını gösterir belge.
6) İş bu ilan içeriği genel bilgi mahiyetinde olup, ihalede şartname hükümleri uygulanacaktır.
7) İhale dokümanı İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğünden 5.000,00.-TL (Beş Bin Türk
Lirası) bedel ile satın alınabilir veya bedelsiz olarak görülebilir. İhale üzerinde kalan ve sözleşme
imzalanan istekliden 488 Sayılı Damga Vergisi kanununa istinaden (binde 5.69)  damga vergisi
tahsil edilecektir.
8) İhale komisyonu, ilan gününe kadar ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. 

İLAN OLUNUR

GÜNCeL

T ürkiye’de Osmanlıcılık söz konusu oldu-
ğunda, en sık kullanılan argümanlardan
biri “Osmanlı hoşgörüsü”dür. Bu hoş-

görü öylesine yüceltilir ki, sanki devlet ya da
imparatorluk düzeyinde farklı dinlere ve halk-
lara müsamaha göstermeyi Osmanlılar icat
etmiş gibi yaygın bir kanı oluşmuştur. Tam da
bu anlayış nedeniyle Osmanlı’dan ayrılan halk-
ların durumu yeterince anlaşılamaz ve mesele
çoğu zaman “bizi arkadan hançerlediler” söy-
lemi etrafında dolaşan bir öfke ve kırgınlık di-
liyle anlatılır.

Oysa Osmanlı’ya özgüymüş gibi sunulan bu
“hoşgörü”, tarihsel olarak bir imparatorluk
refleksidir. İmparatorluklar, en eski çağlardan
itibaren, ele geçirdikleri topraklardaki halklar
boyun eğdikleri ve vergilerini ödedikleri sürece
onlara müsamaha göstermiştir. Aksi halde im-
paratorluk olarak var olmaları mümkün
ol(a)mazdı. Zira sadece baskı ve zor yoluyla
farklı kültür ve kimliklere sahip toplumları
yönetemezsiniz.

Çoktanrılı imparatorluklar hoşgörü diye ad-
landırılan bu pragmatizmi bir adım daha ileri
taşımışlardı. Tarihte pek çok siyasal yapı, yö-
nettiği halkların tanrı ve tanrıçalarından bazı-
larını kendi panteonuna dahil ederek
egemenliğini yalnızca askeri ya da idari değil,
kozmik bir düzleme de yerleştirmiştir. Söz ge-

limi Roma İmparatorluğu’nun Frigya kökenli
Kybele’yi (Magna Mater) ve Mısır kökenli Isis’i
resmi kültler arasına alması, yalnızca bir inanç
meselesi değil, aynı zamanda Akdeniz dünya-
sını siyasal düzeyde birleştirmeye yönelik bir
hamledir. Aynı şekilde Urartu Devleti de ele ge-
çirdiği bölgelerdeki kimi yerel kutsalları kendi
tanrı listesiyle ilişkilendirerek siyasal egemenli-
ğini dinsel bir uyuma dönüştürmüştür.

Elbette tüm bunlar modern anlamda bir
inanç özgürlüğü jesti değildir, yönetme sanatı-
nın bir parçasıdır. Tanrıları içeri almak, halk-
ları içeride tutmanın etkili bir yoludur.
İmparatorluk aklı bazı durumlarda fethettiği
toprakların kutsallarını yok etmez, onları yeni-
den adlandırarak konumlandırır ve kendi koz-
molojisine ekler. Böylece siyasal hakimiyet,
ilahi düzenle uyumluymuş gibi görünür.

Benzer biçimde, tarihsel hafızada acı-
masız ve katliamcı olarak anılan Moğollar
bile kurdukları imparatorlukta egemenliği
altındaki onlarca farklı dine ve dile geniş
bir hoşgörü alanı tanımıştır. Moğol İmpara-
torluğu, savaşlarda son derece acımasız
olsa da egemenliği altına aldığı coğrafya-
larda dini çoğulculuğa dikkat çekici bir ser-
bestlik tanımıştır. Budistler, Müslümanlar,
Nasturi Hristiyanlar ve Taoistler aynı siyasi
çatı altında varlıklarını sürdürebilmiş, da-

hası ruhban sınıfları çoğu zaman vergiden
muaf tutulmuş ve kendi ibadet düzenlerini ko-
rumalarına izin verilmiştir.

Büyük Britanya İmparatorluğu da yalnızca
askeri gücü sayesinde değil, yerel elitlerle kur-
duğu ilişkiler, hukuki ve kültürel esneklikler ve
bu anlamda sergilediği “hoşgörü” sayesinde
“üzerinde güneş batmayan imparatorluk” ola-
bilmiştir. Bu hoşgörü, imparatorluğun bir lütfu
değil kendi sürekliliğini sağlama çabasının ürü-
nüdür. Yukarıya koyduğum fotoğrafa biraz
daha dikkatle baktığımızda, kırmızı üniformalı

ve ayı postu şapkalı muhafızların arasında bir
askerin türban taktığını ve sakallı olduğunu gö-
rebilirsiniz. Bu ayrıntı bir tesadüf ya da foto-
montaj değil. Söz konusu asker, Sih (Sikh)
inancına mensup bir Britanya vatandaşıdır.
Yani Britanya’nın sembolik olarak en katı, en
törensel ve en standartlaştırılmış askeri birim-
lerinden biri olan kraliyet muhafız alayında bile
dini semboller için bir esneklik alanı açılmış
durumda.

İşte Britanya’nın pragmatik hoşgörüsü bu
fotoğrafta görünür hale geliyor. Çoğu orduda
muhafız birlikleri bireysel farklılıkların silin-
diği, kolektif kimliğin mutlaklaştırıldığı ve üni-
forma disiplininin en katı biçimde uygulandığı
birimlerdir. Oysa bu fotoğraf, imparatorluğun
kalbinde dahi farklı bir inanca ait sembollerin
görünür biçimde yer alabildiğini gösteriyor. Bu
durum, romantik bir çoğulculuk idealinden zi-

yade, imparatorluğun tarihsel tec-
rübesinden süzülmüş bir yönetim
aklının sonucudur. Türbanın mu-
hafız üniformasıyla yan yana du-
rabilmesi, bu yönetim mantığının
güncel bir tezahürüdür.

İmparatorluklar genellikle
farklılıkları ortadan kaldırarak ya
da bastırarak değil, düzenleyerek
ve sınıflandırarak yönetir. Hoş-
görü dediğimiz şey çoğu zaman
bu düzenleme kapasitesinin adıdır.
Asıl mesele, bu düzenlemenin

kimlere ne tür imkanlar sunduğu ve hangi sınır-
lar içinde işlediğidir. Söz konusu hoşgörü orta-
dan kalkıp yerini çıplak baskı aldığında, farklı
kimliklere sahip toplulukları uzun süre yönet-
mek ve bir arada tutmak mümkün olmaz(dı).
Eninde sonunda çatlaklar derinleşir ve o devlet
ya da imparatorluk dağılmaya mahkum
olur(du).

Osmanlı’da da halklara, özellikle gayrimüs-
lim cemaatlere tanınan alan, modern anlamda
bir yurttaşlık eşitliği değildi. Osmanlı millet sis-
temi farklılıkları tanıyan ama hiyerarşik bir
düzen içinde konumlandıran bir siyasal organi-
zasyondu. Millet sistemi, bir yandan cemaat-
lere kendi hukuklarını uygulama imkanı
verirken öte yandan onları Müslüman çoğunlu-
ğun (millet-i hakime) üst(ün) konumunu teyit
eden bir çerçeveye yerleştiriyordu. Bu nedenle
Osmanlı hoşgörüsünü anakronik biçimde bugü-
nün modern eşitlik anlayışıyla bir tutmak ya da
onu kutsal bir erdem anlatısına dönüştürmeye
çalışmak imparatorluk siyasetinin pragmatik
doğasını göz ardı etmek anlamına gelir.

Dolayısıyla mesele, Osmanlı’nın hoşgörülü
olup olmadığı değil, bu hoşgörünün ne olduğu
ve ne olmadığıdır. Onu tarihsel ve siyasal bağ-
lamından koparıp ahlaki bir efsaneye dönüştür-
mek, geçmişi anlamaktan çok bugünün siyasal
ve ideolojik ihtiyaçlarına uygun bir mit üret-
mek anlamına gelir. Zira imparatorlukların
“hoşgörüsü”, eşitlikçi bir değerler sisteminden
değil, toplumları yönetme aklından beslenir.

İmparatorluk hoşgörüsü
Ç. Ceyhan Suvarİ
www.damgagazetesi.com

ceyhansuvari@gmail.com

AK Parti İstanbul Milletvekili ve MKYK Üyesi Seyithan İzsiz, Esenyurt’ta düzenlediği “Kadim Dostlar
İftarı” ile partinin kuruluş sürecinden bu yana birlikte yol yürüdüğü teşkilat mensuplarını aynı sofrada
buluşturdu. Buluşmada Esenyurt Eski Belediye Başkanı Necmi Kadıoğlu'nun bölge milletvekilleri ile 
ilgili “Neden ortada yoklar? 1 Milyonluk şehirde neden görünmüyorlar” sözleri dikkat çekti 

KADIM DOSTLAR
VEFA IFTARINDA

BARıŞ 
KıŞ

haber
Esenyurt eski Belediye Başkanı Necmi Kadı-
oğlu ise konuşmasında dikkat çeken değer-
lendirmelerde bulundu. “Bu salonlarda çok
konuştum. 14 yıl belediye başkanlığı yaptım.
Bu süreçte birçok yeni oluşum oldu. Esen-
yurt’tan bir milletvekilimiz oldu. Ben de ola-
caktım ama kıyıdan döndüm.” diyen
Kadıoğlu, program için Seyithan İzsiz’e teşek-

kür etti.  Ardından bölgedeki
milletvekillerine yönelik
eleştirilerde bulundu: “Bizim
bölgemizde kaç tane millet-
vekilimiz var? Bunlar ne-
rede? Biz bunları hiç
görmüyoruz. Bir milletvekili-
nin bulunduğu bölgede ofisi
olmalı ki millet gidebilsin.
Seyithan İzsiz bunu kısmen
yapıyor, teşekkür ediyorum.
Ama diğer milletvekillerimiz

niye yoklar? 1 milyonluk şehirde niye görün-
müyorlar?” Milletvekillerinin saha çalışmala-
rının yetersiz olduğunu ifade eden Kadıoğlu,
“Derneklere gidip 15–20 kişiye konuşup dön-
mekle bu işler olmaz. Bu şekilde olmaz.”
dedi. “Sadece milletvekillerini değil, onları bu
göreve gönderip ellerine bir çalışma planı
vermeyenleri de eleştiriyorum. Ben hepsinin
ağabeyiyim. O yüzden eleştiri hakkını kendim
de buluyorum. Bu parti kurulurken işkence
masasındaydım.” sözleri salonda dikkat çekti.

Miletvekilleri
NEREDE?

İstanbul'a 98 vekil 
Yüksek Seçim Kurulu, Türkiye İstatistik Kurumu tarafından ilan edilen nüfus verilerini esas alarak illerin çıkaracağı
milletvekili sayılarını belirledi. Karar, Resmi Gazete'de yayımlandı. En fazla milletvekili 98 ile İstanbul'a verildi

Yüksek Seçim Kurulu
(YSK), Türkiye İstatis-
tik Kurumu Başkanlı-

ğınca açıklanan nüfus verileri
doğrultusunda illerin çıkaracağı
milletvekili sayılarını tespit etti.
Resmi Gazete'de yayımlanan ka-
rarda, 2839 sayılı Milletvekili Seçimi

Kanunu'nun 5'inci maddesi uya-
rınca, seçim çevreleri ile her
seçim çevresinin çıkaracağı mil-
letvekili sayısının genel nüfus sa-
yımı sonuçlarının açıklanmasını
takip eden en geç altı ay içinde be-
lirlenerek ilan edildiği hatırlatıldı.

Dağılıma göre en fazla milletvekili çı-

karacak il 98 vekil ile İstanbul oldu. İs-
tanbul'u 36 milletvekili ile Ankara, 28
milletvekili ile İzmir izledi.

en az bayburt'a

Öte yandan en az milletvekili çıkara-
cak il ise 1 milletvekili ile Bayburt ola-
rak belirlendi. Bayburt'u 2 milletvekili
çıkaracak iller takip etti. Nüfus yoğun-
luğu düşük olan Artvin, Bartın, Bilecik,
Çankırı, Erzincan, Gümüşhane, Iğdır,
Kırşehir, Kilis, Sinop ve Tunceli gibi
iller 2 milletvekili ile temsil edilecek.
Yapılan hesaplamayla, Türkiye Büyük
Millet Meclisi'ndeki toplam 600 millet-
vekilinin 81 ile dağılımı gerçekleşti-
rildi. Düzenlemeye göre; 18'e kadar
milletvekili çıkaran iller tek, 19-35
arası milletvekili çıkaran iller iki, 36 ve
üzeri milletvekili çıkaran iller ise üç
seçim çevresine ayrıldı.

SELVİ 
SARıTAç

haber

Kuba Cami yenilenecek
KENTSEL dönüşüm
konusunda İstan-
bul’da en ilk sıra-

larda yer alan Bağcılar’da
konutların yanında okullar ve
ibadethaneler de yıkılarak daha
güçlü şekilde inşa ediliyor. Bu
kapsamda riskli olduğu için kısa
bir süre önce yıkılan Kirazlı Mahalle-
si’ndeki Kuba Camii’nin temeli dü-
zenlenen törenle atıldı. Kuran-ı
Kerim okunmasıyla başlayan prog-
ramda açılış konuşmasını yapan İlçe

Kaymakamı Abdullah Uçgun,
“Hayırlı işlere imza atıyoruz. İnşal-
lah kısa zamanda bu cami burada
yükselecek” dedi. Bağcılar Belediye
Başkanı Yasin Yıldız ise “Belediye
olarak riskli camilerimizin projesini
yapıyoruz, yıkımını gerçekleştiriyo-
ruz ve hafriyat alımını yapıyoruz.

Temelini de atıyoruz. 45 cami daha
var belirli periyotlarla bunları da kent-
sel dönüşümle ilçemize kazandıraca-
ğız. Süreci cami derneğimizle birlikte
takip ediyoruz” şeklinde konuştu.

SERHAT 
ÖZTÜRK

haber
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resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de basın:(2414567)

2026 YILI ÖZEL GÜVENLİK PERSONELİ İÇİN SİVİL 
ÜNİFORMA VE AYAKKABI ALIMI İŞİ

2026 Yılı Özel Güvenlik Personeli için Sivil Üniforma ve Ayakkabı Alımı İşi mal alımı 4734
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/353074
1- İdarenin
1.1. Adı : İSTGÜVEN İSTANBUL GÜVENLİK AŞ
1.2. Adresi : Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. İDTM A3 Blok No:10/2 Kat:17 Bakırköy/

İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 0 212 380 01 62
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 24.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: İstgüven A.Ş. Genel Müdürlük Toplantı Salonu 

- Yeşilköy Mah. Atatürk Cad. İDTM İş Blokları A3 Blok, No: 10/2, Kat: 17 
34149 Bakırköy / İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Özel Güvenlik Personeli için Sivil Üniforma ve Ayakkabı Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 10 farklı kalemden 1.460 adet ürün alınacaktır

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Ürünler idarenin İstanbul ili Bağcılar ilçesinde bulunan 
Ebubekir Kültür Merkezi içerisinde yer alan deposuna teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip ölçü alımı, ürünlerin üretimi 
ve depoya teslim süresi 60 takvim günüdür. İdare gerek duyması halinde 
üretimin tamamlanıp dağıtımdan önce görsel ve laboratuvar analizi için 
10 gün ilave süre verebilir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip iş başlayacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen
isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Halit Çelİkbudak
www.damgagazetesi.com

hcelikbudak@gmail.com

İ stanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB), 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü kapsamında Esenler
Prof. Dr. Adem Baştürk Kültür Merkezi’nde

anlamlı bir buluşmaya imza attı. İstanbul’un
2026-2029 dönemini kapsayan “Yerel Eşitlik
Planı”nın kamuoyuna duyurulduğu programda,
kentin her sokağında kadın erkek eşitliğini kurum-
sallaştıracak adımlar paylaşıldı.

Taze su kürsüde

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, lansman programına
İBB’nin dev bir yatırım açılışından gelerek katıldı.
Konuşmasının başında bu önemli hizmete dikkat
çeken Aslan, CHP Genel Başkanı Özgür Özel ile ka-
tıldığı açılış töreninden getirdiği taze suyu kürsüye
koydu. Aslan, İstanbul’un her noktasına adil hizmet
götürme kararlılıklarını vurguladı.

Kadınlar için bir araya gelin 

Konuşmasında katledilen öğretmen Fatmanur Çelik
ve küçük kızı Hifa ile hayatını kaybeden Fatma Nur
Çelik’i anarken büyük üzüntü duyduğunu belirten

Aslan, dün İstanbul’dan Konya’ya bir cenaze
değil, bir can parçasını gönderdiklerini ifade etti.
Bir çocuğun bir öğretmenin canına kıymayı hayal
edebilmesinin vahametine değinen Aslan, tıpkı
Ekrem İmamoğlu için verilen mücadele gibi, ka-
dınların kimseye muhtaç olmadan yaşaması için
de var güçleriyle çalışacaklarını söyledi. Devlet

yetkililerine ve bakanlara da seslenen Aslan, “Eğer
başka hiçbir konuda bir araya gelemiyorsanız bile lüt-
fen kadınlar ve kanunlar konusunda bir araya gelin”
çağrısında bulundu.

Kadınların yanında olacağız

Aslan, adaletin tesisinde kadının merkezi rolüne
vurgu yaparak şunları söyledi:“Bizi, kız çocuklarını,
erkek çocuklarını yetiştiren, bu memleketi yöneten,
Cumhurbaşkanımızı ve seçilmiş belediye başkanımızı
yetiştiren kadınlardır. Dolayısıyla adalet olduğunda
eğer bir taraf seçmek durumundaysak, kanunu ve
adaleti seçerken kadından yana pozitif ayrımcılık
yapmak gerekliliğini buradan tüm vekillerimize ve ba-
kanlarımıza ifade etmek isterim. Kadınlar olmazsa,

İBB Başkanvekili Nuri Aslan, Yerel Eşitlik Planı lansmanında yaptığı konuşmada kadın
cinayetlerine ve toplumsal adalete dair tarihi bir çağrıda bulundu. Aslan, “Eğer bir taraf

seçeceksek, kanunu ve adaleti uygularken kadından yana pozitif ayrımcılık yapmalıyız” dedi

A lmanya savunma harcamaları artıyor. Almanya
hızla yeniden silahlanıyor, hem mutlak anlamda
hem de gayrisafi milli hasıla payı bakımından

savunma harcamalarını artırıyor. Mevcut rakamlara
göre, 2029’a kadar Almanya'nın askeri harcamaları
Fransa'nın yaklaşık iki katı olacak. Askeri analistlere
bakılırsa, geçmişte Batı Almanya'nın askeri harcama-
ları ilk kez 1963'te Fransa'yı geçmiş.

* * * *
Daha sonra oran 1,3:1 ile 1,5:1 arasında sabitlen-

miş. Bu, 1950'lerin başlarında planlanmış.  Avrupa Sa-
vunma Topluluğu projesinin Kömür ve Çelik Topluluğu
ile aynı anda başlatıldığı dönemde tercih edilen çözüm
olarak düşünülmüş. İkinci Dünya Savaşı'nın bitiminden
beş yıl sonra ise Alman birliklerinin tek bir Avrupa gü-
cüne entegre edilmesi, böylece  Batı Almanya'nın yeni-
den silahlandırılmasının güvenli olacağı düşünülmüş.

* * * *
Ancak bu fikir veya düşünce Fransa parlamentosu ta-

rafından reddedilince Batı Almanya'nın egemen bir dev-
let olarak NATO'ya katılmaya davet edilmesinin yolu
açılır. O zamandan beri Almanya’nın ‘Atlantikçi‘ olarak
denilen durumu böyle başlar. Soğuk Savaş sona erdi-
ğinde, Almanya ordusunu küçülttü. 2000'lerin başla-
rında Fransa savunmaya Almanya'dan daha fazla
harcama yapıyordu. Bu 2022’lerin başına kadar 
devam etti.

* * * *
Eski şansölye Olaf Scholz'un 2022 başlarında açıkla-

dığı ‘Zeitenwende‘ veya ‘dönüm noktası‘ndan sonra Al-
manya'nın harcamaları tekrar 1960'lar ve 1970'lerin
oranlarına geri döndü. Şansölye Merz ‘Güç saldırgan-
lığı caydırır, zayıflık davetiye çıkarır‘ sözleriyle savun-
mada yeni bir dönemin kapısını araladı. Meclis’te
yaptığı konuşmada‚ ‘Ordumuzu konvansiyonel anlamda
Avrupa’nın en güçlü ordusu yapacağız‘ diyordu.

* * * *
New York Times geçen gün bu konuyu ele alan bir

makalede ‘NATO üyesi ülkelerin tamamı geçen yılki zir-
velerinde 2035‘e kadar ulusal gelirlerinin yüzde 3,5'ini
temel askeri ihtiyaçlara ayırmak için anlaşmışlardı,
ancak hepsinin bu hedefe ulaşması beklenmiyor. Atlan-
tik Konseyi'ne göre, İngiltere 2027’e kadar yüzde 2,5'e
ulaşmayı hedefliyor. Fransa 2028’e kadar yüzde 2,3'e,
İtalya ise 2028‘e kadar yüzde 2'ye ulaşmayı amaçlıyor‘
diyordu.

* * * *
Makale, ‘Rakamlar çarpıcı. Almanya bu yıl yaklaşık

127 milyar dolar harcamayı planlıyor, bu, Avrupa'da
açık ara en yüksek rakam. İngiltere yaklaşık 84 milyar
dolar, Fransa ise yaklaşık 70 milyar dolar harcayacak.
Rakamlar önümüzdeki birkaç yıl içinde önemli ölçüde
büyüyecek. Almanya'nın göreceli zenginliği ve büyük-
lüğü, bu miktarı daha da artıracak; zira ülke 2029 yı-
lına kadar ulusal gelirinin yüzde 3,5'ini (tahmini olarak
yılda 189 milyar dolar) harcamayı taahhüt etti‘ diye
devam ediyordu.

* * * *
ABD Savaş Bakanı Pete Hegseth geçen yıl Avrupalı

müttefiklere ‘Avrupa'nın konvansiyonel caydırıcılığı ve
savunması için birincil sorumluluğu üstlenmeleri‘ çağrı-
sında bulunmuştu. Reuters'ın yayınladığı bir rapora göre
de, Pentagon yetkilileri Avrupalı diplomatlara bunun
2027 yılına kadar gerçekleşmesini istediklerini söyle-
miş. Askeri analistlere bakılırsa bunun, Avrupa orduları
için çok hızlandırılmış bir zaman çizelgesi olacağını 
söylüyorlar.

* * * *
Takip edenler bilir. NATO Genel Sekreteri Mark

Rutte de ‘Birileri AB'nin  veya bir bütün olarak Avru-
pa'nın ABD olmadan kendini savunabileceğini düşünü-
yorsa, hayal kurmaya devam etsin‘ demişti. AP’de
yaptığı konuşmada ‘Eğer gerçekten tek başınıza ilerle-
mek istiyorsanız, kendi nükleer kapasitenizi oluşturma-
lısınız. Bu da milyarlarca avroya mal olur. Yüzde 5
savunma harcaması ile asla oraya ulaşamayacağınızı
unutmayın‘ diyordu.

* * * *
Frankfurter Allgemeine Zeitung gazetesi de konu ile

ilgili başyorumunda ‘Soru şu. Bir şeyler değişiyor mu?
Almanya bu ‘çağsal değişimde‘ jeostratejik olarak ken-
disini yeniden mi konumlandırıyor? diye soruyordu.
Tabii  yorumda kullanılan Almanca ‘epochalbruch‘ veya
İngilizce ‘epochal shift‘ kavramını ben  ‘Çağsal değişim‘
olarak tercüme ettiğimi hatırlatmak isterim. Burada
"büyük değişim" veya "temel kırılma" kastediliyor..

* * * *
Ancak tarihçilere bakacak olursak çağ açıcı değişim-

lerin veya çağsal değişimlerin tam olarak ortaya çıkma-
sının ve sonuçlarının görünür hale gelmesinin genellikle
en az birkaç yıl sürdüğünü söylüyorlar. Dolayısıyla yaşa-
dığım Almanya’daki büyük değişimin görülür hale gel-
mesini veya sonuçlarını görmek için hep beraber
bekleyeceğiz. Ama gelişmeler durmuyor, yeni dünya dü-
zeni de bir yandan şekilleniyor sanırım. Siz ne 
düşünüyorsunuz ?

Çağsal değişim

GÜRAY
VAROL 

HAber

KADINLARA 
POZiTiF 
AYRIMCILIK 

onların şefkat duygularını erkekler
alamazsa yürekleri yufka olamaz
ve acıma duygularını kaybederler.
Mutlaka bu cinayetlere son ver-
mek durumundayız ve kadınların
yanında olmak zorundayız.”

Fırsat eşitliğinde kararlılık

Programda İBB’nin kurumsal
dönüşümüne dair veriler de pay-
laşıldı. İBB Genel Sekreter Yar-

dımcısı Zeynep Neyza Akçabay,
2019’da yüzde 10 olan kadın yö-
netici oranının bugün yüzde 30’a
ulaştığını ve kadın yönetici sayısı-
nın tam 3 kat arttığını belirtti. İs-
tanbul tarihinde ilk kez kadın
otobüs şoförlerinin, kaptanların
ve itfaiyecilerin sahada görev aldı-
ğını hatırlatan Akçabay, bu deği-
şimin liyakat esaslı politikaların
sonucu olduğunu söyledi. 

Basın İlan Kurumu ile İstanbul Üniversitesi arasında iş birliği
protokolü imzalandı. Kamu-akademi iş birliğini güçlendirecek
protokol kapsamında; eğitim ve staj programlarından ortak
araştırma projelerine, bilimsel etkinliklerden uygulamalı
çalışmalara kadar geniş bir alanda ortak adımlar atılacak

Türk basınının destek-
lenmesine ve gelişi-
mine yönelik

faaliyetlerini sürdüren Basın İlan
Kurumu, Türkiye’nin köklü yüksek-
öğretim kurumlarından İstanbul
Üniversitesi ile iş birliği protokolü
imzaladı. İstanbul Üniversitesi Rektör-
lüğünde imzalanan protokolle iki
kurum arasında eğitim, araştırma ve
uygulama odaklı çok boyutlu bir iş bir-
liği süreci başlatılmış oldu. Basın İlan
Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay
ile İstanbul Üniversitesi Rektörü Prof.
Dr. Osman Bülent Zülfikar’ın imza at-
tığı protokol çerçevesinde taraflar;
sertifika programları, eğitim program-
ları, seminer, çalıştay, konferans, uy-
gulamalı eğitim, araştırma projeleri
gibi somut akademik ve mesleki iş bir-
liği çalışmaları gerçekleştirecek.

Üniversite destek verecek 

Eğitim materyallerinin geliştirilmesi,
karşılıklı uzman desteği sağlanması ve
ihtiyaçlar doğrultusunda özel eğitim
programlarının tasarlanmasının yanı
sıra öğrencilerin, akademisyenlerin ve

kurum personelinin yer alacağı
eğitim, araştırma ve sosyal so-
rumluluk projeleri yürütülmesi de
protokol kapsamında yer alıyor.
Ayrıca, Basın İlan Kurumu’nun
Üniversite bünyesinde düzenleye-
ceği etkinlik ve projelerde duyuru,

katılım ve mekân desteği İstanbul Üni-
versitesi tarafından sağlanacak. Kuru-
mun öğrenci ve akademisyenlere açık
programlarının ilgili kitlelere ulaştırıl-
ması konusunda da Üniversite destek
verecek.

Staj ve uygulamalı
eğitim imkânı

İstanbul Üniversitesi öğrencileri, ilgili
mevzuat hükümleri doğrultusunda
Basın İlan Kurumu bünyesinde uygu-
lamalı eğitim ve staj imkânından ya-
rarlanabilecek. Staj programları,
akademik takvimle sınırlı ve eğitim
amaçlı olarak yürütülecek. Protokol ile
iki köklü kurum arasında bilgi ve tec-
rübe paylaşımının artırılması, öğrenci-
lerin mesleki gelişimlerinin
desteklenmesi ve akademi-kamu iş
birliğinin güçlendirilmesi hedefleniyor.

MÜGE
CESUR

HAber
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100 kreş 100 anaokul 
Muhtarlar  ile İftar Buluşması' programında buluşan İstanbul Valisi Davut Gül, “İstanbul'da 100 tane kreş, 100 tane
anaokulu ve 100 4-6 yaş Kur'an kursu yapacağız. İhtiyaç olan her mahallede hemen yapmaya başlayacağız" dedi

İstanbul Valisi Davut Gül,
Bakırköy'de bir otelde düzenle-
nen 'Muhtarlar ile İftar Buluş-

ması' programına katıldı. Programa Vali
Gül'ün yanı sıra İstanbul İl Emniyet Mü-
dürü Selami Yıldız ve çok sayıda ma-
halle muhtarı katıldı. Program
kapsamında yürütülen kan bağışı
kampanyasında en fazla bağış top-
lanmasına katkı sunan mahalle muh-
tarlarına plaket verildi. İftar
programında konuşan Gül, “Sayın

Cumhurbaşkanımızın liderliğinde İstan-
bul'da sizlerle birlikte her mahallede güzel
işler yapmaya gayret ediyoruz. Aslında İs-
tanbul'da yapılanları en iyi muhtarlarımız
biliyor. Çünkü işin çilesini çeken sizlersi-

niz. Sıkıntılı dönemi de yaşıyorsunuz, va-
tandaşlarımızdaki o rahatlığı da ilk gören-
ler sizlersiniz. Yapılanları biliyorsunuz.
Bundan sonra inşallah sizlerle birlikte 1,5
sene, bilemediniz 2 sene içerisinde birkaç

proje uygulayacağız. Bu sayacağım
projelere de mahallenin ihtiyacı varsa
ve uygun arsa varsa hemen bu ay içe-
risinde başlayacağız. Bazılarını çelik
konstrüksiyon olarak yıl içinde bitire-
ceğiz, bazılarını da gelecek sene ta-
mamlayacağız" dedi. DHA 

İBB Başkanvekili 
Nuri Aslan
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CumHurBAşkAnı ABD ve İsrail’in
İran’a yönelik saldırılarının altıncı
gününe girmesiyle altının ons fiyatı

yaklaşık 5 bin 195 dolara yükselerek önceki se-
anstaki yükselişini sürdürdü. Ons altın güne 5
bin 136 dolardan başladı. Gün içinde en düşük 5
bin 129 dolar, en yüksek de 5 bin 195 dolar sevi-
yesi görüldü. Şu sıralar 5 bin 177 dolardan işlem
geçiyor. Gram altın güne 7 bin 258 liradan baş-
ladı. Gün içinde en düşük 7 bin 249 lira, en yük-

sek de 7 bin 347 lira seviyesi görüldü. Şu sıralar 7
bin 321 liradan alıcı buluyor.

Gümüş de katlandı

Gümüş, ons başına 85 doların üstüne çıkarak art
arda ikinci seanslık kazancını kaydetti. Ons
gümüş güne 83,20 dolardan başladı. Gün içinde
en düşük 83,12 dolar, en yüksek de 85,55 dolar
seviyesi görüldü. Şu sırlar 84,99 dolardan işlem
geçiyor. Gram gümüş ise güne 117,94 liradan

başladı. Gün içinde en düşük 117,83 lira, en yük-
sek de 121,27 lira seviyesi görüldü. Şu sıralar
120,53 liradan alıcı buluyor. 
HABER MERKEZİ

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik
saldırılarının altıncı gününe

girmesiyle ons altın 5 bin 195
doları gördü, gram altın ise 

7 bin liranın üzerine çıktı;
gümüşte de yükseliş sürdü

CHP 
Milletvekili

Mühip Kanko,
icra dosyaları,

batık krediler ve
işsizlik 

verilerine 
dikkat çekerek

Türkiye’de
ekonomik 
tablonun

ağırlaştığını
söyledi

C HP Kocaeli Milletvekili
Prof. Dr. Mühip
Kanko, Türkiye’deki

ekonomik tabloya ilişkin açık-
lama yaptı. Kanko, vatandaşın
borç yükünün arttığını, icra
dosyalarının çoğaldığını ve
geniş tanımlı işsizliğin 12 mil-
yona yaklaştığını belirtti. Kan-
ko’nun paylaştığı verilere göre, 1
Ocak–27 Şubat 2026 tarihleri
arasında UYAP üzerinden icra
dairelerine gelen yeni dosya sa-
yısı 1 milyon 721 bine ulaştı. Bu
rakamın geçen yılın aynı döne-
mine göre artış gösterdiğini
ifade eden Kanko, icra dosyala-
rındaki artışın ekonomik sıkıntı-
ların göstergesi olduğunu
söyledi.

Batık kredilerde artış

Bankaların tahsil edemediği ve
icra takibine aldığı kredilere de
değinen Kanko, batık kredilerin
son haftada 6,3 milyar lira arta-
rak 646,2 milyar liraya çıktığını
aktardı. Kanko, 2025 yılında
yüzde 101 oranında artan batık
kredilerin 2026’nın ilk aylarında
da yükselmeye devam ettiğini
belirtti. Türkiye’de hanehalkı ve
bireysel kredi borçlarının topla-
mının 6,3 trilyon liraya ulaştı-
ğını ifade eden Kanko,
“Vatandaş krediyle ayakta kal-
maya çalışıyor” dedi.

Geniş tanımlı işsizlik

Kanko, işsizlik verilerine ilişkin
değerlendirmesinde de geniş ta-
nımlı işsiz sayısının 256 bin kişi
artarak 11 milyon 986 bine yük-
seldiğini belirtti. Bu verilerle bir-
likte gerçek işsizlik oranının
yüzde 29,9’a çıktığını ifade eden
Kanko, işsizler, umutsuzlar ve
eksik istihdamdakilerin topla-
mının ekonomik tabloyu ağır-
laştırdığını söyledi. Kanko
açıklamasında, ekonomik so-
runlara ilişkin değerlendirme-
lerde bulunarak hükümeti
ekonomi politikaları konusunda
adım atmaya çağırdı. 
HABER MERKEZİ

altın güne hızlı başladı! Savaşın 
faturaSı
mazota çıktı
Petrol fiyatlarındaki yükselişin ardından
akaryakıt fiyatlarına zam geldi. Eşel
mobil sisteminin devreye alınmasına
rağmen benzinin litre fiyatı 92 kuruş,
motorinin litre fiyatı ise 3,11 TL arttı.
Zamla birlikte benzin İstanbul’da 59,32
liraya, motorin ise 63,51 liraya yükseldi

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırıları-
nın Körfez’e yayılmasıyla petrol fiyatla-
rında yükseliş yaşandı. Petroldeki artış

akaryakıt fiyatlarına da yansırken, eşel mobil sistemi-
nin devreye alınmasına rağmen benzin ve motorine
zam yapıldı. NTV'nin haberine göre; benzin bugün-
den itibaren geçerli olmak üzere 92 kuruş, motorine
ise 3,11 lira zam yapıldı. Fiyat artışları pompa satış
fiyatlarına yansıtıldı. İstanbul'da benzin 59,32 liraya,
Ankara'da 60,26 liraya, İzmir'de 60,54 liraya yükseldi.
Motorin İstanbul'da 63,51 liraya, Ankara'da 64,61 li-
raya, İzmir'de 64,88 liraya yükseltildi.

Eşel mobil sistem devreye girdi

Eşel mobil sistemine geçiş kararı Resmi Gazete'de
yayımlanarak yürürlüğe girdi. Uluslararası petrol fi-
yatları veya döviz kurlarına bağlı olarak akaryakıt fi-
yatlarına gelecek artışta ÖTV tutarları, artışın yüzde
75'i kadar indirilerek uygulanacak.
HABER MERKEZİ

EKONOMIK TABLO
KOTULESIYOR

CHP Karabük Milletve-
kili Cevdet Akay, Özelleş-
tirme İdaresi

Başkanlığı’nın 2025 yılı faaliyet ra-
poruna dikkat çekerek köprü ve oto-
yolların özelleştirilmesine yönelik
hazırlık yapıldığını söyledi.Akay, faa-
liyet raporunda yer alan danışmanlık
ihaleleri tablosunda köprü ve oto-
yolların özelleştirilmesine yönelik fi-
nansal danışmanlık hizmeti
alındığının görüldüğünü belirtti. Ra-
pora göre bu kapsamda uluslararası
danışmanlık şirketi Ernst & Young
ile sözleşme imzalandığını ifade etti.
Konuya ilişkin değerlendirmede bu-
lunan Akay, “Köprü ve otoyolların
özelleştirilmesi resmi belgelerle or-
taya çıktı. Özelleştirme İdaresi Baş-
kanlığı’nın faaliyet raporunda yer
alan danışmanlık ihaleleri tablosu,

iktidarın özelleştirme planını açıkça
ortaya koyuyor” dedi.

Özelleştirme süreci başladı 

Akay, Ernst & Young ile yapılan söz-
leşmenin köprü ve otoyolların özel-
leştirilmesine yönelik finansal
danışmanlık hizmetini kapsadığını
belirterek, “Bu şu demektir: Köprü
ve otoyolların özelleştirilmesi için
süreç başlatılmıştır” ifadelerini kul-
landı. Köprü ve otoyolların kamu
kaynaklarıyla yapıldığını vurgulayan
Akay, “Milletin vergileriyle yapılan
köprüleri ve otoyolları şimdi şirket-
lere devretmenin hazırlığını yapıyor-
sunuz. Dün fabrikaları sattınız,
bugün limanları devrediyorsunuz.
Şimdi de köprüler ve otoyollar mı?
Köprüler de otoyollar da satılık de-
ğildir” dedi. HABER MERKEZ

CHP Milletvekili Cevdet Akay, Özelleştirme İdaresi Başkanlığı’nın 2025 faaliyet raporunda
köprü ve otoyolların özelleştirilmesi için danışmanlık hizmeti alındığının yer aldığını söyledi
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köprü ve otoyolların özelleştirilmesi için danışmanlık hizmeti alındığının yer aldığını söyledi

Köprü satışına özel danışmanlık
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2026 YILI 3 KALEM GİYİM VE AYAKKABI ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/369913
1- İdarenin
1.1. Adı : TÜRK BOĞAZLARI VE SAĞLIK DENETİMLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI 

DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR TÜRKİYE HUDUT VE SAHİLLER 
SAĞLIK GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : KEMANKEŞ CAD. KARAMUSTAFAPAŞA BEYOĞLU/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02122933674
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 25.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Türkiye Hudut ve Sahiller Sağlık Genel 

Müdürlüğü Ömer Halisdemir Toplantı Salonu Kemankeş Caddesi 
Karamustafa Paşa Sokak 21 34425 Karaköy - Beyoğlu /İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 YILI 3 KALEM GİYİM VE AYAKKABI ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Memurlara Giyecek Yardımı Yönetmeliği kapsamındaki 

personelin ve ilgili diğer personelin ihtiyaçlarını karşılanması 
maksadıyla çeşitli cins ve miktarlarda 3 Kalem Giyim ve Ayakkabı alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari 
şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: Alım konusu tüm malzemeler Genel Müdürlüğümüz 
ana hizmet binasına (Kemankeş Cad. Karamustafapaşa Sok. No: 21 
Beyoğlu / İSTANBUL) adresine teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 1.Kalem için en geç 150 gün 
içerisinde alım konusu malzemeler toplu yada kalem kalem partiler 
halinde idareye teslimat yapılacaktır. Kalem bazında yapılan teslimatlara
ilişkin kesin kabul tüm malzemelerin idareye teslimine/ tüm malzemelerin
teslimine müteakip yapılacaktır. 2.Kalem ve 3. Kalem için en geç 45 gün 
içerisinde alım konusu malzemeler toplu yada kalem kalem partiler 
halinde idareye teslimat yapılacak olup, Kalem bazında yapılan 
teslimatlara ilişkin kesin kabul tüm malzemelerin idareye teslimine/ tüm 
malzemelerin teslimine müteakip yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun
38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de                                                                              Basın:(2415947)

GİYİM VE GİYİM EŞYASI SATIN ALINACAKTIR

C umhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkanı Özgür Özel,  İstan-
bul 2’nci Seçim Bölgesini temsilen

Eyüpsultan’da gerçekleştirilen Millet İrade-
sine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. Bu-
rada konuşan CHP lideri, konuşmasına
Nazım Hikmet'ten ağır koşullarda fedakar-
lık gereğini vurgulayan dizelerle başladı:
‘Hava kurşun gibi ağır. Bağır bağır bağır
bağırıyorum. Kurşun eritmeye çağırıyorum.
O diyor ki bana ‘Sen kendi sesinle kül olur-
sun ey. Kerem gibi yana yana.’ Dert çok,
hemdert yok. Yüreklerin kulakları sağır.
Hava kurşun gibi ağır. Ben diyorum ki ona
‘Kül olayım Kerem gibi yana yana.’ Ben
yanmasam, sen yanmasan, biz yanmasak
nasıl çıkar karanlık aydınlığa?’

Tüm Anadolu milletin kalesi

"Canım İstanbul, güzel İstanbul bir kez
daha seçtiğine, sandığına, iradene sahip
çıkmaya; tüm haksızlıklara, adaletsizliklere
meydan okumaya, direnmeye geldin bu
meydana. Hoş geldin İstanbul, hoş geldin”
diyerek alandakileri selamlayan Özel, ko-
nuşmasını şöyle sürdürdü:  Özel, mart ba-
şında olduklarını ve “19 Mart darbesi”
dediği sürecin yıldönümüne yaklaşıldığını,
zorlu hava koşullarına rağmen meydanları
terk etmediklerini, itiraz eden ve direnen
herkesi selamladığını dile getirdi. Bir yıl
önce Saraçhane’de yedi gece süren eylem-
lerden sonra Maltepe’ye, ardından Anado-
lu’ya yayılan bir miting hattı kurduklarını
anlattı. İstanbul’un 39 ilçesini tek tek dolaş-
tıklarını, “güçlü oldukları yerlerle” sınırlı
kalmadıklarını vurguladı. “AK Parti’nin ka-
lesi” denilen ilçelere de gittiklerini, “kale si-

yasetini” bitirdiklerini söyledi. İstanbul’un,
Anadolu’nun ve Trakya’nın artık “milletin
kalesi” olduğunu ifade ederek bölge miting-
lerine bu nedenle başladıklarını aktardı.

Özmen vargücüyle çalışıyor

CHP Genel Başkanı, ikinci bölge mitingini
Eyüpsultan–Kağıthane hattında yaptıkla-
rını ve 12 ilçeyi kapsayan bölgede oldukla-
rını söyledi. Eyüpsultan’da uzun süre
kazanamadıklarını ama bu seçimde Mithat
Bülent Özmen’le başarı yakaladıklarını be-
lirtti. Özmen’in yüzde 48 oyla seçildiğini ve
göreve geldiğinden beri ilçeye hizmet için
yoğun çalıştığını anlattı. 18 ayda açılan
kreşleri, emekli lokalini, parkları, Aile Sağ-
lığı Merkezi’ni ve sosyal yardımların artırıl-
masını örnek gösterdi. Kağıthane’de seçim
kazanılmasa da yüzde 36 oyla en güçlü al-
ternatif haline geldiklerini, gelecek seçim
için umutlu olduklarını söyledi. Kağıt-
hane’deki adayları Tonguç Çoban’ın
İBB’deki görevleri nedeniyle hedef alınıp tu-
tuklandığını belirterek onu selamladı.

Aylardır iddianame bekledik 

Özgür Özel, toplam partisinden 14 belediye
başkanının tutuklu olduğunu söyledi ve
bazı isimlerin kaç gündür içeride oldukla-
rını sıraladı. Büyükçekmece ve Şile belediye
başkanlarının da aylarca iddianame bekle-
diğini belirtti. İnsanların içeri konulduğunu
ama iddianamenin yazılmadığını, bunun
zulmü sürdürdüğünü savundu. İçeridekiler-
den bazılarının istenen cezayı alsa “yatarı
olmayacağını”, bazılarının ise istenen ce-
zayı fiilen “zaten yatmış” durumda oldu-
ğunu iddia etti. Bu tabloyu iktidarın “kara

düzeni” olarak niteledi ve milletin vicdanına
şikâyet etti. Sonunda bu zulme direnecekle-
rini, teslim olmayacaklarını ve kazanacakla-
rını söyledi.

Bu kadar korkanı görmedim

CHP Genel Başkanı,  “19 Mart darbesi”
dediği olayın üzerinden 350 gün geçtiğini
söyledi. Bu süreçte Ekrem İmamoğlu’na
yönelik terör, sahte diploma, casusluk,
seçim hilesi ve yolsuzluk gibi birçok suç-
lama üretildiğini anlattı. AKP ve MHP seç-
menine, iddianame çıkınca bu iddiaların
ispatını bekleyenlerin, iddianamede bunları
göremeyince şaşırdığını söyledi. Bir kişiye
aynı anda bu kadar farklı suç yüklenmesi-
nin mantıksız olduğunu vurguladı. Bu id-
diaların hedefinin gerçeği ortaya koymak
değil, rakibi itibarsızlaştırmak olduğunu
ileri sürdü. Meselenin Erdoğan’ın İmamoğ-
lu’ndan “korkusu” olduğunu iddia etti.

Hepsine yazıklar olsun 

CHP Genel Başkanı, bir öğretmenin öğren-
cinin bıçaklı saldırısında hayatını kaybetti-
ğini söyledi. Okullarda temizlik ve güvenlik
sorunlarını aylardır dile getirdiklerini be-
lirtti. Belediyelerin temizlik için görevlendi-
rilmeye hazır olduğunu, ama buna izin
verilmediğini iddia etti. Belediyelerin su se-
billeri koyarak çocuklara ücretsiz temiz su
sağladığını anlattı. Güvenlik sorunu için
uzman çavuşların okullarda güvenlik gö-
revlisi olarak değerlendirilmesini önerdi. 65
bin uzman çavuşun bu şekilde istihdam
edilebileceğini söyledi. Okulların çeteler ve
uyuşturucu gruplarına karşı korunması ge-
rektiğini vurguladı. HABER MERKEZİ

İstanbul 2. Bölge Mitingi'nde konuşan Özgür Özel, Eyüp Meydanı'nda halka seslenerek;
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Kulak kabartsaydık

başaramazdık 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, sosyal medya hesabından
Türkiye’nin yerli savunma sanayii hamlesine ilişkin bir video
paylaştı. Başkan Erdoğan paylaşımında, "Şayet 'Füze testi
yapmayın, balıklar ürküyor' diyenlere kulak kabartsaydık elbette
bunların hiçbirini başaramazdık" ifadelerini kullandı

CumurbaşKanı
Recep Tayyip Erdo-
ğan, Türkiye'nin sa-

vunma sanayii alanındaki
başarılarını ve bu süreçte karşılaşı-
lan engelleme girişimlerini içeren bir
video paylaşımı yaptı. Özellikle Orta
Doğu'daki gerilimin arttığı bir dö-
nemde Türkiye'nin savunma sana-
yiide her geçen gün yükselen
başarısına vurgu yapıldı. Erdoğan,
paylaşımında Özel Kuvvetler Ko-
mutanlığında
düzenlenen
Mehmetçik ile
İftar Progra-
mı'nda yaptığı
konuşmadan bir

kesite yer verdi. Yapılan paylaşımda
Erdoğan'ın "Şayet 'Füze testi yap-
mayın, balıklar ürküyor' diyenlere
kulak kabartsaydık elbette bunların
hiçbirini başaramazdık" sözleri,
Türkiye'nin savunma sanayii başarı-
larıyla birlikte yer aldı. Video kısa
sürede sosyal medyada gündem
oldu ve binlerce beğeni aldı. Paylaşı-
lan videoda, Türkiye'nin yerli ve
milli imkanlarla geliştirdiği füze sis-
temleri, hava araçları ve deniz plat-

formlarından
kesitlerin yer
alması dikkat
çekti.
HABER
MERKEZİ

TBMM kararlık içinde 
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, Meclis Tören Salonu'nda Sivil Toplum Kuruluşları (STK) temsilcileriyle iftar
programında bir araya geldi. Kurtulmuş, "TBMM, bundan sonraki süreçlerde de Türkiye'nin zor sorunlarını 
çözebilmek için hem bilgiye, beceriye, birikime ve siyasi kararlılığa sahiptir ve bu istikamette yürüyecektir" dedi

Küresel sistemde yaşanan kriz-
lerin artacağını ve dünyanın kao-
tik bir ortamın içerisine

sürükleneceğini belirten Kurtulmuş, "Bu sü-
recin başında olduğumuzu ifade etmemiz
lazım. Öncelikle şunu görüyoruz ki; küresel
sistemdeki uluslararası kurumlar yok oldu.
Hiçbir uluslararası kurumun işe yarama-

dığı, görevi olan alanlardaki sorunları
çözme kabiliyetinin kalmadığı ayan beyan
ortadadır. Yüzlerce örnek olay anlatmaya
gerek yok. Amerika ve İsrail, İran'a saldırı-
yor. Birleşmiş Milletler Güvenlik Kurulu
(BMGK) toplanıyor ancak toplanıp toplan-
madığından dünyanın bile haberi yok. Top-
lansa ne, toplanmasa ne? BMGK'nın
aslında hiçbir anlam ifade etmiyor ve sadece
kağıt üzerinde bir kurumdan ibaret hale ge-
liyor. Adamın birisi kalkıyor ve diyor ki, 'Ben
bu sabah şu ülkenin gümrük vergilerini bu
kadar artırdım.' Hani Dünya Ticaret Örgütü
vardı. Dünya ticaretini denetleyecek bir
kurum vardı, o kurum yerlerde sürünüyor.
Bir başkası ise kalkıp UNESCO'ya saldırı-
yor, buna karşın yapılacak hiçbir tedbir yok.
Filistin'de mülteciler için kurulan okul bom-
balanıyor, ilgili BM kurulundan ses çıkmı-
yor. Hatta BM Genel Sekreteri, Gazze'nin
kapısında bekletiliyor. Netice itibariyle
hemen hemen tüm kurumların fonksiyon-
suz hale geldiği, hiçbir görevini yerine getire-
mediği, kurumsal yapılarının yerle bir
olduğu bir döneme girmiş bulunmaktayız"
diye konuştu.

Krizlerle dolu yıl olacak 

Kurtulmuş, uluslararası ilişkilerin genel

kabul gören terminolojinin yerle bir edildi-
ğini ve 'orantılılık', 'insani ara', 'meşru müda-
faa', 'önleyici saldırı' kavramlarının yok
olduğunu ekledi. Kurtulmuş, "Önümüzdeki
dönem daha zor, karmaşık, kaotik ve kriz-
lerle dolu olacak. Bu süreçte özellikle içinde
bulunduğumuz coğrafyanın, dünyanın en
zor bölgesi olduğu bir kere daha ortadadır.
Türkiye olarak bölgemizdeki bütün gelişme-
leri yakından takip ederek, savaş çığırtkanlığı
yapmadan, krizden ve kaostan beslenen ses-
lere itibar etmeden barışı, adaleti, esenliği,
dengeyi ve istikrarı ortaya koyacak fikirleri-
mizi her platformda anlatmaya devam ede-
ceğiz. Ancak bunları dahi yapabilmemiz için
Türkiye olarak güçlü olmamız, ayağımızı
yere sağlam bir şekilde basmamız lazım.
Güçlü olmak için bütün imkanlarımızı se-
ferber etmek ve en iyi şekilde istifade etmek
zorundayız. Bir ülkenin güçlü olması ile ilgili
onlarca alan sayılabilir ama bizim gibi bir
ülkenin güçlü olabilmesi için ilk sırada top-
lumsal ve milli dayanışma gelmektedir. Yani
saflarımızı sık tutarsak, aramızdaki kardeş-
liği tahkim eder ve ebedileştirirsek, var olan
farklılıklarımızı ayrışma vesilesi yerine birlik,
beraberlik ve güç vesilesi olarak kabul eder-
sek içeride toplumsal birliğimizi çok güçlü
bir şekilde kurabiliriz" dedi.  DHA 



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Salon
Cevdet Eroğlu

Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Son dönemde kamu hizmeti sunan 
kurumlara ve görev başındaki çalı-
şanlara yönelik artan şiddet vakaları, 

toplum vicdanında derin bir endişe yarat-
maktadır. Sağlık Hizmetleri Sendikası (Sa-
him-SEN) Genel Başkanı Özlem Akarken, 
konuya ilişkin yaptığı açıklamada, şiddetin 
hiçbir gerekçeyle meşrulaştırılamayacağını vur-
gulayarak tüm sivil toplum kuruluşlarına ortak 

duruş çağrısında bulundu. Akarken, 
“Görevini kamu adına, insan hayatı-
na ve toplumsal geleceğe hizmet için 
icra eden çalışanlara yönelik her türlü 
şiddet, yalnızca bireysel bir saldırı de-
ğil; devletin kurumlarına, kamu düze-
nine ve toplumsal barışa yönelmiş bir 

tehdittir. Şiddetin normalleşmesine asla 
izin vermemeliyiz. Bu noktada yalnızca 

sendikaların değil, tüm sivil toplum 
kuruluşlarının, meslek örgütlerinin ve 
toplumsal paydaşların aralıksız şekilde 
ses yükseltmesi gerekmektedir.” dedi.
Toplumsal güvene zarar veriyor 
Kamu hizmeti sunan alanlarda güven 
ortamının zedelenmesinin, hizmet ka-
litesini ve toplumsal huzuru doğrudan 
etkilediğini belirten Akarken, “Şiddetin 
önlenmesine yönelik daha etkin, caydı-
rıcı ve sürdürülebilir politikaların hayata 

geçirilmeli. Şiddet; sağlıkta, eğitimde, adli-
yede ya da herhangi bir kamu kurumunda 
yaşandığında yalnızca bir çalışanı değil, 
hizmet bekleyen milyonları da mağdur 
etmektedir. Güvenli çalışma ortamı sağ-
lanmadan nitelikli kamu hizmetinden söz 
edilemez. Bu nedenle koruyucu ve önleyici 
mekanizmaların güçlendirilmesi artık bir 
tercih değil, zorunluluktur.” İfadelerini 
kullandı.
Ortak mücadele çarğısı yapıldı
SAHİM-SEN olarak şiddete karşı sıfır tole-
rans ilkesini savunduklarını belirten Özlem 
Akarken, “Toplumsal vicdanı yaralayan 
her şiddet olayında ortak bir ses çıkarmak 
zorundayız. Bu mesele yalnızca bir meslek 
grubunun değil, tüm toplumun meselesidir. 
Tüm sivil toplum kuruluşlarını, meslek 
örgütlerini ve demokratik kitle yapılarını; 
kurumlara ve kamu çalışanlarına yönelik 
şiddete karşı kararlı ve aralıksız bir duruş 
sergilemeye davet ediyoruz. Şiddetin kar-
şısında birlikte ve güçlü bir ses olmalıyız.” 
açıklamasını yaptı.

Adalet  
zedelendi
Avcılar Belediye Başkanvekili Yüksel 
Can, CHP İstanbul İl Başkanlığı’nın 
düzenlediği “İddianameler Neden Ya-
zılmıyor?” başlıklı basın açıklamasına 
katıldı. Can, iddianamelerin hazırlan-
masının gecikmesinin toplumun ada-
let duygusunu zedelediğini söyledi

AVCILAR Belediye Başkanvekili 
Yüksel Can, **Cumhuriyet Halk 
Partisi İstanbul İl Başkanlığı tara-

fından düzenlenen “İddianameler Neden 
Yazılmıyor?” başlıklı basın açıklamasına 
katıldı. Can’a programda Ahmet Selçuk Gök, 
belediye meclis üyeleri ve partililer eşlik etti. 
Basın açıklamasının ardından değerlendirmelerde bu-
lunan Can, hukuk devletinin temel ilkelerinden birinin 
adaletin gecikmeden ve şeffaf şekilde işlemesi olduğunu 
vurguladı. İddianamelerin hazırlanmasının geciktiği ve 
süreçlerin belirsizlik içinde uzadığı durumların yargıya 
olan güveni zedelediğini ifade etti.
Süreç şeffaf hızlı ilerlemeli
Can, bu tür gecikmelerin yalnızca yargı sistemine değil, 
aynı zamanda toplumun adalet duygusuna da zarar 
verdiğini belirterek hukuki süreçlerin şeffaf, hızlı ve adil 
şekilde yürütülmesi gerektiğini söyledi. Açıklamada, 
hukuk devleti ilkesinin korunması ve yargı süreçlerinin 
kamuoyunun vicdanını rahatlatacak şekilde yürütülme-
sinin önemine de dikkat çekildi. CHP örgütü, adaletin 
gecikmeden tecelli etmesi gerektiğini vurgulayarak süre-
cin yakından takip edileceğini dile getirdi.

ANIL 
BODUÇ

HABER

ANIL 
BODUÇ

HABER

KAMUDA ŞKAMUDA ŞİİDDET DDET 
ALARMI VARALARMI VAR
Kamu hizmeti sunan kurumlara ve görev başındaki çalışanlara yönelik artan şiddet olayları, kamu-
oyunda ciddi bir güvenlik ve toplumsal huzur tartışmasını beraberinde getirdi. Sahim-SEN Genel 
Başkanı Özlem Akarken, yaptığı yazılı açıklamada şiddetin artık münferit bir sorun olmaktan çıktığını 
belirterek, tüm sivil toplum yapılarının ortak ve kararlı bir tutum sergilemesi gerektiğini vurguladı

Özlem 
Akarken
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Y ine savaş.
Yine kapitalist/emperyalist ve onun bölgesel taşe-
ronlarının faşist baskı ve saldırıları.

Yine bitmeyen pazar paylaşım ve enerji savaşları:
Yine ölüm, çocuklar, kadınlar.
Yine bombalar atılmakta okula, hastaneye, bakım ev-

lerine, yurttaşların yaşadığı binalara, kreş ve 
salonlarına.

Yine doymak bilmeyen hele paylaşımı hiç bilmeyen
kurulu sistemin hâkim güçleri sırçalı köşklerinde oturur
küplerini doldurmaya devam etmekte.

Yine katliamlar, ölümler, işkenceler, yıkılmış viraneye
dönmüş yaşam yerleri.

Yine yokluk ve yoksulluk.
Yine Orta Doğu ve yine kurulu sistemin baş jandar-

ması ABD ile İsrail devleti.
*** 

Kurulu sistem hemen her zaman kendisi için çalışa-
cak, ortalığı bulandıracak kafaları karıştıracak ağzı laf
eli kalem tutan “tatlı su balıklarını”  hep kullanmakta.
Bunlar her zaman kazanmakta kaybetmez. Sesleri bü-
yüleyici tıpkı Homeros'un destanında anlattığı denizcileri
kandıran siren kayalıkları gibi ölümü çağrıştırmakta.
Yazıları göz boyamadan başka hiçbir şeyi ifade etmiyor.
Dünün orta yolcuları ve sonra yetmez ama evetçileri, ku-
rulu sistemin “akıl adamları” her dönemin elitleri yine
tarihsel sahnede rol kapmaya başladı. Herkese akıl ver-
meye çalışmakta. Kimilerinin danışmanı kimilerinin ba-
şucu kitaplarının yazarları olarak görmekteyiz.

Oysa bu kişiler hemen her zaman iktidarın ya da ikti-
dara gelecek olana “akıl” hocası olarak görünmekte.
Sistem içi politikacılar adları ne olursa olsun hep onlar-
dan icazet almakta. Onlar hep gündemde olurken top-
lumsal gerçekler halının altına süpürülmekte. Birileri
devenin hamuduyla götürürken bu” akil insanlar” ger-
çeklerin görünmesini hep karartmakta.

*** 
Daha önce bu köşeden paylaşmıştım saray ve paşa to-

rununu. Sarayın sultanın kızı ya da kız kardeşi hangi sı-
fattadır diye sordum kimileri sultan kimileri de prenses
dedi. Sezai Sami’nin anlattıkları hatırıma geldi. Kuzeni-
nin annesi Mualla yenge Öküz Mehmet Paşa'nın Gevher
Hatundan olan erkek çocuğun varisi olurken dayısı ise
Alemdar Mustafa Paşanın “yakını” defter kethüdası ve
bölge zaim’ i “Eşref Ağa’nın” mahdumu olmakta. Os-
manlı her ikisinin mallarına müsadere koydu. Devlet yö-
netimi yakınlarına kimi sultanın kızı kimi de iyi bir
defter kethüdası olduğundan onlara ilişmedi.

Bu iki kişi iki şahsiyet aslında Ege bölgesinin iç kı-
sımlarından gelmekte. Bazı yurt içi ve dışı  araştırma
bilgileri onları ön Asya Frigya bölgesinden olduğunu be-
lirtmekte. Eski Yunanlılar güneşin doğduğu yer dediği
“Anadolu” da bir yerdir Frigya. Bu bölgede bereketin ve
koruyucu gücün ana tanrısı Kibele’dir. Yakın tarihe göre
sultanın kızından olan prens ve prenses, paşanın “yakı-
nından” olan paşa torunu olmakta. Sezai Sami’den sö-
zünü aldım bu prenses ile paşa torunu ile tanışacağım.

*** 
Emeklilere ikramiye vermeyin. Vermeyin sayın

yetkili.
Siz evvela “hakkaniyetli ve adil” olacağınızı beyan

etmiştiniz.
“Hakkaniyet ve adil” paylaşımcı ve bölüşümcüdür.

Bu söylediğinizi gerçekten yaptınız mı yapmadınız mı?
Bunu sorgulamak evvela sizin işiniz.

Hani Halife Ömer “ Fırat kenarında bir koyun kay-
bolsa bile ondan ben sorumluyum”  demişti ve sizde
bunu dilinizde pelesenk etmiştiniz. Koyunlar kayboldu,
binalar yıkıldı, yollar çöktü, yoksulluk günbegün art-
makta. Köprüler, tüneller ve yollar hala paralı. Ülkenin
her tarafında petrol kuyuları doğal gaz yatakları, altın
madenleri olduğunu belirtiniz. Çalışana ve emekliye
refah payı nerede? Sendikal örgütlülük ve grev neden
yasaklanmakta?

“Komşularımız savaş içinde ekonomik kriz” hala dü-
zeltilmedi değil mi?

Oysa onlar savaşta ama akaryakıt ve gıda maddeleri
bu kadar pahalı değil.

Siz yine de hakkaniyetli ve adil olun ikramiye verme-
yin emeklilere maaşlarını ve yaşam koşullarını iyileş-
tirme yapın.

Bunu yapmak çok mu zor?

Ş ile Belediyesi Meclis Toplantı-
sı'nda CHP'li Meclis Üyesi
Kemal Gedik'in sokak hayvan-

ları ile ilgili konuşması dikkat çekmiş;
Damga'da da 'Hayvan Katilleri' man-
şetiyle yer bulmuştu. Bağımsız Bele-
diye Meclis Üyesi Kemal Özcan,
hayvan barınağının kapasitesinin artırıl-
ması ve sahipsiz sokak köpeklerinin ço-
cuklara tehlike arz ettiğini söylemişti.
Buna karşılık Gedik; “Barınakta hayvan
mı kaldı? Alayını öldürdük. Sıkıntı yok
yani. Hayvan barınağı yapacağımıza
insan barınağı yapalım” sözleri tepkilere
neden olmuştu. 

Hayvanseverlerden özür dilerim 

Dün Şile Belediyesi'nin Mart ayı Meclis
Toplantısı'nın ikinci oturumu yapıldı.
Meclis Üyesi Kemal Gedik Meclis salo-

nunda tekrar bir açıklama yaparak,
ifadelerinin yanlış olduğunu söyleye-
rek özür diledi. Sosyal medyadan
gelen tepkiler nedeniyle sıkıntı yaşa-
dıklarını ifade eden Gedik şunları
söyledi; “Pazartesi günü Mecliste çok
yanlış bir ifade kullandım. Bu sonu-

cunda sokak hayvanlarıyla ilgili ken-
dimde hayvanlara değer verdiğim için ne
yazık ki sosyal medyada oldukça fazla sı-
kıntı yaşadık. İlçe Başkanımdan, Başkan
Vekilimizden kendilerini böyle bir sıkın-
tıya soktuğum için özür diliyorum.
Sokak hayvanlarıyla ilgili veterinerlik bi-
rimimize 4 adet kedi gönderdim ve gön-
derdiğim hayvanlar enfekte olmuşlar.
İletişim kopukluğunda ben bilmediğim
için ve sinirlendiğim için böyle ifade kul-
landım. Tabi ki ifadem çok yanlıştı. Ne
yazık ki; bu ifadeyi kullandığım için

Şile’deki ve Türkiye’deki hayvan severler-
den özür diliyorum”

İki gündür uyku uyumadım 

Gedik, hayvansever bir insan olduğunu
ve kırk yıldır ilçede sokak hayvanlarıyla
ilgilendiğini söyleyerek şöyle devam etti;
“Şahsım olarak kırk yıldır bu hayvanlara
baktığım için biraz duygusal davranıyo-
rum. Nedeniyse elbette hayvanların daha
iyi yaşayabilmesi için bir şeyler bekliyo-
rum. Kırk yıldır bu hayvanlara baktığımı
tüm Şile halkı bilir. Kullandığım bu yan-
lış ifadeden dolayı iki gündür uyku uyu-
madım.  Neden böyle bir söz söyledim
diye. Adaşım Kemal Özcan hayvan barı-
nağından bahsetti. Onun sözleri üzerine
bende aynı düşünceleri yaşadığım için
bir anda fevri davrandım. Ne yazık ki hiç
hoş olmadı”  

Damga Gazetesi'nin dün 
'Hayvan Katilleri” manşetiyle
duyurduğu habere; Şile 
Belediyesi CHP Belediye Meclis
Üyesi Kemal Gedik'ten yanıt
geldi. Gedik ifadelerinden 
dolayı tüm hayvanseverlerden
özür dileyerek; “Neden böyle
bir söz söyledim diye iki gündür
uyku uyumadım. Fevri 
davrandım, hoş olmadı..” dedi

Günü yaşarken
Söylemlerim
hoS olmadı 

MÜGE
CESUR

HABER

Kadınları korumak

IMKANSIZ!
Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu, 2026 yılı Şubat ayı raporunu açıkladı. Veriler, kadın cinayetlerinin
münferit birer asayiş olayı olmaktan öte, yapısal bir kriz olduğunu bir kez daha kanıtladı. Rapora göre,
Şubat ayında katledilen 34 kadından 22’si, en güvenli yerleri olması gereken evlerinde öldürüldü

türkiyE Kadın Dernekleri Fe-
derasyonu, 2026 yılı Şubat ayı
raporunu açıkladı. Veriler, kadın

cinayetlerinin münferit birer asayiş olayı
olmaktan öte, yapısal bir kriz olduğunu
bir kez daha kanıtladı. Rapora göre,
Şubat ayında katledilen 34 kadından
22’si, en güvenli yerleri olması gereken ev-
lerinde öldürüldü. Kadın cinayetleri ve
şüpheli kadın ölümleri, 2026 yılının ikinci
ayında da Türkiye’nin en karanlık gün-
demi olmayı sürdürdü. TKDF tarafından
kamuoyuyla paylaşılan "Şubat 2026
Kadın Cinayetleri Raporu", şiddetin fail

profili, yöntemleri ve mekanları açısından
çarpıcı istatistikler ortaya koydu.

23 cinayet 11 şüpheli ölüm 

1-28 Şubat tarihleri arasında toplam 34
kadın yaşamını yitirdi. Federasyon, bu va-
kaların 23’ünü doğrudan "kadın cinayeti"
olarak tanımlarken, 11 ölümün üzerindeki
sis perdesinin henüz aralanmadığını ve
kayıtlara "şüpheli" olarak geçtiğini belirtti.
Katledilenlerin en genci henüz 8 yaşında
bir çocuk, en yaşlısı ise 72 yaşında bir ka-
dındı. Cinayet kurbanlarının yüzde
42,9’unun 36-50 yaş aralığında yoğunlaş-
ması dikkat çekti. Öldürülen kadınların
15’i evli, 7’si bekar ve 3’ü boşanmıştı. 
9 kadının medeni durumu ise tespit 
edilemedi.

Erkekler tarafından öldürüldüler 

Raporun en sarsıcı verisi, şiddetin kayna-
ğına ilişkin oldu. Kadınların büyük ço-
ğunluğu, hayatlarını paylaştıkları veya

akrabalık bağı bulunan erkeklerin hedefi
oldu: 9 kadın; eşi, oğlu, babası veya erkek
kardeşi tarafından, 8 kadın; boşandığı
veya boşanma aşamasında olduğu erkek
tarafından, 3 kadın; birlikte olduğu erkek
tarafından katledildi. Raporda yer alan en
çarpıcı ihmal verisi ise; öldürülen kadın-
lardan ikisinin, olay anında devletin "aktif
koruma kararı" kapsamında olmasıydı.

Münferit değil yapısal 

Cinayetlerin işleniş biçimi ve mekanları,
bireysel silahlanmanın ve denetimsizliğin
boyutlarını gözler önüne serdi: 18 kadın
ateşli silahla, 6 kadın kesici aletle, 3 kadın
ise boğularak öldürüldü. Cinayetlerin
22’si ev içinde gerçekleşirken, diğerleri ka-
musal alanlar, ormanlık araziler ve sulak
alanlarda işlendi. Federasyondan yapılan
açıklamada, şu ifadeler yer aldı: "Bu veri-
ler, kadın cinayetlerinin münferit olaylar
değil, yapısal sorunların sonucu oldu-
ğunu göstermektedir. Kadınların en çok

Özel bireylere 
FARKINDALIK

eğitimi
Beylikdüzü Belediyesi, 
Engelsiz Yaşam Merkezi’nde
düzenlediği seminerle engelli,
yaşlı ve özel gereksinimli 
bireyler için depremde 
alınması gereken önlemleri 
ele aldı. Uzmanlar, afet öncesi
hazırlık, tatbikat ve doğru ilk
yardım uygulamalarının 
önemine dikkat çekti

AfEtlErE karşı top-
lumsal farkındalığı
artırmaya yönelik ça-

lışmalarını sürdürüren Beylik-
düzü Belediyesi, “Engelli, Yaşlı
ve Özel Gereksinimli Bireyler
İçin Deprem Stratejisi ve Risk
Azaltma Yöntemleri Semineri” düzen-
ledi. Beylikdüzü Engelsiz Yaşam Merke-
zi’nde düzenlenen seminere konuşmacı
olarak katılan Engelli Bakım, Rehabili-
tasyon ve İletişim Uzmanı Adem Ku-
yumcu, engelli, yaşlı ve özel gereksinimli
bireylerin afet öncesinde ve afet sıra-
sında alması gereken önlemler ile risk
azaltma yöntemlerine değindi. Beylik-
düzü Belediyesi Nefes Arama ve Kur-
tarma Medikal Tim Sorumlusu
Nazmiye Aslıtürk ise doğal afetlerde
doğru ilk yardım uygulamaları hakkında
bilgi vererek acil durumlarda yapılması
gereken müdahaleler konusunda katı-
lımcıları bilgilendirdi. Katılımcıların
yoğun ilgi gösterdiği seminerde, afetlere
hazırlığın önemine dikkat çekilirken Bey-
likdüzü Belediyesi’nin engelsiz ve güvenli
bir yaşam için yürüttüğü çalışmalar bir
kez daha vurgulandı.

İnsanları afetlere alıştırmalıyız

Seminerde tatbikatın öneminden de
bahseden Adem Kuyumcu, “Deprem
farkındalığıyla ilgili olarak televizyon-
larda sürekli zemin, bina ve faylar hak-
kında konuşuluyor. Ancak maalesef
vatandaşın ne yapacağı yeterince konu-
şulmuyor. Önce bireysel tedbirleri alma-
mız gerekiyor. Tatbikatlar yapmamız
lazım; ancak bu şekilde insanları afetlere
alıştırabiliriz. Tatbikat olmadan acil du-
rumda doğru müdahale de yapılamaz,
dolayısıyla deprem anında doğru kur-
tarma yöntemi de uygulanamaz. Eğer
tatbikat yaparsak otizmli, Down sen-
dromlu, zihinsel, ortopedik, görme ve
işitme engelli bireyler için deprem anın-
daki riskleri azaltmış oluruz. Bu yüzden
sık sık tatbikatlar yaparak bunu hayatın
bir parçası haline getirmeliyiz. Deprem-
den korkmadan, aile olarak hazırlığımızı
yapıp gerekli tedbirleri alarak bilinçli ve
kaygısız bir şekilde yaşamaya devam et-
meliyiz” ifadelerini kullandı.

BARIŞ 
KIŞ

HABER

kendi evlerinde öldürülmesi, eşitlikten uzak ve denetimsiz bı-
rakılmış aile yapısının kadınlar açısından nasıl bir risk ala-
nına dönüştüğünü ortaya koymaktadır. Boşanma sürecinde
olan ya da ayrılmak isteyen kadınların hedef haline gelmesi,
kadınların yaşam hakkının kendi kararları üzerinden tehdit
edildiğini göstermektedir” Sonuç olarak, Şubat 2026 verileri;
ataerkinin beslediği eşitsizlik, cezasızlık kültürü ve etkisiz uy-
gulamaların kadınların yaşam hakkını doğrudan tehdit etti-
ğini bir kez daha göstermektedi.
HABER MERKEZİ 

Kahramanlarıyla iftarda 
Çalışma arkadaşlarıyla iftar programında bir araya gelen 
Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, Esenyurt'un diğer 
ilçelerden daha iyi bir noktaya getirmek için çalıştıklarını söyledi

EsEnyurt Belediye Başkan Ve-
kili Can Aksoy, belediye perso-
neli ile iftar programında bir

araya geldi. Göreve geldikleri günden bu
yana yürütülen çalışmalar ve hayata geçiri-
len projeler hakkında da değerlendirme-
lerde bulunan Aksoy, kısa sürede önemli
işlere imza attıklarını belirterek çalışma ar-
kadaşlarına teşekkür etti.

Sizleri gönülden alkışlıyorum

Esenyurt Belediye Başkan Vekili Can
Aksoy, çalışma arkadaşlarının büyük bir öz-
veri ile Esenyurt için gece gündüz demeden
çalıştıklarını belirterek şu ifadeleri kaydetti:
“Bir buçuk yıl gibi kısa bir sürede birlikte
çok önemli işlere imza attık. Esenyurt’umu-
zun dönüşümüne hep birlikte katkı sağlıyo-
ruz. Bir başarı hikâyesini birlikte yazarken
bu hikâyenin asıl kahramanlarının sizler ol-
duğunu özellikle ifade etmek istiyorum.
Bugün geldiğimiz noktada ekip arkadaşları-
mızla birlikte halkımızın içinde gönül ra-
hatlığıyla çalışmaya devam ediyoruz.

Hedefimiz Esenyurt’u çevredeki ilçelerden
daha iyi bir noktaya taşımaktır. Bunu yal-
nızca belediye hizmetleriyle değil, devletin
eğitim, sağlık, adliye ve güvenlik yatırımla-
rıyla birlikte gerçekleştirmek istiyoruz.
Bugün burada olduğunuz
için hepinize teşekkür
ediyorum. Bir yıl
içinde çok önemli
işler yaptınız. Se-
neye burada tekrar
bir araya geldiği-
mizde daha güzel
çalışmaların sonuç-
larını konuşacağı-
mıza inanıyorum.”
HABER 
MER-
KEZİ 

Şile Belediyesi
CHP Belediye
Meclis Üyesi
Kemal Gedik
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Hamaney için tören ertelendi

Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, “Rusya 
Avrupa gaz piyasasından tümüyle çekilebilir” dedi
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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RUSYA Devlet Baş-
kanı Vladimir Putin, 
Rus basınına enerji 

piyasalarındaki gelişmelerle 
ilgili değerlendirmede bu-
lundu. Putin, Ukrayna’nın 
Akdeniz’de Rus tankerine 
insansız deniz araçlarıyla 
saldırı düzenlemesine ilişkin, 
“Bu bir terör saldırısı. Bu tür 
olaylarla ilk kez karşılaşmı-
yoruz” diye konuştu. Ukray-
na’nın enerji altyapılarına 
saldırılarla Avrupa’ya zarar 
verdiğini ve Karadeniz’deki 
TürkAkım ile Ukrayna doğal 
gaz boru hatlarına da saldırı 
planladığını aktaran Putin, 
doğal gazda Avrupa paza-
rında yaşanan fiyat artışla-
rının tedarikçilerle alakalı 
olmadığını bildirdi. Putin, 
“Tedarikçiler arasında yer 

alan ABD, Norveç, Cezayir 
ve Rusya’nın sevkiyatı azalt-
madı” ifadelerini kullandı.
Putin ne yapacak?
Putin, Avrupa’nın Rus doğal 
gazını, sıvılaştırılmış doğal 
gaz (LNG) dahil tümüyle 
yasaklamayı planladığını 
belirterek, “Artık yeni pazar-
lar açılıyor. Belki de şu anda 
Avrupa pazarına tedarikleri 
durdurmak bizim için daha 
karlı olur. Açılan pazarlara 
girip orada yerimizi sağlam-
laştırabiliriz” açıklamasında 
bulundu. Avrupa’dan daha 
iyi pazarlar ortaya çıkabile-
ceğini ve çok sayıda doğal 
gaz tedarikçisinin bu pa-
zarlara gideceğini kaydeden 
Putin, tedarikçiler arasında 
ABD’nin de yer alabileceğini 
dile getirdi. DHA

İRAN basını, ABD ve İsra-
il’in düzenlediği saldırılarda 
yaşamını yitiren İran lideri 

Ayetullah Ali Hamaney’in cenaze prog-
ramının ertelendi-
ğini duyurdu. 
İslami Tebliğ 
Konseyi 
tarafından 
bu gece 
başkent 

Tahran’daki İmam Humeyni Camisi’n-
de başlayacağı ve 3 gün süreceği açık-
lanan veda törenlerinin askıya alındığı 
kaydedildi. Güncel cenaze programı 
ve defin tarihinin yetkililer tarafından 
daha sonra kamuoyuyla paylaşılacağı 
aktarılırken, Hamaney’in naaşının, 
başkent Tahran’daki törenlerin tamam-
lanmasının ardından memleketi Meş-
hed’de bulunan İmam Rıza Türbesi’ne 
defnedilmesi bekleniyor. DHA

Hürmüz Boğazı neden önemli?
ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarının başlamasının ardından dün-
yada gözler Hürmüz Boğazı’na çevrildi. Hürmüz Boğazı petrol sektörün-
de tedarik aşamasının en önemli noktalarından biri olarak yer alıyor

ABD, İsrail’in 
Tahran’a yönelik 
saldırısından kısa 

bir süre sonra Cumartesi 
sabahı İran’da “büyük çaplı 
muharebe operasyonlarına” 
başladı. ABD-İsrail saldırı-
larından saatler sonra, İran 
Devrim Muhafızları’nın 
Hürmüz Boğazı’ndaki tan-
kerlere , dünyanın en kritik 
petrol ticaret yolu olan bu 
boğazdan hiçbir geminin 
geçmesine izin verilmeye-
ceği konusunda uyarıda 
bulunduğu bildirildi.  
Bu deniz yolu ablukası res-

men doğrulanmadı ancak 
bölgeden geçmeye çalışan 
gemiler hedef alındı. Yaşa-
nan gelişmelerin ardından 
şirketlere gemilere geri dö-
nüş ya da güvenli sularda 
bekleme emri verdi. 
Doğalgaz ticaretine 
darbe
Hürmüz Boğazı, Basra 
Körfezi ile Umman Körfezi 
arasında yer alıyor. Hürmüz 
boğazı küresel ticaretin en 
önemli, geçiş noktalarından 
biri olduğu için dünya siya-
setinde oldukça sık anılıyor. 
The guardian’da yer alan 

habere göre petrol arzının 
yaklaşık olarak yüzde 20’si 
ve deniz yoluyla taşınan do-
ğalgaz tankerlerinin yaklaşık 
yüzde 20’si Hürmüz Boğa-
zı’ndan geçiyor. Özellikle 
Katar kaynaklı doğalgaz bu 
boğazdan geçerek dünyaya 
dağıtılıyor.  Hürmüz Boğazı 
Arap denizi olarak da bili-
nen Basra körfesine bağlantı 
sağlıyor. Konumu bakımın-
da OPEC ülkeleriniin As-
ya’daki müşterilerine petrol 
sevkiyatı için kritik bir nokta 
haline geliyor. HABER 
MERKEZİ

Asla nükleer 
sahibi olamazlar
ABD Savunma Bakanı Pete Heg-
seth, “İran bir daha asla nükleer 
silah sahibi olamayacak” dedi

ABD Savunma Bakanı Pete He-
gseth, Savunma Bakanlığı’nda 
(Pentagon) düzenlenen basın 

toplantısında İran’a yönelik saldırılarla 
ilgili konuştu. İran hava sahasını 1 hafta 
içinde tamamen ele geçirdiklerini belirten 
Hegseth, “ABD, İran’da savaşı kazanı-
yor. İran için daha fazla kuvvet yolda. 
ABD’nin hava gücünü görecekler. İran’ın 
bütün yönetimi şu an ölü. Bu savaş bizim 
için çok önemli. Artık Tahran’ın zaman 
kazanma çabalarına izin vermeyeceğiz” 
ifadelerini kullandı.
Savaşa daha yeni başladık 
Hegseth, İran’ın bir daha asla nükleer 
silah sahibi olamayacağını vurgulayarak, 
“Biz yavaşlamıyoruz, hızlanıyoruz. Daha 
önce birçok müzakere yaptık ama Trump 
artık belirsizliklere son noktayı koydu. 
İran’ın bizimle ve dünyayla oynamasına 
izin vermeyeceğiz. Düşmanımızı yok ede-
ceğiz. Biz aylardır bu operasyon için çalı-
şıyorduk. Lazer güdümlü füzelerle devam 
edeceğiz. Her şeyi çok iyi hesapladık. İran 
için daha fazla kuvvet yolda. Bizim ve 
müttefiklerimizin hava savunma sistemle-
ri yeterli kapasiteye sahip. Bu mücadeleyi 
gerektiği kadar kolayca sürdürebiliriz. 
Bildiğiniz gibi İsrail en iyi müttefikimiz. 
ABD kazanmak için savaşır, savaşa daha 
yeni başladık” değerlendirmesinde bu-
lundu.
5’inci madde tetiklenebilir
12 Gün Savaşı’ndan sonra da İran’ın 
ABD ile nükleer anlaşma yapmak istedi-
ğinin altını çizen Hegseth, “Ancak gördük 
ki, onlar nükleerden vazgeçmek istemiyor. 
Bize binlerce füze doğrulttular. Ne za-
man bitireceğimize biz karar vereceğiz” 
diye konuştu. Hegseth, İran’dan Türki-
ye’ye doğru ateşlenen füzeye ilişkin ise 
“Türkiye’ye saldırının NATO’nun 5’inci 
maddesini tetiklemesi söz konusu değil” 
açıklamasını yaptı.
Ek kayıplar bekliyoruz
ABD Genelkurmay Başkanı Dan Caine, 
İran’da karadan da ilerlediklerini söy-
leyerek, bölgeye kuvvet akışının bugün 
de devam ettiğini aktardı. Caine, “ABD 
ordusundan ek kayıplar bekliyoruz ve her 
zamanki gibi kayıplarımızı en aza indir-
gemek için çalışacağız. Ancak bu, büyük 
bir savaş operasyonu. Açık konuşmak 
gerekirse, askeri hedeflerin gerçekleşmesi 
biraz zaman alacaktır. Durumlar zorlu 
olacaktır. İran donanmasını yok edi-
yoruz. İran’ın çatışma gücünü yeniden 
inşa etme gücünü de ortadan kaldırmaya 
çalışıyoruz. 2 bin hedefe ulaştık ve 20’den 
fazla İran gemisini yok ettik” ifadelerini 
kullandı. Cephane değişimi yaptıklarını 
kaydeden Caine, miktar olarak yeterli 
cephaneleri olduğunu ve operasyon gü-
venliği sebebiyle miktarı paylaşamadıkla-
rını bildirdi. DHA

İran'da yeni dini lider kim olacak tartışmala-
rında öne çıkan isim ölen Ali Hamaney’in oğlu 
Mücteba Hamaney. Peki Mücteba Hamaney kim?

İran dini lideri Ayetullah Ali 
Hamaney’in ABD ve İsrail’in 
saldırılarıyla öldürülmesi-

nin ardından İran rejiminde 
yeni dini lider kim olacak 
sorusu gündemde. Uzmanlar 
Meclisi yeni liderin seçiminin 
yakın olduğunu söylemesiyle 
beraber öne çıkan isimlerin 
başında ölen Ali Hamaney’in 
56 yaşındaki oğlu Mücteba 
Hamaney geliyor. Hamaney’in 
6 çocuğundan biri olan Müc-
teba Hamaney, Şiiliğin önemli 
kenti Kum’da dini eğitim aldı. 
İran Uzmanlar Meclisi üyesi 
Ayetullah Ahmed Hatemi, yeni 
lideri belirleyecek sürecin so-
nuca yaklaşıldığını ve kararın 
kısa süre içinde ilan edileceğini 
duyururken, Devrim Muhafız-
ları ile kurduğu derin bağlar 
Mücteba Hamaney’i ülkenin en 
kilit figürü haline getirdi. 
Çok etkili bir isim
Resmi bir hükümet görevi bu-
lunmamasına rağmen yıllardır 
babasının yanında rejim içinde 
büyük nüfuz kazanan Mücteba 
Hamaney, uzmanlar tarafın-
dan halihazırda bir “mini dini 
lider” olarak tanımlanıyor. 1969 
Meşhed doğumlu olan ve genç-
liğinde İran-Irak Savaşı’nda 
da yer alan Hamaney’in özel-
likle Devrim Muhafızları’nın 
radikal genç kuşağı üzerinde 
güçlü bir desteğe sahip olduğu 
belirtiliyor. 2019 yılında ABD 

tarafından yaptırım listesine 
alınan Hamaney, Besiç milisleri 
ve Kudüs Gücü ile yürüttüğü 
yakın çalışma sayesinde devle-
tin güvenlik ve siyaset mekaniz-
malarında perde arkasındaki en 
etkili isim olarak biliniyor.
Önünde bir engel var mı?
Mücteba Hamaney’in liderlik 
pozisyonuna gelmesi durumun-
da 1979’daki İslam Devrimi ile 
monarşinin kaldırıldığı ülkede 
“hanedan siyaseti” tartışmaları 
yeniden gündeme geliyor. Ay-
rıca oğul Hamaney’in Şii İslam 
içindeki dini rütbe eksikliğine 
dair de eleştiriler getiriliyor. Ba-
basının sahip olduğu “Ayetul-
lah” unvanının bir alt kademesi 
olan “Hücetülislam” rütbesine 
sahip olmasının, Mücteba 
Hamaney’in dini otoritesinin 
ve meşruiyetinin sorgulanması 
anlamına geldiği ifade ediliyor. 
Ancak babası Ali Hamaney’in 
de Ayetullah Humeyni’nin ar-
dından dini liderliğe bir günde 
ayetullah yapılması ile geçmiş 
olması, bu durumun benzer 
şekilde Mücteba Hamaney için 
de uygulanabileceği belirtiliyor. 
28 Şubat günü babasıyla bera-
ber eşini de kaybeden Mücteba 
Hamaney’in göreve gelmesi 
halinde uzmanlar, özellikle Batı 
devletlerinin İran’a olan sert 
tutumlarının artarak devam 
edeceğini savunuyor. HABER 
MERKEZİ

İİRAN'A YENRAN'A YENİİ L LİİDER ADAYIDER ADAYI

İRAN Cumhurbaşkanı Me-
sud Pezeşkiyan, ABD ile İsra-
il’in, İran dahil diğer ülkelere 

saldırılarına karşı çıkan ve üslerini 
açmayı reddeden İspanya’ya teşekkür 
etti. İran Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, sanal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, “İspanya’nın, Si-
yonist-Amerikan koalisyonunun İran 

da dahil olmak üzere ülkelere karşı 
gerçekleştirdiği açık insan hakları ih-
lallerine ve askeri saldırganlığına karşı 
sergilediği sorumlu davranış, Batı’da 
etik değerlerin ve uyanmış vicdanların 
hala var olduğunu göstermektedir” 
ifadelerini kullandı. Pezeşkiyan, İs-
panyol yetkililere duruşları için teşek-
kür ettiğini bildirdi. DHA

Teşekkürler İspanya

Rusya piyasadan çekilebilir!
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Biricik bir insan

BAŞROLLERINI Mert Ramazan Demir 
ve Melis Sezen’in paylaştığı, sezonun 
en merak edilen yapımlarından biri 

olan “Delikanlı” dizisinin setinden yeni haber-
ler var. OGM Pictures imzalı dizinin çekimleri 
tüm hızıyla devam ederken, senaryodaki kilit 
sahnelerden biri için sürpriz bir mekan de-
ğişikliğine gidildi. Dizinin hikayesinde Yusuf 
(Mert Ramazan Demir) ve Dila’nın (Melis Se-
zen) yollarının ilk kez kesiştiği yer olan Roma 
sahneleri için planlanan İtalya yolculuğu iptal 
edildi. Yapım ekibi, hikayenin bu başlangıç 
noktasını İstanbul’a taşıma kararı aldı.

Çekimler sürüyor
Çekimler şu an için karakterlerin mahalle 
hayatını yansıtan sahnelerle devam ediyor. 
Yusuf ve Dila’nın kaderini birleştiren o ilk 
anlar, İstanbul’un büyülü atmosferinde 
çekilecek. Dizinin güçlü oyuncu kadrosuna 
dahil olan usta oyuncu Salih Bademci ve 
genç yetenek Mina Demirtaş’ın da bu hafta 
içinde kamera karşısına geçmesi bekle-
niyor. Henüz netleşen bir takvim olmasa 
da, hikayenin yan karakterlerinin hikayeye 
dahil olmasıyla çekim temposunun artacağı 
öngörülüyor.

Türk müziğinin efsane ismi 
Mazhar Alanson’un 23 yıllık 
eşi Biricik Suden, spor salo-

nundan çıkmayan disiplinli yaşam 
tarzı ve genç kızlara taş çıkartan fizi-
ğiyle bir kez daha gündem oldu. 62 
yaşına giren ünlü isim, sosyal medya 
hesabından paylaştığı iddialı kare-
siyle adeta zamana 
meydan okudu. Haf-
tanın neredeyse her 
gününü ağır antren-
manlar ve sıkı bir diyet 
programıyla geçiren 
Biricik Suden, fit gö-

rüntüsünün tesadüf 
olmadığını 
her fırsatta 

kanıtlı-

yor. Takipçilerinin hayranlıkla izlediği 
Suden, kaslı yapısı ve enerjisiyle “yaş 
sadece bir sayıdır” sözünün vücut 
bulmuş hali gibi. 
Sosyal medyayı aktif ve esprili bir dil-
le kullanan Suden, son paylaşımında 
aynadaki kusursuz görüntüsüne inat 
yaşlılığı ti’ye aldı. Kendiyle barışık 

tavrıyla dikkat çeken 
ünlü isim, paylaşı-
mına şu notu düştü: 
Suden’in bu ironik 
paylaşımı kısa sürede 
binlerce beğeni alırken, 
takipçileri “Biz 20’le-
rimizde böyle değiliz”, 
“Yaşlılık size uğramayı 
unutmuş” yorumların-
da bulundu.

Delikanlı ne zaman?
Mert Ramazan Demir ve Melis Sezen’in yeni dizisi Delikanlı ne zaman 
başlıyor? Delikanlı dizisinin Roma sahneleri neden İstanbul’a alındı?
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Mert Yazıcıoğlu’nun yeğeni kim? Kuruluş 
Osman’ın Orhan Bey’i Mert Yazıcıoğlu’nun 
yeğeni Zeynep ile yaptığı paylaşım ve sosyal 
medyadaki yankıları haberimizde

00:15 Uzak Şehir
02:30 Müslüm
07:00 İkizler  
Memo-Can
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
13:15 Arda'nın Ramazan 
Mutfağı
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar
18:00 Bir Ramazan 
Akşamı
19:00 Kanal D Ana Haber

07:00 Kalk Gidelim
10:00 Kur'an'ın  
Mesajı
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:20 Seksenler
13:50 Vefa Sultan
15:30 Kur'an'ın Mesajı
16:00 Kur'an-ı Kerim'i 
Güzel...
17:45 Ramazan Sevinci
19:20 Ana Haber
19:55 İddiaların Aksine

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Bekir Köse  
ile Ramazan...
02:15 Kızılcık  
Şerbeti
05:00 Bahar
08:00 Kuzey Yıldızı:  
İlk Aşk
10:45 Şükran Kaymak'la 
Ramazan...
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

03:45 Sahur Özel
06:30 Zembilli
07:00 Kahvaltı  
Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
18:30 Nihat Hatipoğlu ile 
İftar
19:35, ATV Ana Haber
20:00 Zorla Güvenlik

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Caner  
Taslaman ile...
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
04:15 Caner Taslaman ile...
06:30 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
15:45 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

EN YAKIŞIKLI EN YAKIŞIKLI 
AMCAAMCA
Atv ekranlarının reyting rekortmeni dizisi Kuru-

luş Osman’da “Orhan Bey” karakteriyle fırtına-
lar estiren Mert Yazıcıoğlu, set yorgunluğunu 

ailesiyle atıyor. Başarılı oyunculuğuyla adından söz 
ettiren ünlü isim, bu kez kılıç kuşanmış haliyle değil, 
amca olmanın verdiği mutlulukla gündeme geldi. Sos-
yal medyayı aktif kullanan ancak özel hayatını genellik-
le gözlerden uzak yaşamayı tercih eden Yazıcıoğlu, bu 
kuralı dünyalar tatlısı yeğeni için bozdu. Ünlü oyuncu-
nun yeğeniyle çekilen samimi ve doğal kareleri, takipçi-
leri tarafından kısa sürede beğeni yağmuruna tutuldu.
Zeynep notuyla paylaştı
Mert Yazıcıoğlu, yeğeniyle olan neşeli anlarını Instag-
ram hesabından paylaşırken sadece “Zeynep” notunu 
düşmekle yetindi. Ünlü oyuncunun set dışındaki sade 
ve huzurlu hali dikkatlerden kaçmadı. 
Paylaşım, dakikalar içinde binlerce beğeni alırken “En 
yakışıklı amca”, “Orhan Bey’e küçük bir prenses eşlik 
ediyor” gibi yorumlar havada uçuştu.

Ünlü oyuncu Hazar Ergüçlü’nün motivasyon 
kaybı, entelektüel çevreye tepkisi ve “hiçbir 
şeye hevesim yok” dediği samimi röportajı-
nın detayları haberimizde 

Hiçbir şeye hevesim yok

EKRANLARIN 
başarılı ismi Hazar 
Ergüçlü, katıldığı ‘Ne-

den Filmimi Çekemiyorum?’ 
adlı YouTube programında, 
pırıltılı magazin dünyasının 
ardındaki gerçek ruh halini 
tüm çıplaklığıyla paylaştı. Son 
dönemde yaşadığı motivasyon 
kaybını ve sektördeki “üst 
düzey entelektüel” beklentile-
re olan tepkisini dile getiren 
Ergüçlü, adeta bir iç dökme 
seansına imza attı. Kariyerin-
deki yoğun tempoya rağmen 
iç dünyasında bir boşluk his-
settiğini belirten ünlü oyuncu, 
son birkaç yıldır yaşadığı 
ruhsal yorgunluğu şu sözlerle 
ifade etti: “Son birkaç yıldır 
içimden hiçbir şey gelmiyor; 
hiç hevesim yok. Bir şey izle-
mek, dışarı çıkmak, hatta ye-
mek yemek bile istemiyorum. 

Her şeye dair iştahım kaçtı.” 
Ergüçlü, bu durumun ha-
lihazırda devam eden dizi 
setindeki yoğun yorgunluktan 
kaynaklanabileceğini de not 
düştü.

Zeki biri değilim
Hazar Ergüçlü’nün en dikkat 
çeken çıkışı ise sanat çevrele-
rindeki “bilgi yarışına” oldu. 
Oyuncu, sürekli bir şeyleri 
anlamış olma veya izlemiş 
olma zorunluluğundan bık-
tığını belirterek sektöre rest 
çekti: “İzledin mi? Yeterince 
zeki misin? Anladın mı? gibi 
sorulardan bıktım. Hiçbiri 
değilim, tamam mı? Hiçbirini 
de izlemedim. Bu kadarım 
yani, Yeter!” Artık kurgulan-
mış ve planlanmış her şeyden 
uzaklaşıp “daha gerçek” şeyler 
aradığını vurguladı.



MAÇ öncesi bir ritüeli ol-
duğunu belirten Nwaiwu, 
“Her maçtan önce anne-
mi ararım, bana dua eder. 
Kız arkadaşım da bana 
‘git ve parılda’ der. Bunun 
bana şans getirdiğine ina-
nıyorum” dedi. Nwaiwu 
hayata bakışın da, “Her 
zaman şunu söylerim: 
‘Tanrı’ya inan, çok çalış-
maya devam et, Tanrı’ya 
dua et ve Tanrı dualarına 
her zaman cevap verir.’ 
Çünkü yaptığım her şeyde 
geçmişimde nereden baş-
ladığıma, sonra geleceği-
me ve bugün bulunduğum 
yere bakarım. Sonra sade-
ce Tanrı’ya şükrederim” 
şeklinde konuştu.

Trabzonspor’un Nijeryalı savunma oyun-
cusu Chibuike Nwaiwu, bordo-mavili 
formayla en büyük hedefinin kupalar 
kazanmak olduğunu belirterek, 
Trabzon’da futbolun büyük bir 
tutku ile yaşandığını söy-
ledi. Nwaiwu, taraftarın 
gösterdiği sevginin 
kendisini daha çok 
çalışmaya motive 
ettiğini ifade etti
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Göztepe Başakşehir’den daha iyi durumda
GÖZTEPE, Başakşehir’le oy-
nadığı son 7 Süper Lig maçının 
5’ini kazanmasını bildi. Rakibine 

sadece 1 kez yenilen sarı-kırmızılılar, 1 
maçını da berabere tamamladı. Son 7 
karşılaşma baz alındığında 2020-2021 
sezonunda İstanbul’da oynanan mü-
sabaka golsüz berabere bitti. Göztepe, 
evindeki rövanşı ise 2-1 kazandı. Göz-
tepe, Süper Lig’de küme düştüğü 2021-
2022 sezonunda ise Başakşehir’i iki 
maçta da yenmeyi başardı. İzmir ekibi 

evinde ve deplasmanda Başakşehir’i 
2-1 yenerek rakibinden 6 puan aldı.

Sadece İsmail Köybaşı eksik
Geçen sezon ise iki takım birbiri-

ni 4-1’lik skorla yendi. İstanbul’da 
oynanan maç Başakşehir lehine 4-1 
sonuçlanırken, Gürsel Aksel Stadı’nda 
ise Göztepe aynı skorla galip gelme-
sini bildi. Göztepe, bu galibiyetle 11 
maçlık kazanamama serisini bitirip 
çıkışa geçmişti. Bu sezonun ilk yarısın-

da İzmir’de oynanan maçta zafer yine 
Göztepe’nin oldu. Juan’ın jeneriklik 
golüyle rakibini 1-0 yenen Göztepe Ba-
şakşehir’i yine sahadan eli boş gönder-
di. Bu sezon da 4 maçlık kazanamama 
serisi yakalayan sarı-kırmızılılar bir 
kez daha Başakşehir karşısında kötü 
gidişata son vermeyi hedefleyecek. 
Hazırlıklarını sürdüren Göztepe’de 
sakatlığı süren sol bek ve takım kaptanı 
İsmail Köybaşı dışında eksik bulunmu-
yor. DHA

Süper Lig’de cumartesi 
günü Fatih Terim Stadı’n-
da RAMS Başakşehir FK 
ile Avrupa yolunda son 
derecek kritik bir maça 
çıkacak Göztepe rakibine 
karşı son yıllarda bariz 
üstünlük kurdu

GÖZTEPE
nadığı son 7 Süper Lig maçının 
5’ini kazanmasını bildi. Rakibine 

Göztepe Başakşehir’den daha iyi durumda

MAÇ öncesi bir ritüeli ol-
duğunu belirten Nwaiwu, 
“Her maçtan önce anne-
mi ararım, bana dua eder. 
Kız arkadaşım da bana 
‘git ve parılda’ der. Bunun 
bana şans getirdiğine ina-
nıyorum” dedi. Nwaiwu 
hayata bakışın da, “Her 
zaman şunu söylerim: 
‘Tanrı’ya inan, çok çalış-
maya devam et, Tanrı’ya 
dua et ve Tanrı dualarına 
her zaman cevap verir.’ 
Çünkü yaptığım her şeyde 
geçmişimde nereden baş-
ladığıma, sonra geleceği-
me ve bugün bulunduğum 
yere bakarım. Sonra sade-
ce Tanrı’ya şükrederim” 
şeklinde konuştu.

Trabzonspor’un Nijeryalı savunma oyun-
cusu Chibuike Nwaiwu, bordo-mavili 
formayla en büyük hedefinin kupalar 
kazanmak olduğunu belirterek, 
Trabzon’da futbolun büyük bir 
tutku ile yaşandığını söy-
ledi. Nwaiwu, taraftarın 
gösterdiği sevginin 
kendisini daha çok 
çalışmaya motive 
ettiğini ifade ettiettiğini ifade etti

maçta da yenmeyi başardı. İzmir ekibi çıkışa geçmişti. Bu sezonun ilk yarısın- yor. DHAüstünlük kurdu

Trabzonspor’un savunma 
oyuncularından Chibuike 
Nwaiwu, kariyer yolculuğunu 

ve hedeflerini Trabzonspor Kulübü 
Dergisi’nin 236’ncı sayısında anlat-
tı. Bordo-mavili kulüpte kupalar 
kazanarak taraftarın gönlünde yer 
edinmek istediğini belirten Nijer-
yalı futbolcu, Trabzon’daki futbol 
atmosferinin kendisini çok etki-
lediğini dile getirdi. Futbol yolcu-
luğunun Nijerya’da zorlu şartlar 
altında başladığını söyleyen Nwaiwu, 
“Öncelikle her şey için Tanrı’ya 
şükrediyorum. Başlangıçtan itibaren 
hiç kolay değildi çünkü ülkem çok 
zor bir ülke. Nijerya’da çok fazla 
yetenek var ama futbol oynamak ve 
destek bulmak zaman zaman zor 
oluyor. Beni birileri futbola yönlen-
dirmedi; kendi yeteneğimi gördüm 
ve ‘bunu yapabilirim’ dedim. Ailem 
ve dostlarım da beni her zaman des-
tekledi. Nijerya’da akademiler var 
ama oraya girmek için büyük savaş 
vermeniz gerektiriyor. Şartlar sizi 
bu konuda kolayca desteklemiyor; 
hayaliniz için, yeteneğiniz ve gelece-
ğiniz için çok savaşmanız ve asla pes 
etmemeniz gerekiyor. Bugün burada 
olmamın, Tanrı’nın lütfu, dualar 
ve çok çalışma sayesinde mümkün 
olduğunu düşünüyorum. Sonuçta 
bu süreçten geçmek kolay olmadı 
ama çok istedim, mücadele ettim ve 
başardım” diye konuştu.

Onuachu Trabzon’u anlattı
Trabzonspor’a transfer sürecinde 

Paul Onuachu ile konuştuğunu belir-
ten Nwaiwu, “Paul benim ağabeyim 
gibi. O dönemde sosyal medya he-
sabından ona, fikir almak istediğimi 

yazdım. Aslında cevap vereceğini 
beklemiyordum ama bulunduğu se-
viyeye rağmen bana döndü ve bana 
kulüp hakkında harika şeyler anlattı. 
Eğer kariyerimde bir sonraki adıma 
geçmek istiyorsam Trabzonspor’a 
gelmem gerektiğini söyledi. Şehrin 
güzelliğinden, taraftarın büyüklü-
ğünden ve kulüpteki aile ortamın-
dan bahsetti. Ona her zaman saygı 
duyacağım” dedi.

Trabzon’da futbol büyük tutku
Trabzon’daki futbol atmosferinin 

kendisini çok etkilediğini dile getiren 
Nwaiwu, “Ülkemde de futbol seviliyor 
ve burada da bu tutkunun çok büyük 
olduğunu düşünüyorum. Taraftarlar 
bana çok sevgi gösteriyorlar ve kendimi 
evimde gibi hissettiriyorlar. Bunun için 
çok minnettarım. Ben de çok çalışarak 
onları mutlu etmek için buradayım. Bu 
duygunun çok farklı olduğunu düşünü-
yorum” ifadelerini kullandı.

Türkiye Ligi zor bir lig
Nijerya, Avusturya ve Türkiye 

liglerini karşılaştıran Nwaiwu, Süper 
Lig’in temposuna dikkat çekerek, 
“Ülkemde futbolun kolay olmadığını 
düşünüyorum çünkü Nijerya Ligi 
fiziksel olarak çok güçlü ve zorlayı-
cıdır. Avusturya Ligi daha disiplinli 
ve adım adım ilerlemeniz gereken 
bir yer. Ancak Türkiye için şunu 
söyleyebilirim: Gerçekten çok zor! 
Tempo çok yüksek ve ligde çok kali-
teli oyuncular var. Burası bambaşka 
bir seviye” şeklinde konuştu.

Korkusuz bir oyuncuyum
1.93’lük boyuyla hava toplarında-

ki etkisiyle dikkat çeken Nwaiwu, 

saha içindeki özelliklerini ise şöyle 
anlattı: “Kendimi çok agresif ve kor-
kusuz bir oyuncu olarak tanımlarım. 
Saha içinde risk almayı sevmem. 
Garanti ve sağlam oynamayı tercih 
eden bir yapım var. Top kazanmayı 
seviyorum. Hem stoper hem de ön 
libero oynayabilmesinin kariyerinde 
önemli bir avantaj olduğunu belirten 
Nwaiwu, “Nijerya’daki hocalarım 
Finidi George ve Koc Yem, bana çift 
pozisyonda oynama özelliğini onlar 
kazandırdı. Belki de bu özellikle 
benim ilerlememi sağladı”

Bir hayalin peşinde gidiyor
Nijerya A Milli Takımı hedefi-

nin olduğunu vurgulayan Nwaiwu, 
“Kendime ve Tanrı’ya inanıyorum. 
Milli takım ile ilgili beni izlediklerini 
biliyorum. Davet edip etmemek on-
lara kalmış ama ben zirveye ulaşmak 
için çalışmaya devam edeceğim. 
Ama davet etmezlerse de mücadele 
etmeye ve zirveye ulaşmak için çok 
çalışmaya devam edeceğim. Her 
oyuncunun hayali ülkesiyle kupa-
lar kazanmaktır; Trabzonspor’un 
bana ülkemi en üst seviyede temsil 
edeceğim platformu sağlayacağına 
inanıyorum” diye konuştu.

Trabzonspor’da hedefler büyük 
Trabzonspor’daki hedeflerine de 

değinen Nwaiwu, “Takımla birlikte 
kupalar kazanmış ve buna katkı sağ-
lamış bir oyuncu olarak... Her zaman 
elimden gelenin en iyisini veren, 
Trabzonspor taraftarının gönlünde 
yer edinmiş biri olarak hatırlanmak 
tek amacım” dedi. Genç futbolcu-
lara tavsiyelerde bulunan Nwaiwu, 
“Küçükken bana ‘asla pes etme, çok 

çalış ve hedefine ulaşacaksın’ diye 
tavsiye edilmişti. Ben de bunu hep 
dikkate aldım. Eğer bugün buraday-
sam bunun sebebi çok çalışmak ve 
vazgeçmemek. Genç oyuncular da 
çalışmaya devam etmeli” dedi.

Genç futbolcu adaylarına tavsiyeler
Zor dönemlerde ailesinden büyük 

destek aldığını söyleyen Nwaiwu, 
“Futbolcu adaylarına tavsiyede bu-
lunacaksam önce kendimi örnek için 
kullanırım. Eğer bugün buradaysam, 
çok çalışan ve pes etmeyen insanla-
rın da buraya gelebileceğini düşünü-
yorum. Çalışmaya devam etmeliler, 
hedeflerine mutlaka ulaşacaklardır” 
diye konuştu. Saha içinde rakiplerin 
bazı davranışlarını doğru bulmadı-
ğını dile getiren Nwaiwu, “Rakipte 
sevmediğim şey, bazı oyuncuların 
çok kolay yere düşmesi. Onlara 
dokunmasanız bile faul almak için 
kendilerini yere bırakıyor ve kalkmı-
yorlar. Bu dürüst değil ve tahammül 
edemiyorum” şeklinde konuştu.

İnsanlara yardım etmek güzel 
Futbol dışında sosyal sorumluluk 

projelerine önem verdiğini söyleyen 
Nwaiwu, “Boş zamanlarımın çoğu-
nu ülkemdeki futbol akademimle 
ilgilenerek geçiririm. Gençlerin 
hayallerine ulaştığını görmek beni 
meşgul ediyor. Ayrıca bir vakıfla 
ilgileniyorum, yoksul insanlara, eş-
lerini kaybetmiş kadınlara ve imkanı 
olmayan çocuklara yardım eden Chi-
buike Charity Foundation adında bir 
vakfımız var. İnsanlara tıbbi destek 
ve temel ihtiyaç yardımı sağlıyoruz. 
İnsanlara yardım etmek beni mutlu 
ediyor. DHA

Annesine düşkün 

Futbolcu 
olmak büyük 

bir şans
FUTBOLCU olmasını Tan-
rı’nın kendisine bir lütfu 
olarak değerlendiren Nwaiwu, 
“Çünkü her zaman yapmak 
istediğim futbolcu olmaktı. 
Ülkemde de yaptığım tek şey 
futbol oynamaktı. Bu yüzden 
başka hiçbir şey düşünmedim, 
sadece futbol. Hiç düşünme-
dim ama futbol olmasaydım, 
belki ticaret yapmak isteyebi-
lirdim” dedi. Trabzon mutfa-
ğını çok sevdiğini dile getiren 
Nwaiwu, “Birçok yemeği 
denedim ve gerçekten harika. 
Şu sıralar favorim tavuklu ve 
domates soslu makarna” diye 
konuştu.

Bu takım çok can yakar
BORDO-mavililer, Süper Lig ve 
Ziraat Türkiye Kupası’nda oyna-
dığı toplam 29 karşılaşmada rakip 

fileleri 63 kez havalandırarak maç başı-
na 2,17 gol ortalaması yakaladı. Trab-
zonspor, Süper Lig’de 24 maçta 48 gol 
kaydederken Ziraat Türkiye Kupası’nda 
5 müsabakada 15 gol attı. Trabzonspor, 
bu sezon 24 hafta sonunda attığı 48 gol-
le son 6 sezon içindeki en golcü dönemi-
ni yaşıyor. En son 2019-2020 sezonunda 
24 haftada 57 gol atan Karadeniz ekibi, 
2020-2021’de 31, 2021-2022’de 42, 2022-

2023’te 39, 2023-2024’te 38 ve 2024-
2025’te 39 gol kaydetti.

Sadece 3 maçta gol atamadı
Trabzonspor, bu sezon oynadığı 29 

karşılaşmanın sadece 3’ünde rakip file-
lere gol bırakamadı.

Bordo-mavililer, ligin ilk yarısında 
deplasmanda Fenerbahçe’ye 1-0 ye-
nildiği ve Galatasaray ile 0-0 berabere 
kaldığı karşılaşmaların yanı sıra Ziraat 
Türkiye Kupası’nda Corendon Alan-
yaspor’a sahasında 1-0 mağlup olduğu 

müsabakada gol kaydedemedi.

Onuachu tutulamıyor
Trabzonspor’da söz konusu dönemde 

Paul Onuachu, attığı gollerle bor-
do-mavilileri taşıyan isimlerin başında 
geldi. Nijeryalı futbolcu, ligde 21 maçta 
18 golle gol krallığında ilk sırada yer 
alırken Ziraat Türkiye Kupası’nda da 3 
karşılaşmada 2 gol kaydetti. Toplam 24 
maçta 20 gole ulaşan Onuachu, Trab-
zonspor’un golcü sezonu yaşamasında 
önemli katkı sağladı. DHA

BORDO
Ziraat Türkiye Kupası’nda oyna-
dığı toplam 29 karşılaşmada rakip 

Ziraat Türkiye 
Kupası’nda 

RAMS Başakşe-
hir’i deplasman-
da 4-2 mağlup 
ederek çeyrek 
finale yükselen 

Trabzonspor, 
bu sezon gol 
üretme konu-
sunda sıkıntı 
yaşamıyor
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Barış Alper
50 milyon £

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, Victor Osimhen’in sözleşmesinde serbest kalma mad-
desi bulunmadığını açıklarken, Nijeryalı golcünün performansından övgüyle bahsetti 

Galatasaray, milli futbolcu Barış Alper Yılmaz’ın bonservis 
bedelini 50 milyon euro olarak belirledi. Yıldız oyuncunun son 
dönemdeki performansı, hem Süper Lig’de hem de Avrupa’da 
dikkat çekti ve birçok kulübün transfer listesine girdi

VİCTOR Osimhen’in Galata-
saray ile olan sözleşmesinde 
serbest kalma maddesi bu-

lunmuyor. Victor Osimhen bu sezon 
Galatasaray formasıyla 25 resmi 
maçta 17 gol attı ve 6 asist yaptı.

Galatasaray Başkanı Dursun Öz-
bek, sarı-kırmızılı ekibin Nijeryalı 
golcüsü Victor Osimhen’in gele-

ceği hakkında açıklamalarda 
bulundu. Özbek, yıldız fut-

bolcunun sözleşmesinde 
serbest kalma maddesi 
bulunmadığını söyledi.

Heyecan verici
Sezon başında rekor 

bir bonservis bedeliyle 
kadroya katılan Victor 
Osimhen’in perfor-
mansından övgüyle 
bahseden Dursun Öz-

bek, yıldız golcü için 
şu ifadeleri kullandı; “Ga-

latasaray’a gelmiş geçmiş santrforlar 
arasında Metin Oktay’dan sonra 
beni en çok heyecanlandıran oyuncu 

Osimhen. Olağanüstü bir futbolcu. 
Onu her yerde ilgi ve hayranlıkla 
takip ediyoruz. Maç seçmeden, hatta 
antrenmanlarda bile maçtaymış gibi 
yüksek tempoyla mücadele ediyor. 
Bazen sakatlanacak diye korkuyo-
ruz ama o çok iyi bir profesyonel ve 
kendisine çok iyi bakıyor.”

Sözleşmesi çok net
Osimhen’in sözleşmesinde serbest 

kalma maddesi olup olmadığıyla ilgili 
de konuşan Özbek, “Osimhen’in söz-
leşmesinde çıkış maddesi yok. Son 
derece başarılı ve Galatasaray’a uzun 
yıllar hizmet edecek bir futbolcu. 
Transfer edildiğinde bonservis bede-
linin yüksek olduğu konuşuldu ama 
bugün verilen paranın düşük kaldığı 
ve oyuncunun daeğerinin çok daha 
yüksek olduğu düşünülüyor” dedi.

Victor Osimhen bu sezon Gala-
tasaray formasıyla 25 resmi maçta 
görev aldı. Nijeryalı yıldız bu kar-
şılaşmalarda 17 gol atarken 6 da 
asist yaparak takımına önemli katkı 
sağladı. HABER MERKEZİ

Osimhen’e övgüler

Ziraat Türkiye Kupası C Gru-
bu 4’üncü maçında Beşiktaş, 
sahasında Çaykur Rizespor’u 

konuk etti. Tüpraş Stadyumu’nda 
saat 20.30’da başlayan karşılaş-
mada Kadir Sağlam düdük çaldı. 
Sağlam’ın yardımcılıklarını Kerem 
Ersoy ve Bilal Gölen üstlendi. 
Mücadelenin başlarında topa 
daha çok sahip olan taraf Beşiktaş 
olurken, konuk Çaykur Rizespor 
da hızlı ataklarla gol aradı. İlk 20 
dakikalık bölümde iki takım da 
tehlikeli gol pozisyonu üretemedi. 
Karşılaşmada gol perdesini Be-
şiktaş açtı. Agbadou’nun pasıyla 
ceza sahası dışı sağ çaprazında 
topla buluşan Murillo, yaptığı sert 
vuruşla 27’nci dakikada takımını 
öne geçirdi: 1-0. Golün ardından 

iyi oyununu sürdüren siyah-beyaz-
lılar, 39’uncu dakikada farkı 2’ye 
çıkarttı. Sağ kanatta topla buluşan 
Rashica ortasını yaptı. Rakibinden 
önce topu önüne alan Salih Uçan, 
yaptığı vuruşla meşin yuvarlağı 
ağlara gönderdi: 2-0. Beşiktaş, 
42’nci dakikada bir gol daha buldu. 
Orkun’un uzak mesafeden şutun-
da top kaleci Erdem’den döndü. 
Pozisyonu takip eden Oh, yaptığı 
vuruşla topu ağlara gönderdi: 3-0. 
Karşılaşmanın ilk yarısı Beşiktaş’ın 
3-0’lık üstünlüğüyle sona erdi.

Beşiktaş zorlanmadı
Mücadelenin ikinci yarısı da 

oldukça tempolu başladı. Konuk 
Çaykur Rizespor, 55’inci dakikada 
penaltı kazandı ancak VAR’da 

yapılan incelemenin ardından 
karar iptal edildi. 66’ncı dakikada 
konuk ekip gole yaklaştı. Papaniko-
laou’nun pasıyla savunma arkasına 
sarkan Augusto’nun sağ çaprazdan 
yaptığı vuruşta kaleci Ersin gole 
izin vermedi. 81’inci dakikada Be-
şiktaş bir gol daha buldu. Mustafa 
Hekimoğlu, kaleci Erdem’e yaptığı 
baskı sonrasında topu Cengiz’e 
kazandırdı. Cengiz’in yerden içeri 
çevirdiği topu Kartal Kayra yaptığı 
tek vuruşla ağlara gönderdi: 4-0. 
Konuk ekip 85’inci dakikada farkı 
3’e indirdi. Ersin’in hatalı pasında 
araya giren Papanikolaou topu boş 
ağlara gönderdi: 4-1. Karşılaşma-
da başka gol olmadı ve Beşiktaş 
sahasında Çaykur Rizespor’u 4-1 
mağlup etti. DHA

KEYiFTEN 
DORT KOSE
BESiKTAS 

Ziraat Türkiye Kupası C Grubu 4’üncü maçında Beşiktaş sahasında Çaykur Rizespor’u 
4-1 mağlup etti. Siyah-beyazlılar bu sonuçla puanını 10’a yükselterek C Grubu’nu ilk 

sırada tamamladı. 4 puanda kalan Çaykur Rizespor ise kupaya veda etti

ZORLU maçta 3’üncü da-
kikada sağ kanattan gelişen 
Gaziantep FK atağında top 

savunmaya çarpıp orta alana düştü. 
Ceza sahası çizgisinde Nazım’ın 
pasında oluşan karambolde topu 
önünde bulan Sorescu’nun vuruşu 
ağlara gitti ancak maçın hakemi 
ofsayt bayrağını kaldırdı. 15’inci da-
kikada sağ kanattan gelişen Fener-
bahçe atağında Musaba’nın yerden 
pasında topla buluşan Levent Mer-
can’ın uzak mesafeden düzgün şutu 
üst direkten döndü. 33’üncü daki-
kada sağ köşeden korner kullanan 
Kerem Aktürkoğlu’nun ortasında 
top savunmadan döndü. Pozisyonun 
devamında Kerem’in ikinci ortasın-
da topu önünde bulan Musaba’nın 
vuruşunda meşin yuvarlak ağları 
havalandırdı: 0-1. 42’nci dakikada 
Nazım Sangare’nin geri pasında ara-
ya giren Kerem Aktürkoğlu Cherif 
ile paslaştı. Cherif’in ceza sahası 
içerisindeki müsait pozisyondaki 
vuruşu savunmadan kornere çıktı. 
52’nci dakikada sağ kanattan gelişen 

Fenerbahçe atağında Kerem’in to-
puk pasında topla buluşan Cherif’in 
kaleci ile karşı karşıya vuruşunda 
fark 2’ye çıktı: 0-2.

Fenerbahçe rahat geçti
74’üncü dakikada sol kanattan 

gelişen Fenerbahçe atağında çap-
razda topla buluşan Kerem Ak-
türkoğlu’nun şutunu kaleci Burak 
kurtardı. 79’uncu dakikada sol 
kanattan gelişen Fenerbahçe atağın-
da Brown’un pasında topla buluşan 
Nene’nin vuruşu gol değeri kazandı: 
0-3 81’inci dakikada Maxim’in kul-
landığı serbest vuruşta sağ kanatta 
topla buluşan Nazım’ın ortasında top 
savunmadan sekerek Camara’nın 
önünde kaldı. Camara’nın vuruşun-
da meşin yuvarlak ağlara gitti ancak 
maçın hakemi ofsayt bayrağını kal-
dırdı. 85’inci dakikada orta alandan 
gelişen konuk takımın atağında Mert 
Müldür’ün ara pasında topla buluşan 
Oğuz Aydın’ın ceza sahasına gönder-
diği topa vuran müsait pozisyondaki 
Brown skoru belirledi: 0-4. DHA

Fener de tur atladı
Ziraat Türkiye Kupası C Grubu dördüncü haftasında Fe-
nerbahçe deplasmanda Gaziantep FK’yı 4-0 mağlup etti

VİCTOR Osimhen’in Galata-
saray ile olan sözleşmesinde 
serbest kalma maddesi bu-

lunmuyor. Victor Osimhen bu sezon 
Galatasaray formasıyla 25 resmi 
maçta 17 gol attı ve 6 asist yaptı.

Galatasaray Başkanı Dursun Öz-
bek, sarı-kırmızılı ekibin Nijeryalı 
golcüsü Victor Osimhen’in gele-

ceği hakkında açıklamalarda 
bulundu. Özbek, yıldız fut-

bolcunun sözleşmesinde 
serbest kalma maddesi 
bulunmadığını söyledi.

Heyecan verici
Sezon başında rekor 

bir bonservis bedeliyle 
kadroya katılan Victor 
Osimhen’in perfor-
mansından övgüyle 
bahseden Dursun Öz-

bek, yıldız golcü için 
şu ifadeleri kullandı; “Ga-

latasaray’a gelmiş geçmiş santrforlar 
arasında Metin Oktay’dan sonra 
beni en çok heyecanlandıran oyuncu 

GALATASARAY, Barış 
Alper Yılmaz için bonservis 
bedelini 50 milyon euro ola-

rak belirledi.
Barış Alper Yılmaz, Av-

rupa kulüplerinin trans-
fer listesinde yer alıyor. 
Galatasaray, son dönem-
deki performansıyla dikkat 
çeken milli futbolcu Barış 
Alper Yılmaz için yeni bir 
bonservis bedeli belirledi. 
Sarı-kırmızılı kulübün yıldız 
oyuncunun değerini 50 
milyon euro olarak güncel-
lediği öne sürüldü. Sabah 
gazetesinde yer alan habere 
göre Galatasaray yönetimi, 

Avrupa kulüplerinin radarına 
giren Barış Alper Yılmaz için 
bonservis beklentisini yükseltti. 
Sarı-kırmızılıların milli futbol-
cu için belirlediği yeni raka-
mın 50 milyon euro olduğu 
iddia edildi.

Dikkat çekici
Gösterdiği performansla hem 

Süper Lig’de hem de Avrupa’da 
dikkatleri üzerine çeken Barış 
Alper Yılmaz, birçok kulübün 
transfer listesine girdi. Galatasa-
ray yönetiminin yüksek bonservis 
beklentisiyle oyuncuyu kolay 
kolay bırakmak istemediği ifade 
edildi.

GALATASARAY, Barış 
Alper Yılmaz için bonservis 
bedelini 50 milyon euro ola-

Barış Alper Yılmaz, Av-
rupa kulüplerinin trans-
fer listesinde yer alıyor. 
Galatasaray, son dönem-
deki performansıyla dikkat 
çeken milli futbolcu Barış 
Alper Yılmaz için yeni bir 
bonservis bedeli belirledi. 
Sarı-kırmızılı kulübün yıldız 
oyuncunun değerini 50 
milyon euro olarak güncel-
lediği öne sürüldü. Sabah 
gazetesinde yer alan habere 
göre Galatasaray yönetimi, 

Avrupa kulüplerinin radarına 
giren Barış Alper Yılmaz için 
bonservis beklentisini yükseltti. 
Sarı-kırmızılıların milli futbol-
cu için belirlediği yeni raka-
mın 50 milyon euro olduğu 
iddia edildi.

Dikkat çekici
Gösterdiği performansla hem 

Süper Lig’de hem de Avrupa’da 
dikkatleri üzerine çeken Barış 
Alper Yılmaz, birçok kulübün 
transfer listesine girdi. Galatasa-
ray yönetiminin yüksek bonservis 
beklentisiyle oyuncuyu kolay 
kolay bırakmak istemediği ifade 
edildi.

ERMENİSTAN’IN Erivan ken-
tinde 27 Şubat - 05 Mart 2026 
tarihleri arasında düzenlenen 

Havalı Silahlar Avrupa Şampiyona-
sı’nda milli sporcular önemli başarılara 
imza attı. Türkiye, şampiyonayı 2 altın, 
3 gümüş ve 2 bronz olmak üzere toplam 
7 madalya ile tamamladı. Şampiyonada 
10 M Havalı Tüfek Solo Büyük Kadın-
lar kategorisinde yarışan Damla Köse, 
altın madalya kazanarak bu branşta 
Türkiye’ye ilk Avrupa şampiyonluğunu 
kazandırdı. Yusuf Dikeç, İsmail Keleş 
ve Buğra Selimzade, 10 M Havalı Ta-
banca Trio Erkekler kategorisinde altın, 
10 M Havalı Tabanca Erkekler Takım 
kategorisinde ise gümüş madalya kazan-

dı. 10 M Havalı Tüfek Kadınlar Takım 
kategorisinde Elif Duygu Eren Kotoş, 
Damla Köse ve Elif Berfin Altun gümüş 
madalya elde etti. Bu sonuçla Türkiye, 
bu kategoride tarihinde ilk kez Avrupa 
ikincisi oldu. 10 M Havalı Tabanca Ka-
rışık Takım kategorisinde Yusuf Dikeç 
ve Şevval İlayda Tarhan gümüş madalya 
kazandı. 10 M Havalı Tüfek Kadınlar 
kategorisinde Elif Duygu Eren Kotoş, 
bronz madalya kazanarak bu disiplinde 
büyükler kategorisinde Türkiye adına 
bir ilki gerçekleştirdi. 10 M Havalı Ta-
banca Trio Kadınlar kategorisinde ise 
Şevval İlayda Tarhan, Şimal Yılmaz Ve 
Esra Bozabalı bronz madalyanın sahibi 
oldu. DHA

Gurur vericiGurur verici

TRENDYOL Süper Lig’in 25. haftasın-
da yarın oynanacak 2 müsabakada gö-
rev alacak hakemler belli oldu. Türkiye 
Futbol Federasyonunun açıklamasına 
göre Tüpraş Stadı’nda oynanacak ve 
saat 20.00’de başlayacak Beşiktaş-Ga-
latasaray derbisinde hakem Ozan 
Ergün düdük çalacak.

Başakşehir Fatih Terim Stadı’nda 
oynanacak ve saat 16.00’da başlayacak 
RAMS Başakşehir-Göztepe karşılaş-
masını ise hakem Yasin Kol yönete-

cek. Türkiye Futbol Federasyonunun 
açıklamasına göre ligde bugün ve yarın 
oynanacak müsabakalarda düdük 
çalacak hakemler şöyle:

Bugün: 16.00 SMS Grup Sarıyer-E-
minevim Ümraniyespor: Muhammet 
Ali Metoğlu

20.00 Sakaryaspor-Adana De-
mirspor: Alpaslan Şen

20.00 Atko Grup Pendik-İmaj Altya-
pı Vanspor FK: Süleyman Bahadır

Yarın: 13.30 Erzurumspor FK-Ma-

nisa FK: Burak 
Demirkıran

13.30 Özbelsan 
Sivasspor-Emre Gök-
demir İnşaat Ankara 
Keçiörengücü: Çağdaş Altay

16.00 Arca Çorum FK-Atakaş Ha-
tayspor: Direnç Tonusluoğlu

16.00 Bandırmaspor-İstanbulspor: 
Fatih Tokail

20.00 Amed Sportif Faaliyetler-Se-
rikspor: Berkay Erdemir.

Derbinin hakemi belli oldu



SERGIDE Büşra Abacıoğlu, Büşra 
Göçer, Civan Atik, Dilara Erbay, 
Ebru Önalan, Ecem Akata, Elif 

Sema Turnalar, Ercan Kabadayı, Esin 
Arslan, Fatmanur Bostancı, Feraye Doğan, 
İlayda Azak, İynes Eyüp, Ufuk Ata Öztürk 
ve Yağmur Kara’nın eserleri yer alıyor. 
‘Yolun Ortasında Yüzeyin Altında” sergisi hem ka-
lakalmaya hem de gitmeye odaklanan; bitişten çok 
sürece dikkat çeken bir yaklaşımı merkezine alıyor. 
Rastlantıların, karşılaşmaların ve küçük detayların 
izini süren sergi, sanatçıların kendilerini açık etme 
tedirginliği ile üretim sürecinin sürekliliği arasında 
kurulan ilişkiye odaklanıyor.

Yeni bir gerçeklik alanı
Yaparken düşünme, biçimlendirirken bekleme ve 

denk gelme hallerini odağına alan sergi; yoğun bir 
sanatsal mücadelenin ve düşünsel pratiğin izlerini 
de taşıyor. Sanatsal yolculuklarının henüz başında 
olan genç sanatçıların yaratım macerasını görünür 
kılan sergi, aynı zamanda üretimin çoğu zaman ‘yü-
zeyin altında’ kalan tarafını da izleyiciyle buluştu-
ruyor. Her sanat eseri, bu görünmeyen üretim süre-
cinin izleriyle birlikte yeni bir gerçeklik alanı ortaya 
koyuyor. Sanata ait bu gerçeklik, içinde bulunduğu-
muz dünyaya alternatif, kendine özgü kuralları olan 
yeni bir deneyim sunuyor.

Loft Art’taki ‘Yolun Ortasında Yüzeyin Altında’ 
sergisi 15 Mart tarihine kadar sanatseverler tarafın-
dan ziyaret edilebilecek.

www.damgagazetesi.com
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Yolun ortasında
yüzeyin altında

Kulakların

Çekilin 
sivrisinekler

İstanbul'da kısa film şöleni
İstanbul Modern Sinema, 12–15 Mart 2026 tarihleri arasında Türki-
ye’den öne çıkan, geçtiğimiz yılın kısa filmlerinden oluşan “Gelecek 
Kısa” seçkisini izleyiciyle buluşturuyor. Yönetmen ve film ekipleri 
de program süresince müzede sinemaseverlerle bir araya geliyor

Zeytinburnu Belediyesi, yaz aylarında ar-Zeytinburnu Belediyesi, yaz aylarında ar-
tan sivrisinek ve zararlılara karşı önlemle-tan sivrisinek ve zararlılara karşı önlemle-
ri erkenden aldı. Kanal ve rögar hatlarında ri erkenden aldı. Kanal ve rögar hatlarında 
larva oluşumunu engellemek amacıyla larva oluşumunu engellemek amacıyla 
termal sisleme çalışmaları başlatıldıtermal sisleme çalışmaları başlatıldı

Bağımsız sanatçılar için eserlerini sergi-Bağımsız sanatçılar için eserlerini sergi-
leyebilecekleri bir platform oluşturmak leyebilecekleri bir platform oluşturmak 
amacıyla kurulan Loft Art, Zuhal Baysar amacıyla kurulan Loft Art, Zuhal Baysar 
kuratörlüğünde hayata geçirdiği ‘Yolun kuratörlüğünde hayata geçirdiği ‘Yolun 
Ortasında Yüzeyin Altında’ adlı grup Ortasında Yüzeyin Altında’ adlı grup 
sergisini sanatseverlerle buluşturuyorsergisini sanatseverlerle buluşturuyor

İstanbul’un kültür merkezi Atatürk Kültür Merkezi (AKM), Mart ayı boyunca DenizBank Konserleri kapsa-
mında İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası’nın birbirinden görkemli performanslarına ev sahipliği yapacak

CANAN 
AKTAŞ
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Dünyaca ünlü şeflerin yöneteceği ve 
uluslararası solistlerin sahne alacağı 
bu özel seri; Elgar’ın derin tınıların-

dan Chopin’in romantizmine, Tchaikovs-
ky’nin tutkusundan Debussy’nin izlenimci 
deniz hikayelerine kadar geniş bir reper-
tuvarı sanatseverlerle buluşturacak. İstan-
bul Devlet Senfoni Orkestrası, DenizBank 
Konserleri kapsamında 6 Mart saat 20.00’de 
Türk Telekom Opera Salonu’nda müzikse-
verlerle buluşacak. Konser programı, İngilte-
re rüzgârlarını sahneye taşıyacak iki önemli 
eserden oluşacak. Gecede, İngiliz ulusal mü-
ziğinin önde gelen bestecilerinden Edward 
Elgar’ın Viyolonsel Konçertosu seslendiri-
lecek. Eser, uluslararası alanda saygın bir 
kariyere sahip Belçikalı viyolonsel sanatçısı 
David Cohen tarafından yorumlanacak.  Or-
kestrayı, genç kuşağın dikkat çeken şefle-
rinden Nicolò Umberto Foron yönetecek. 
Programda, “Senfoninin Babası” unvanıyla 
anılan ve bu türün gelişiminde belirleyici rol 
üstlenen Joseph Haydn’ın “Londra” başlıklı 
son senfonisi seslendirilecek. Bestecinin 
İngiltere’de kaleme aldığı ve olgunluk döne-
minin önemli eserlerinden biri olarak kabul 
edilen bu senfoni, klasik dönem müziğinin 
zarafetini ve yapısal ustalığını yansıtacak. 
İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası Deniz-
bank Konserleri; 06 Mart saat 20.00’de Türk 
Telekom Opera Salonu’nda.

Denizbank konserleri
DenizBank Konserleri serisi kapsamın-

da Dünya Kadınlar Günü haftasında 
13 Mart’ta İstanbul Devlet Senfoni 
Orkestrası iki güçlü kadın sanatçıyla 
birlikte dinleyicilerin karşısına çıkacak. 
Konserde solist olarak Devlet Sanatçısı 
Gülsin Onay sahne alırken, orkestrayı 
uluslararası alanda başarılı çalışma-

larıyla dikkat çeken Kolombiyalı şef Lina 
Gonzales Granados yönetecek. Yaşamı bo-
yunca müziğe emek vererek güçlü bir kariyer 
inşa eden Gülsin Onay, gecede romantik 
dönemin en önemli bestecilerinden Frédéric 

Chopin’in 2. Piyano Konçertosu’nu seslen-
direcek.

İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası Deniz-
bank Konserleri; 13 Mart saat 20.00’de Türk 
Telekom Opera Salonu’nda.

Dünyaca ünlü operacılar
İstanbul Devlet Senfoni Orkestrası, De-

nizBank Konserleri kapsamında 27 Mart 
saat 20.00’de Türk Telekom Opera Salonu 
sahnesinde izleyiciyle buluşmaya devam 
edecek. Konserin ilk bölümünde, Rus besteci 
Pyotr Ilyich Tchaikovsky’nin genellikle ilk 
Piyano Konçertosu’nun gölgesinde kalan, 
ancak en az onun kadar orijinal fikirler 
barındıran İkinci Piyano Konçertosu ses-
lendirilecek. Eseri, piyano sanatçısı Evelyne 
Berezovsky yorumlayacak ve Tchaikovsk-
y’nin duygusal zenginliğini dinleyiciye akta-
racak.Konserin ikinci bölümünde, çocukluk 
duygularını ve izlenimci tınıları öne çıkaran 
iki Fransız eser sahnelenecek. Orkestra, 
Amerikalı şef Ryan McAdams yönetiminde 
önce Claude Debussy’nin “La Mer” (Deniz) 
adlı başyapıtını, ardından Maurice Ravel’in 
“Ma Mère L’oye” adlı eserini seslendirecek. 
Debussy’nin eseri, balıkçı babasından din-
lediği hikâyelerle büyüyen bestecinin deniz 
temalı müzik dünyasını yansıtırken, Ravel’in 
eseri masal kahramanı “Kaz Ana” üzerinden 
çocuklara hitap edecek şekilde düzenlenmiş 
olacak. İstanbul Devlet Senfoni Orkest-
rası Denizbank Konserleri; 27 Mart saat 
20.00’de Türk Telekom Opera Salonu’nda.

İSTANBUL Modern Sinema, 
mart ayı programında Türki-
ye’den kısa filmlere yer veriyor. 

“Gelecek Kısa”, sinemada keşfe açık, 
piyasa koşullarından bağımsız ve bir 
araştırma alanı olarak varlığını sür-
düren kısa film formatına alan açıyor. 
Animasyondan belgesele, deneyselden 
dramaya uzanan seçki, uluslararası 
festival seçkilerinde yer alan ve önemli 
ödüller kazanmış yapımları içeriyor. 
Yönetmenlerini üç gün boyunca 
izleyicilerle müzede buluşturuyor. 
Yönetmenlerin de gösterimlere katı-
lacağı programda öne çıkan filmler 
arasında, Eskisi Gibi Adana Film 
Festivali’nde En İyi Belgesel ödü-
lü kazanırken, Ölüm Bizi Ayırana 
Dek Antalya Altın Portakal’da En İyi 
Kısa Film ve İzmir Kısa Film Festiva-
li’nde En İyi Film ödüllerini aldı. Pro-

sedür Venedik Film Festivali Orizzonti 
bölümünde Jüri Özel Ödülü’ne layık 
görüldü. Alis ise Altın Koza’da En İyi 
Kısa Film seçildi. Ayrıca Mutluluk, 
IDFA’nın açılış filmi olarak program-
da yer aldı.

Teknik çeşitlilik sunuyor
Biçimsel çeşitliliğiyle de dikkat çe-

ken programda, Budu stop-motion 
tekniğiyle öne çıkarken, Bir Başkasının 
Rüyası tamamen yapay zekâ üretimi 
görsel dünyasıyla izleyici karşısına 
çıkıyor. Kirpik şiirsel animasyon diliy-
le, Beyazlar ve Renkliler ise siyah-be-
yaz estetiğiyle teknik çeşitlilik sunuyor. 
Program, belgesel ve kurmacayı bir 
araya getirerek hafıza, yas, kimlik ve 
politik tanıklık gibi güncel temaları 
kişisel hikâyeler üzerinden ele alıyor ve 
toplumsal duyarlılığı görünür kılıyor.
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ZEYTINBURNU Belediyesi, halk sağlı-
ğını korumaya yönelik vektörle müca-
dele çalışmalarını yılın her döneminde 

sürdürmeye devam ediyor. Bu kapsamda 
ilçede sivrisinek ve benzeri zararlıların üreme 
alanlarına karşı kanal sisleme çalışmalarına 
başlandı. Belediye ekipleri, sivrisineklerin 
çoğalmasına neden olan kanal ve rögar sistemlerinde 
larva oluşumunu engellemek amacıyla termal sisleme 
(fog) cihazlarıyla düzenli uygulamalar gerçekleştiriyor. 
Çalışmalar, zararlıların henüz çoğalma dönemine gir-
meden kontrol altına alınmasını hedefliyor. Yetkililer, 
sivrisineklerle mücadelenin en etkili yönteminin yaz 
aylarında değil, kış döneminde üreme kaynaklarını 
ortadan kaldırmak olduğunu belirterek bu nedenle ça-
lışmalara erken dönemde başlandığını ifade etti. Planlı 
ve periyodik olarak sürdürülen uygulamalar sayesinde, 
yaz ayları gelmeden önce sivrisinek ve diğer zararlıla-
rın üreme alanlarının kontrol altına alınması amaçla-
nıyor. Böylece vatandaşların daha sağlıklı ve huzurlu 
bir yaz mevsimi geçirmesi hedefleniyor. Zeytinburnu 
Belediyesi ekiplerinin vektörle mücadele çalışmaları 
program dahilinde ilçenin farklı noktalarında kesintisiz 
şekilde devam edecek.

Her gün Her gün 
sahur sahur 
iftariftar

Birkaç hafta önce Türkiye’ye dö-
nen Şeyma Subaşı, son günlerde özellik-

le sosyal medya paylaşımlarıyla dikkat çeki-
yor. Subaşı’nın markasının çalışanlarına verdiği 

iftar yemeği de gündem olmuştu. Ramazan ayına 
dair paylaşımlar yapması sonrası takipçileri Subaşı’ya 
sık sık oruç tutup tutmadığını sormaya başladı. Bugünü 
sanatla geçirdiğini belirten ve resim yaptığı anları pay-
laşan Subaşı, kendisine yöneltilen soruya sosyal medya 

üzerinden yanıt verdi. Subaşı paylaşımında “Deli gibi 
merak edenlere ve soranlara cevabım...” diyerek şu 
ifadeleri kullandı: “Evet, her gün... Sahur ve iftar.” 
Şeyma Subaşı, kısa süre önce yaptığı açıklama-

da hayatında yeni bir dönem başlattığını ve 
tövbe sürecine girdiğini söylemişti. 
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Sosyal medya paylaşımlarıyla Sosyal medya paylaşımlarıyla 
sık sık gündeme gelen Şeyma sık sık gündeme gelen Şeyma 
Subaşı, takipçilerinden gelen Subaşı, takipçilerinden gelen 
“Oruç tutuyor musun?” “Oruç tutuyor musun?” 
sorusuna yanıt verdi. Subaşı, sorusuna yanıt verdi. Subaşı, 
Ramazan ayında her gün sahur Ramazan ayında her gün sahur 
ve iftar yaptığını açıkladıve iftar yaptığını açıkladı
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